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Jan Palach a sebevraždy z existenčních důvodů
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Ve dne 11. srpna 2013 vstoupil v platnost návrh ohledně zavedení 16. ledna jako „Den památky Jana Palacha“. Jedná se o uctění památky studenta, který se upálil, aby tak povzbudil obyvatelstvo na protest proti normalizaci a vstupu vojsk Varšavské smlouvy do Československa. V souvislosti se zavedeným dnem památky Jana Palacha je v dnešním kapitalismu nutné upozornit na zvyšující se počet sebevražd kvůli existenčním problémům.

Když v únoru 2013 v Bulharsku probíhaly demonstrace proti pravicové vládě Bojka Borisova kvůli vysokým cenám za elektřinu, korupci a chudobě, tak se na protest ve městě Veliko Torunova polil 26 letý muž benzínem a zapálil. Po převozu do nemocnice zemřel a nikdo si na tuto osobnosti na rozdíl od Jana Palacha ani nevzpomene.

Pokud se jedná o Českou republiku, tak ve svém dopise z ledna 2011, který byl adresován bývalému prezidentovi Václavu Klausovi, upozornila Zdeňka Slívová, pokladní z Havířova na skutečnost, že se Česká republika začíná řadit mezi země se zvyšujícím se počtem sebevražd. Uvádí, že na Ostravsku není týden, kdy by někdo neskočil pod vlak kvůli existenčním důvodům.

Z pohledu Zdeňky Slívové prezident (Klaus) a pravicová vláda (Nečase) má na rukou více krve, než měli komunisté. A dodává, že jsou plně odpovědni za zmařené životy těchto lidí, protože berou lidem vše od práce po lidskou důstojnost. Dále upozorňuje vládu na to, jakým tempem ve skutečnosti narůstají pacienti v psychiatrických ordinacích.

V současné době počet lidí, kteří trpí psychickými problémy, neustále roste. Za posledních 10 let (za období 2002 – 2012) se počet pacientů navštěvujících psychiatrickou ambulanci, téměř zdvojnásobil. Narůstá také počet pacientů trpících depresí. V roce 2000 bylo předepsáno 37 milionů dávek antidepresiv, v roce 2012 už 178 milionů, což je téměř pětkrát tolik. Bohužel také stoupá i počet lidí, kteří si sáhnou na život. Jen v roce 2012 si sáhlo na život 1.647 lidí. 

Podle reportérů FTV Prima je situace alarmující, protože tolik sebevražd jsme tu nikdy neměli.  Tedy alespoň s vyjímkou krizových let 1925 – 1935, kdy bylo zaznamenáno ročně na 3.000 až 4.000 sebevražd. Počet lidí, kteří dobrovolně ukončli svůj život od  2. poloviny 70. let v České republice klesal. Zajímavá vyjímka byla zaznamenána v roce 2007, kdy byl počet lidí, kteří si sáhli na svůj život, na historickém minimu. 

Za současnou situaci mohou zřejmě také zvyšující se počty exekucí, kdy se kvůli této problematice ČR nazývá Exekustán. Jak vyplývá ze statistických údajů Exekutorské komory a Ministerstva spravedlnosti, bylo v roce 2012 nařízeno 718.000 exekucí včetně 300.000 soudních výkonů rozhodnutí, tedy exekucí prováděných soudem.

Důkazem, že samotné exekuce bývají příčinou sebevražd je případ 63 letého důchodce, který v pražských Holešovicích při návštěvě exekutora pootevřel, pak rychle  zabouchl a již na zazvonění nereagoval. Exekutor zavolal zámečníka a policii. Když asi po 10 minutách vešli do domu, tak našli důchodce oběšeného. Další případ se odehrál v Nýrsku na Klatovsku, kde se muž ze strachu z exekutora oběsil ve skříni.

Den 16. ledna bychom proto měli uctít nikoliv jako „Den památky Jana Palacha“, ale mám tím na mysli tento den uctít jako památku za lidi, kteří každý rok páchají sebevraždy kvůli existenčním důvodům.
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