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Stovky lidí protestovaly proti AZOV v Praze. Policie je vytlačila kvůli údajné bombě!

01/08/2024  Aktuálně
Tohle se vojákům z ukrajinského pluku AZOV, který ve středu dorazil agitovat do Prahy, nemohlo líbit. Před pražským divadlem X10 na ně čekaly stovky lidí, kteří protestovaly proti jejich spojení s neonacismem. Nelíbilo se to ani policii, která protestující na základě údajné bomby v ulici vytlačila k Národní třídě.
»Na otázku, zda vyvedou i lidi z divadla, nám policisté řekli, že ano,« upozornil na podezřele rozdílný přístup levicový aktivista Michal Ulvr. Podle jednoho z účastníků ale akce ukrajinských vojáků proběhla bez přerušení do konce. Údajná bomba na ulici nebyla pro policii ohrožením lidí v budově. Samotné podporovatele ukrajinského pluku spojovaného s neonacismem ale také nečekalo nic milého. Cestou na agitační divadlo se vstupným 500 korun museli projít uličkou hanby.
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»Myslím si, že nevyjádřit protest proti tak skandální návštěvě, besedě a proklamované náborové kampani příslušníků nechvalně proslulého ukrajinského neonacistického pluku Azov, nelze. Vždyť jejich činnost od roku 2014 je provázena násilím a zločiny proti jinak smýšlejícím obyvatelům Ukrajiny. Chladným mě nenechala ani reakce naší pravicové proukrajinské vlády Petra Fialy, která neváhala kritiky této akce zesměšňovat a urážet. A to v situaci, kdy v západních zemích byly takovéto akce pluku Azov místními úřady zakazovány. To považuji za naprosto skandální. Zhruba tři sta protestujících slovo mír narozdíl od naší vlády nepovažují za sprosté slovo a válka je pro ně odpornou věcí stejně jako hlásání a podpora neonacismu a fašismu,« uvedl šéfredaktor Naší pravdy a místopředseda KSČM Ludvík Šulda, který na demonstraci proti neonacismu nechyběl. Další místopředseda KSČM Milan Krajča hřměl proti odsouzeníhodné akci od řečnického pultíku.

Ministr Lipavský se nedistancoval a urážel europoslankyni Konečnou
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Ještě před akcí poslala ministrovi zahraničí Janu Lipavskému (Piráti) dopis europoslankyně Kateřina Konečná (KSČM/STAČILO!), ve kterém se ptala, jestli se od vystoupení neonacistů v České republice bude distancovat.

»Vzhledem k tomu, že jistě máte čerstvé informace od bezpečnostních služeb, nemusím Vám dlouze vysvětlovat historii pluku Azov, ale pro připomenutí uvedu, že pluk Azov je to nejhorší z ukrajinského nacionalismu a neonacismu, pluk založený rasistou, členem Pravého sektoru Andrejem Biletským přezdívaným »Bílý vůdce« (v současné době velitel zmíněné 3. útočné brigády), vedený Denisem Prokopenkem, neonacistou a fotbalovým chuligánem Dynama Kyjev. Ostatně činnost tohoto pluku v minulosti kritizoval mj. i Úřad vysokého komisaře OSN pro lidská práva,« uvedla v něm mimo jiné.
Ministr Lipavský se od AZOV nedistancoval, naopak na síti X (dříve Twitter) zaútočil na autorku výzvy: »Kateřino, stačilo. Při čtení jsem zaváhal, za jaký stát jste to byla zvolena«.
Mnohem více informací a další fotky z protestu najdete v příštím vydání tištěného týdeníku Naše pravda.

