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Jak CAGI pomohl člověku dobýt vesmír
 
9. března 2025 uplyne 90 let od narození Jurije Gagarina, muže, který nám otevřel cestu do vesmíru. Tento epochální úspěch byl možný mimo jiné díky specialistům z Centrálního aerohydrodynamického institutu pojmenovaného po profesoru N.E. Žukovském (CAGI je součást Výzkumného centra N.E. Žukovského).
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Legendární fráze „Pajechali“, která zahájila let kosmické lodi Vostok-1, se „zrodila“ během výcviku – svým studentům kosmonautů ji pronášel Mark Gallaj, zkušební pilot, Hrdina Sovětského svazu, který pracoval v CAGI před Velkou vlasteneckou válkou. Po řadě studií a testů vydláždil lidstvu 108minutový oběh kolem Země cestu za hranice atmosféry.
Vytvoření kosmických lodí Vostok, Sojuz, Venera a Mars, práce na programech Spiral a Energia-Buran, raketový komplex Angara a nosná raketa Proton-M – tyto a další legendární kusy technologie odrážely vědecký potenciál TCAGI, který posílil jeho roli centra nejen pro letectví, ale také pro výzkum vesmíru. Od stanovení rozsáhlého cíle průzkumu vesmíru se Ústav podílí na práci na klíčových projektech v této oblasti. Mezi nimi je kosmická loď Vostok-1, která byla vyvinuta Konstrukční kanceláří S.P. Koroljova - akademika Akademie věd SSSR, velkého vědce, který zahájil svou profesionální kariéru v ústavu ve 30. letech 20. století.
Podle konstruktérů byl Vostok koncipován ve formě koule – ale i tato, v podstatě nejjednodušší forma, vyžadovala seriózní vědecký výzkum. Před vědci stály těžké úkoly v oblasti aerodynamiky a dynamiky letu. Specialisté CAGI studovali zatížení a síly působící na aparaturu v celém rozsahu Machových čísel podél trajektorie balistického vstupu do atmosféry a vytvořili také databanku tepelných toků.
Práce na programu Vostok rozšířily experimentální základnu CAGI : byla uvedena do provozu unikátní aerobalistická laboratoř pro studium charakteristik kosmické lodi při hypersonických rychlostech letu. Uvnitř byl umístěn model, který byl „vystaven“ nadzvukovému proudění. V důsledku toho se jeho obtékání stalo hypersonickým. Nové zařízení experimentální základny umožnilo studovat jevy, které byly dříve vědcům nedostupné. Byla tak získána data o charakteristikách proudění kolem kosmické lodi Vostok-1 a koeficientu aerodynamického odporu zařízení. V důsledku toho byli specialisté schopni určit trajektorii sestupu zařízení do atmosféry a jeho přistávací bod.
Na práci na programu vytvoření kosmické lodi Vostok-1 se podíleli přední vědci z CAGI. Za vytvoření aerobalistické laboratoře se tak Alexandr Krasilščikov a Leonid Gurjaškin stali nositeli státní ceny SSSR. Do tohoto projektu přispěl i budoucí člen korespondent Ruské akademie věd Vasilij Jaroševskij, který později prováděl výzkum na raketoplánu Buran.
Let Jurije Gagarina do kosmu je důležitou stránkou nejen v historii naší země, ale také v análech CAGI. Výstava v demonstračním centru CAGI má za cíl uchovat vzpomínku na muže, který jako první navštívil prostor vakua. K výročí narození kosmonauta zde byla otevřena historická a dokumentární výstava „Jurij Gagarin“. Let pokračuje." Návštěvníci budou moci vidět sérii originálních fotoplakátů, které Asociace muzeí kosmonautiky Ruska vydala k 30. výročí prvního pilotovaného kosmického letu.
Demonstrační centrum CAGI se také zapojilo do mezinárodního projektu „Oblet Zeměkoule Jurije Gagarina“, v jehož rámci 4. Března 2024 odstartovala motoristická rallye ruskými městy. Organizátory jsou Asociace muzeí kosmonautiky Ruska a Ruský fond podporovatelů leteckých akrobatů „Russkie viťazi“. Během akce se v muzeích a výstavních prostorách uskutečňují setkání se zástupci kosmického průmyslu, přednášky, kvízy a další vzdělávací akce. Motoristický závod začal v Moskvě v Muzeu kosmonautiky a 6. března 2024 účastníci navštívili předváděcí centrum CAGI.
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