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COVID NEPOCHÁZÍ Z ČÍNY – ALE Z LABORATOŘE V SEVERNÍ KAROLÍNĚ, potvrdil Jeffrey Sachs (VIDEO)

9. května 2025  ZDROJ: YouTube Kim Iversen  Zpracoval: První Zprávy


V pořadu Kim Iversen Show právě pronesl Jeffrey Sachs šokující zprávu: Je si „na 99 % jistý“, že COVID nepochází z Číny – ale z laboratoře v Severní Karolíně.
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Po léta byl každý, kdo zpochybňoval narativ z Wu-chanu, označován za konspiračního teoretika. Nyní jeden z předních světových ekonomů ukazuje prstem na Univerzitu v Severní Karolíně a Severní Karolíně a obviňuje ji z provádění nebezpečného výzkumu zaměřeného na zlepšení funkce, který mohl virus v první řadě vytvořit – s financováním z americké vlády.

Prezident Trump v pondělí vydal výkonný příkaz, kterým omezuje federální financování výzkumu, jenž zahrnuje kontroverzní oblast vědeckého studia známou jako výzkum „zisku z funkce“.

Výzkum, známý také jako výzkum „dvojího užití“, zahrnuje experimentování s viry a dalšími patogeny, které mohou vyvolat pandemii. Tyto studie by mohly odhalit, jak se infekční agens mohou stát přenosnějšími nebo jak mohou lidé zhoršit své onemocnění.
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https://youtu.be/4BaQWyREXjU 
