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Escobar: Proč čínské modelky ohromují Američany na technologickém molu
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Když prezident Si Ťin-pching uspořádal nedávné – vzácné – setkání s řadou čínských technologických superhvězd, včetně „rehabilitovaného“ Jacka Ma, zakladatele Alibaby, vyzval je, aby „ukázali svůj talent“, což je kód pro prolomení do technologické války s USA.
Nebylo divu, že mezi hosty byl i mladý Liang Wenfeng, zakladatel AI senzace DeepSeek.
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DeepSeek zcela vyvedl z rovnováhy nejen Silicon Valley, ale i celý poněkud paranoidní ekosystém národní bezpečnosti USA. Peking však neklade důraz na podvracení, ale na solidní snahu o vybudování systému umělé inteligence zcela nezávislého na americkém monopolním tlaku a produktech Nvidie. Alibaba, Huawei a Tencent pravděpodobně sladí svou infrastrukturu s DeepSeek.

Tento proces je dokonale synchronizován s projektem Made in China 2025, který již Čínu posunul na vedoucí pozici v několika sektorech – od elektrických vozidel, baterií a solárních panelů po chytré sítě a špičkovou výrobu. Poslední průlomy se týkají špičkových polovodičů a letectví. 
Sovětské kořeny a revoluce DeepSeek
Nyní je všeobecně známo, že vývoj DeepSeek nebyl produktem laboratoří v Silicon Valley zasypaných miliardami dolarů výzkumných prostředků. Prozradil to sám Liang Wenfeng: „Nebudu lhát, naše AI byla vytvořena na základě sovětského vývoje – systém OGAS akademika Gluškova.“
Ironie historie: sovětský zázrak vydražený za babku, 15 000 dolarů v roce 1995, možná proto, že byl považován za bezcenný, je nyní páteří nové čínské digitální revoluce.

Renomovaný fyzikí  Quantum Bird, který dříve pracoval CERNu v Ženevě, je neoblomný:   „Američané prohráli spiknutí. Je to všechno o modelech využívajících méně výpočetního výkonu a méně dat. Vysoce výkonné procesory GPU Nvidia za 40000 USD spotřebují příliš mnoho energie. Pak jsou tu finanční faktory. Raspberry Pi [malý počítač s jednou deskou] o velikosti kreditní karty a s jednoduchým procesorem, který pro studenty stojí 50 dolarů, může používat DeepSeek, přičemž spotřebuje méně energie než mobilní telefon.“

A to je jen začátek, Quan-tun Bird dodává:  „Až Rusko a Čína přijdou se svým prvním litografickým strojem... Bylo to Silicon Valley, kdo k tomu dotlačil svět.“

Ruští-a-čínští vědci již 800krát zrychlili vědecké výpočty na běžných grafických kartách Nvidia  a vytvořili nový algoritmus využívající reverzní inženýrství.

To se podařilo společné skupině vědců z MSU-PPI University v Shenzhenu (MSU-BIT University), založené v roce 2014 Moskevskou státní univerzitou Lomonosova a Pekingským polytechnickým institutem.

Současně výzkumníci používající GPU Made in China již 10krát zvýšili svůj výkon oproti americkým superpočítačům, které se spoléhají na hardware Nvidia. Americké technologické sankce? koho to zajímá?

Sankční válka a čínská protistrategie
Čínští vědci se nezaleknou žádných výzev. Pokud jde o hardware, výroba pokročilých GPU jako Nvidia A100  a H100 je zahraničním monopolem. Pokud jde o software, Nvidia omezila provoz svého  softwarového systému CUDA  na hardwaru třetích stran; to je vážný problém pro ty, kteří pracují na nezávislých algoritmech.
Nemusí to být nepřekonatelné problémy, když se valná  vlna čínských vědců  vrací domů do Číny, většinou z USA. 
Jedním z příkladů je čipová superstar Tsinghua University Sun Nan. Sociální média Tsinghua nedávno odhalila, že Sun Nan se vrátil v roce 2020 po mnoha letech v USA, aby „vyškolil čipové profesionály pro Čínu a vyřešil výrobní problémy s čipovou technologií střední a vyšší třídy“.

Klíčovými sektory jsou opět polovodiče a kvantové výpočty. Nic, co Trump 2.0 vrhne na Čínu, pokud jde o „technické omezení“, nezmění čínskou snahu.

Sun Nan a jeho tým již přišli s vysoce výkonnou technologií pro návrh obvodů, kterou integrovali do více než 50 čipů používaných v čínské energetické síti,  vysokorychlostních železnicích , průmyslovém měření a řízení, přístrojovém vybavení a elektrických vozidlech.

„Blowback“ – Čína vrací úder
Propojené manévry Sun Tzu vykreslují obraz čínské transformace současných dodavatelských řetězců, které podněcují technologickou krizi na samotném Západě, v boji proti americkému úsilí vykolejit čínský rozvoj AI a zařízení na výrobu čipů. To je klíčový důvod Trumpovy posedlosti Grónskem a ukrajinským potenciálem vzácných zemin.
Sankční válka trvá od roku 2017, kdy Trump začal uvalovat 60% clo na čínský dovoz. Cadaver v administrativě Bílého domu poté uvalil 100% daň na čínská EV a desítky exportních kontrol na Čínu prostřednictvím nátlaku svých vlastních „spojenců“, jako jsou holandské ASML a jihokorejské Hynix a Samsung.

Trump 2.0 přijde s obnoveným náporem těžké brigády poměrně brzy. V roce 2018 byla Čína zcela závislá na západních technologiích. To byla doba, kdy telekomunikační věže pocházely od Ericssonu, GPU a čipy pro neuronové sítě od Nvidie a auta od evropských gigantů.

Nyní je to úplně jiná hra: hra se zpětným rázem. Huawei vede v globálním telekomunikačním vybavení. BYD je největším světovým výrobcem elektrických vozidel – od loňského roku před Teslou. Huawei je také od loňského roku před Googlem v dodávkách procesorů pro chytré telefony. Xiaomi letos uvede svůj vlastní procesor pro chytré telefony. Čip Ascend 910B od Huawei je již jen o 5 % pomalejší než produkty AI od Nvidie – ale je o 70 % levnější. Huawei je vertikálně integrován do vlastního dodavatelského řetězce návrhu a výroby čipů – nabízí mobilní operační systémy (Harmony OS NEXT), elektrická vozidla, streamovací služby a autonomní řízení.

Vojenská revoluce a čínská geostrategická vize
Kromě DeepSeek, ByteDance, Baidu, Alibaba a 01.ai vyvinuly své vlastní sofistikované modely LLM.

Čína nejenže již vede v průmyslových aplikacích umělé inteligence od robotiky a dronů po autonomní řízení; také metastazuje své průmyslové, technologické a ekonomické průlomy do vojenské síly.

Příklad: nedávno vypuštěné první prototypy stíhaček 6. generace na světě – nejen jeden, ale dva současně; první dronový nosič na světě; první hypersonické stealth bezpilotní letouny pro úder a průzkum; první bezpilotní válečná loď stealth; a nejvýkonnější systémy protivzdušné obrany dlouhého dosahu. Čína postupuje závratnou rychlostí v oblasti zbraní s řízenou energií, vojenských 5G, atomového časování a systémů vesmírné války.
Jak je zdůrazněno zde : „Čínské zařízení pro jadernou fúzi Experimental Advanced Superconducting Tokamak (EAST),  napsal Physics World , „vyprodukovalo plazmu v ustáleném stavu s vysokým omezením po dobu 1 066 sekund, čímž překonalo předchozí rekord EAST z roku 2023 403 sekund“. Tento poslední vývoj je pokrokem v potenciálu fúzní elektrárny, příslibem téměř neomezené čisté energie bez významného radioaktivního odpadu.“
Digitální hedvábná stezka a dominance Číny v oblasti špičkových technologií
Čína obchoduje převážně s globálním Jihem: více než 50 % z celkového objemu obchodu. Obchod s USA tvoří méně než 3 % čínského HDP – k loňskému roku.
Toto je o pokroku Číny na digitální hedvábné stezce napříč členskými státy Eurasijské hospodářské unie (EAEU).

Zde vidíme, jak Čína geostrategicky utváří EAEU, umisťuje se v srdci špičkových technologií a inovací v Eurasii a podporuje pokročilou technologickou spolupráci s Ruskem, Běloruskem, Kazachstánem a Kyrgyzstánem. Čínské technologické společnosti téměř dobyly trhy špičkových technologií EAEU.

Mantra spojující vše výše uvedené je samozřejmě detailní plánování. To zahrnuje například jednotku „East data, West computing“, jejímž cílem je přenést datově náročné výpočty do západní Číny, aby se snížila energetická zátěž na východě.
Nadcházející technologický souboj – a neotřesitelné sebevědomí Číny
Absolutním klíčovým bojištěm v technologické válce, která nás čeká, bude samozřejmě globální jih. Čína neúnavně využívá svou proslulou výrobní dominanci a masivní finanční podporu, aby nabídla alternativní ekosystém v oblasti polovodičů a umělé inteligence.

V ostrém kontrastu k tomu budou Američané pod Trumpem 2.0 předvídatelně nutit své spojence/vazaly, aby oddělili svůj vlastní technologický ekosystém od čínského. Úplné rozdíly v dodavatelských řetězcích a technologických standardech jsou téměř nevyhnutelné.
Tento  rozhovor s Liangem Wenfengem z července 2024 , původně publikovaný v Číně An Yongem, zůstává nezbytný pro pochopení toho, co stojí za čínskou snahou zcela předefinovat pravidla technologických inovací.

Liang Wenfeng je neoblomný: „S pouhým následováním jsme skončili. Je čas vést." Konkurenci vidí křišťálově jasně: „Zaměřuji se na to, zda něco může zvýšit  společenskou efektivitu  (kurzíva moje) a zda můžeme zvýšit naši sílu v hodnotovém řetězci (…) Je to  čest  (kurzívou moje) to uskutečnit.“

Jak poznamenal čínský učenec Quan Le, Liang Wenfeng

„záměr posílit osobní a kolektivní kreativitu, a tím přímo prospět společnosti, není vůbec na stejné epistemologické úrovni“ jako „bezduchost konzumní společnosti“. Jde o obecné blaho, ne o boj na Wall Street.
Vše je připraveno na technologický souboj mezi USA a Čínou. Nikdo vlastně neví, co bombasticky řízená administrativa Trumpa 2.0 vymyslí. Vždy bude existovat spodní proud ekonomického pragmatismu, ale ten bude neustále kompenzován ideologickou a strategickou odlišností - železnou zdí, která obě strany rozděluje.


Čína bude mezitím nadále sázet na proud mladých inovátorů a podnikatelů v oblasti obchodních technologií, aby poněkud překlenula propast. Impérium chaosu nebude brát soupeření na lehkou váhu. Říše středu je připravená. 
Zdroj:   https://www.zerohedge.com/geopolitical/escobar-why-chinese-models-are-stunning-americans-tech-catwalk
