https://www.czechfreepress.info/evropa/eu-chce-vybudovat-komplexni-databazi-veskereho-majetku-obcanu.html
EU chce vybudovat komplexní databázi veškerého majetku občanů.

24. ČERVENEC 2024 | SEBASTIAN HELL|      Jak se finanční transparentnost stává stále více středem zájmu, zdá se, že na obzoru je významná změna. Finanční profesionál Sebastian Hell vysvětluje, co stojí za nadcházejícím registrem aktiv EU – a co to pro nás znamená.
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Kdy bude zaveden registr aktiv EU? 
Studie proveditelnosti registru aktiv EU byly dokončeny a EU o něm brzy zveřejní nové informace. Konkrétní plány by mohly být předloženy v příštích týdnech či měsících. Pravděpodobně bude následovat legislativní proces, který bude nějakou dobu trvat.

Odhaduje se, že registr by mohl vstoupit v platnost během příštího jednoho až dvou let v závislosti na tom, jak rychle bude legislativa postupovat a jaký odpor se očekává ze strany členských států.

 

Jak by mohl vypadat registr aktiv EU? 

Očekává se, že rejstřík bohatství EU bude komplexní databází zaznamenávající majetek různých občanů. Cílem je zvýšit transparentnost a lépe bojovat proti praní peněz a financování terorismu. Přesné technické a byrokratické detaily budou dokončeny v následujících měsících, jakmile EU zveřejní výsledky studií proveditelnosti.
Jaký majetek je evidován v registru? 

V registru bude možné evidovat širokou škálu majetku, včetně nemovitostí, bankovních účtů, cenných papírů, vozidel a případně uměleckých děl nebo drahých kovů. Přesný seznam aktiv, která mají být kryta, bude záviset na výsledcích studie proveditelnosti a následných legislativních rozhodnutích. Cílem je vytvořit komplexní přehled o majetku občanů.

 

Existují způsoby, jak obejít evidenci majetku? 

Rejstřík bude navržen tak, aby jej bylo obtížné legálně obejít, zejména v rámci EU. Ani stěhování do Švýcarska nenabízí žádnou jistotu, protože Švýcarsko také plánuje rejstřík transparentnosti a zpřísňuje boj proti praní špinavých peněz. Automatická výměna informací mezi zeměmi také ztíží skrývání majetku. Kdo by se přesto chtěl registru vyhnout, musel by opustit Evropu, což však nezaručuje úplnou ochranu.
Jaké důvody uvádí EU pro zavedení registru aktiv? 

EU zdůvodňuje zavedení registru majetku především potřebou boje proti praní špinavých peněz a financování terorismu. Jako důvod se uvádí i sledování majetku ruských oligarchů. Kritici se však obávají, že by registr mohl být v době krize zneužit k využití majetku občanů ke splacení dluhů. Tato obava není neopodstatněná, protože historické příklady ukazují, že registry aktiv lze použít pro vládní zásahy v době krize.
Zdroj: https://www.focus.de/experts/vermoegensregister-geplant-eu-will-umfassende-datenbank-zum-vermoegen-aller-buerger-aufbauen-was-dahinter-steckt_id_260158959.html
