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Velká říjnová socialistická revoluce
                                                         Pamatujeme si den 7. listopad 
                                                                 a červené prapory a kapely, 
                                                                 a vojenské oddíly u stěn Kremlu 
                                                                 a písně slavnostních průvodů 
                                                                                  (L. P. Maslovskij)
7. listopadu (25 října) 1917 se uskutečnila Velká říjnová socialistická revoluce. Naši ruskou revoluci již téměř sto let prudce nenávidí Západ, protože Říjnová revoluce nedovolila Západu zničit ruský národ a ruský stát.

Po rozpadu Sovětského svazu a restauraci kapitalismu byla veškerá energie médií nasměrována na diskreditaci nejvýznamnějších událostí v dějinách Ruska. V současné době jsou publikovány denně televizní programy, vydávány knihy a publikovány články na internetu, proti sovětské moci a socialistickému společensko-politickému systému. Již téměř sto let, každý den jsou utráceny obrovské sumy peněz k udržení negativní postoj ve společnosti k Říjnové revoluci.

Světová historie nemá žádné příklady tak dlouhých a horečných pomluv historické události. Velmi dobrou zemi - Sovětský svaz změnili v ďábla. Dobu největších děl, jejichž cílem bylo zachovat sílu lidu a země nazvali masivními stalinskými represemi, aniž by měli pro taková prohlášení skutkový podklad, kromě beletrie.

Zdá se, že tváří v tvář nebezpečí, které dnes představují USA, přišel čas, aby si Rusové uvědomili velikost své historie. Ale každý, kdo začne mluvit o velkých, nikdy nikým ve světě nedosažených úspěších třicátých let minulého století, okamžitě je  umlčován výkřiky o masových represích.

Již bylo otevřeno muzeum zvěrstev ne Hitlera, ne amerických speciálních služeb, ale zachránce Ruska - Stalina.

Stalina, kterému se podařilo za 13 let od roku 1928 do roku 1941 zorganizovat výstavbu asi 9,000 velkých průmyslových podniků. Celkem od roku 1918 do roku 1941 bylo postaveno 11,500 velkých průmyslových podniků. Tyto podniky v SSSR během Velké vlastenecké války produkovaly vojenského vybavení a zbraní 2 krát více než Německo s celou Evropou podmaněnou Hitlerem, s populací, která byla dvojnásobkem populace SSSR (v roce 1941 čítající 195 milionů lidí). Tyto podniky v SSSR vyhrály válku a nedovolily Západu vyhladit národy Ruska.
Stalin, kterému se podařilo za o něco více než 10 let zdvojnásobit produktivitu práce v zemědělství, což umožnilo sytit armádu během války a zabránilo hladovění mezi civilním obyvatelstvem během války.

Stalin, během jehož vlády pouze do války vzrostl počet obyvatel SSSR o 50 milionů. Lidé byli vychováváni ve fyzicky i morálně nejzdravější generaci v průběhu existence Ruska.

Stalin, během jehož vlády Sovětský svaz porazil armády Německa, Itálie, Maďarska, Rumunska a Finska, které v roce 1941, dvojnásobně početně převyšovaly  Rudou armádu.

Stalin, během jehož vlády byla země po válce obnovena a v roce 1948 dosáhla předválečné úrovně produkce.

Stalin, během jehož vlády po válce byla země vyzbrojena jadernými zbraněmi, proudovými letadly a aktivně pracovala na vytvoření mezikontinentálních balistických střel.

Je třeba velmi nemít rád, nechápat, Rusko, k proklínání největšího okamžiku v jeho historii: času od roku 1934 do roku 1953.

Ano, SSSR byl duchovním dítětem Stalina. Miloval jej, vážil si jej a chránil jej, jako otec miluje a chrání své dítě. Za něj byla vytvořena nejspravedlivější společnost, nejefektivnější ekonomický systém.

Když naši zemi – SSSR - noví vládci přestali bránit proti vnitřním nepřátelům, naše vlast byla roztrhána. Vytvoření muzea ponižujícího Rusko a ruský lid, může vést k rozpadu Ruska.

Skutečnost, že země nenašla síly, které by mohly zastavit výsměch naší historii ukazuje na nestabilní situaci v Rusku.

Všechna protisovětská propaganda ve skutečnosti směřuje proti Rusku a ruskému lidu, kteří vytvořili skvělý příběh své nádherné země, v období od roku 1934 do roku 1953.              

Po obnovení kapitalismu v Rusku je Velká ruská revoluce nazývána státním převratem. Mnozí věří, že revoluce byla zednářské dílo, zatímco ve skutečnosti nebyl  mezi bolševiky ani jeden zednář. Všichni zednáři účinkovali v Únorové revoluci, po které abdikoval car Nikolaj v březnu 1917..
Ruští bolševici vytrhli zemi ze smrtelného objetí Západu. To únorový převrat vedl k rozpadu země, ochrnutí všech energetických odvětví, hladu, zimě, infekčním chorobám a krvavé bratrovražedné válce.

Mezi bolševiky bylo mnoho Židů, ale nebyli tam zednáři. Tito Židé snili o světové revoluci. Pro světovou revoluci bylo potřeba silné Rusko. Takže oni, stejně jako Rusové, se snažili sjednotit Rusko po masakru únoru a vybudovat silný ruský stát.

Uskutečnit světovou revoluci ruskýma rukama by nepochybně mohlo vést k zahynutí ruského národa. Stalin odmítl světovou revoluci, když vydržel obrovský tlak žhavých revolucionářů.

Na závěr ohlédnutí nad tím, kdo uskutečnil Říjnovou revoluci. Považuji za nutné poznamenat, že ten, kdo připisuje uskutečnění revoluce cizincům, cizorodým silám,  ponižuje a uráží náš ruský lid a další národy Ruské říše.

Státní převrat mohou zorganizovat cizí agenti, ale revoluci i se změnou sociálního systému uskutečňuje lid. Ruskou Říjnová revoluce uskutečnil ruský lid, a bránil ji v bojích s vetřelci ze západních zemí a západními zeměmi najatými Bílými armádami, které byly na Západě plně závislé.

Je zřejmé, že během občanské války dokonce i důstojníci carské armády, a polovina důstojnického sboru z carského Ruska, sloužili v Rudé armádě, včetně poloviny důstojníků generálního štábu. Ze 100 důstojníků Rudé armády z let 1918 až 1922 bylo 82 z bývalých procarských generálů a důstojníků.

V Rudé armádě byli i hrdinové jako General A. A. Brusilov, který v roce 1921 přešel z bílé armády generála Slaščova-Krymskovo. Celkem během občanské války přešlo z bílých armád do Rudé armády 14,390 důstojníků (jeden ze sedmi), protože  nechtěli bojovat za zájmy Západu.

Dnes v celém Rusku nemnoho lidí chápe to, co chápal ruský lid a co pochopilo mnoho carských důstojníků, a to: Bílé armády jsou žoldáky západních zemí, především Spojených států a válčí s Ruskem. Proto bílí prohráli občanskou válku. Ruská a západní média naočkovala občanům zcela odlišný výklad událostí.    

Revoluce 7. listopadu (25.října) 1917 byla provedena pod vedením Lenina. Revoluce byla nutná pro záchranu naší vlasti, protože po únorové revoluci si západní země rozdělovaly ruskou zemi mezi sebou.

Revoluce byl nevyhnutelná, jako vyjádřená vůle ruské občiny rolníků, kteří tvořili drtivou většinu populace. Především občinoví rolníci byli proti soukromému vlastnictví půdy.
Lenin a Stalin - dva géniové, kteří se objevili v naší zemi v nejtěžší době, odolali světovému spiknutí proti Rusku. Nedovolili Západu zničit Rusko v roce 1917 a v následujících letech.

Ukázali světu, že bohatí nejsou nejinteligentnější, že žádná kapitalistická země se nevyvíjí úspěšněji. Dali milionům lidí naději na jiný společensko-politický systém, ve kterém nebudou bohatí a chudí, vyvrhelové a vyvolení, lidé obdaření neomezenými právy a bezprávní.

Rusům Spojené státy připravily osud indiánů, ale nebyli schopni realizovat své plány, protože ruský lid pod vedením Lenina a Stalina získal obrovskou sílu.

Bohužel, i mnoho členů dnešní ruské vlády nerozumí spásné hodnotě Velké říjnové socialistické revoluce pro Rusko a ruský lid.
( retro ) Leonid Maslovskij   ,  ZAVTRA , 7.11. 2015 , volný překlad P. Rejf
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