Druhá světová …

Velká vlastenecká válka
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Nedostatečné jsou naše znalosti historie Velké vlastenecké války. A po vědomí o bitvách druhé světové války vedených na druhém konci Eurasie nemáme prakticky žádné (Velká vlastenecká válka je ruský název pro tu část druhé světové války, která se probíhala na ruském území, resp. za účasti Rudé armády - pozn. překl.). S výjimkou útoku na Pearl Harbor, nebylo území Spojených států po celou dobu války bombardováno. Ale Japonsko bylo zničeno stejně jako Německo. 

Anglie se mírových jednání účastnit nechtěla.

         Chladnokrevně bombardovala německá města. Dávala najevo odhodlání bojovat až do konce. Dalo se s ní bojovat a zřejmě i vyhrát nad ní, ale analyzujíce tyto možnosti si Adolf Hitler kladl dvě otázky. Jakou cenou by vítězství bylo dosaženo? Ale především - nač? Před Německem se rýsovala tvrdá a vleklá válka bez viditelného konce, zatímco na východě dosud loajální SSSR klidně řešil své strategické úkoly. Ihned po Hitlerově porážce Francie si Stalin vyřešil svůj pobaltský problém: Lotyšsko, Litva a Estonsko se staly součástí SSSR. Stejně tak byla vrácena také Bessarabie, obsazená Rumunskem. Válka na Západě, tedy válka Angloameričany vychovaného Hitlera se svými bývalými pány, šla Sovětskému svazu na ruku. Ale uspokojoval tentýž průběh událostí Adolfa Hitlera? Celý svůj život usiloval o zničení komunismu a o spojenectví s Anglosasy a na místo toho se všechno vyvíjelo úplně naopak.

10. května 1941 odletěl nejbližší Hitlerův spolupracovník 
Rudolf Hess, do Anglie.

Jednalo se o zoufalý pokus uzavřít mír mezi Německem a Anglií. Ve skutečnosti cíl Hessovy mise zas tak tajný nebyl: „On znal a chápal Hitlerův vnitřní svět - jeho nenávist k sovětském Rusku, jeho vášnivou touhu zničit bolševismus, jeho nadšení pro Anglii a upřímnou touhu žít v přátelství s Britským impériem.

Do útoku na Sovětský svaz zůstalo něco přes měsíc. Hitler se musel rozhodnout, zda Barbarossu naplní nebo ne. O její realizaci předem rozhodnuto nebylo. Konečné rozhodnutí o útoku na naší zemi nebylo rozhodnuto až do odletu Hesse: „ Rozkaz zaútočit proti Sovětskému svazu v souladu s plánem Barbarossa byl vydán až 10. června"  Adolf Hitler by nikdy nezahájil válku na dvou frontách současně. Proč se k tomu nakonec odhodlal? Protože v okamžiku útoku na SSSR byl přesvědčen, že žádná druhá fronta není a nebude! Takový byl výsledek Hessovy cesty.

Je důležité si uvědomit, že na celém tom tajemném pří běhu mise führerova zástupce do Anglie hlavní tajemství nepředstavuje Hitlerova nabídka, ale britská odpověď na ! Angličané Hitlerovi zaručili svou pro Německo tolik příznivou neutralitu v jeho budoucí válce se SSSR. A uzavření dlouho očekávaného míru s Německem po porážce Ruska... „Právě proto byl do Anglie německými fašisty delegován významný Hess, aby britské politiky přesvědčil k připojení se ke společnému pochodu proti Sovětskému svazu. „Jenže Němci se krůtě přepočítali. Velká Británie a Spojené státy se bez ohledu na Hessovu snahu nakonec ocitli v jednom táboře se SSSR, proti hitlerovskému Německu“ . pronesl Stalin ve fašisty obléhané Moskvě. To byla ta odpověď Jak se mohl Adolf Hitler v takové situaci tak strašně přepočítat? Přeci, kdyby anglická vláda führerovy návrhy zásadně odmítla a jednoznačně by odmítla i vyjednávat s ním, v co by potom německý vůdce mohl doufat před zahájením války na východě? Jak by Hitler mohl pracovat s variantou, že Londýn se „připojí" ke společné kampani proti SSSR, pokud by měl v ruce anglické odmítnutí? Za situace, kdy Anglie na mír nepřistupuje, je útok na Sovětský svaz učiněné šílenství. Ale pokud Britové garantují své nevměšování se do konfliktu, ani nemusí slibovat svou pomoc nacistům proti Rusům, stačí když budou v klidu a tiše sedět na svém ostrově, bude to cesta ze slepé uličky ven. Stačí zničit Rusko a mír s Anglií bude uzavřen.

Pokud se Hitler rozhodl napadnout SSSR, znamená to, 
že Anglie jeho kampani požehnala.

Jinak to být nemůže. Právě Velká Británie systematicky provokovala nacistické Německo proti Rusku a nakonec se Angličanům podařilo přinutit führera k útoku na naši zemi. Hitlerova anglofilie sehrála krutý vtip. Německý vůdce se zachoval v rozporu se zdravým rozumem proto, že velmi miloval svého britského nepřítele, a proto, že mu byla slíbena anglická neutralita. Okamžitě po Hessově návštěvě se mohutné nálety německého letectva na Anglii ze dne na den zastavily, aby se obnovily až v lednu 1943... 

Co může Velká Británie skrývat, pokud, jak nás přesvědčuje, jednání s nacisty rozhodně odmítla? Naopak, tyto dokumenty by měly viset na každém sloupu, měly by být otištěny ve všech novinách. Koneckonců, jsou to důkazy pokrokové a demokratické povahy mlhavého Albionu! Dokumenty by byly skvělou příležitostí pro propagandu: My, Angličané, jsme rozhodně odmítli všechny návrhy krvavého Adolfa Hitlera! Jenže namísto toho tu máme nejpřísnější utajení. Zdá se vám to nelogické? Naopak, logické to je. Protože žádné ODMÍTNUTÍ nebylo, byl to SOUHLAS. A ten před námi skrývají...

Hitler byl krutě podveden hned, jakmile zaútočil na Stalina.

Okamžitě, hned první den! Ve večerních hodinách dne 22. června Churchill v BBC pronesl: „Jsme odhodláni skoncovat s Hitlerem a se všemi stopami nacistického režimu... Proto poskytneme veškerou možnou pomoc Rusku a ruskému lidu/' 

Jenže britskou pomoc SSSR v potřebné míře nedostával. V těch nejtěžších prvních měsících nacistické invaze nám Anglie pomáhala jen laskavým slovem, ale rozhodně ne zbraněmi. Ale to je pochopitelné, protože Rusko a Německo měly vzájemně vykrvácet a pak měli na scénu světového boje za mír vstoupit jako vítězi - Anglosasové. Budete-li číst dochovanou korespondenci Londýna s Moskvou po začátku Velké vlastenecké války se znalostí zvyků britské diplomacie, překvapeni nebudete. Anglie je vždycky věrna svému stylu.

Co myslíte, odkdy se Británie a Sovětský svaz stali oficiálními spojenci v boji proti Hitlerově říši? Kdo si myslí, že od 22. června 194T, ten se hrubě mýlí. Kdo soudí, že podepisování dokumentů a vyřizování doprovodných formalit si mohlo vynutit dalších pár týdnů, ten se bude mýlit úplně stejně.

Teprve dne 26. května 1942 byla v Londýně podepsána smlouva o spojenectví SSSR a Velké Británie proti Německu! 

Celých jedenáct měsíců mezi „spojenci" žádné spojenectví nebylo!

Anglie neměla vůbec žádnou povinnost nám pomoci a svou pomoc mohla kdykoliv a s naprosto klidným svědomím zastavit. Důvod tohoto protahování je jasný: Čekali, dokud se situace na rusko-německé frontě nevykrystalizuje.

Jakmile pochopili, že Hitler válku nevyhraje, smlouvu podepsali. Do té doby zůstávaly dveře pro dialog s vítěznou německou říší otevřené. Němci zabíjejí Rusy - to je přeci skvělé. Rusové zabíjí Němce - naprostá paráda. Jediné, co je teď třeba dělat, je dbát o to, aby oba měli podmínky v tom pokračovat. Proto do roku 1944 nedošlo k bombardování německých továren na syntetická paliva ani nedocházelo k žádným útokům na rumunská ropná pole. Ale Sovětský svaz byl v tíživé situaci a, aby mohl bojovat, dostával dodávky zbraní. Šlo o známý lend-lease. V důsledku toho do roku 1944, kdy se Angličané a Američané vylodili ve Francii, jak Německo, tak Rusko ztratily miliony svých občanů. Stalin téměř tři roky prosil, žádal, trval na tom, aby v Evropě byla otevřena druhá fronta. Ale Anglie a Spojené státy hledaly výmluvy a důvody pro odklad. Teprve když už bylo zcela jasné, že SSSR se s říší vypořádá sám, došlo k vylodění v Normandii...

Takže prohrál Sovětský svaz druhou světovou válku, jak tvrdí Suvorov - Rezun a jeho následovníci? V žádném případě! Tato válka byla připravována v Londýně a později i v Berlíně k naší zkáze a my jsme se měli stát její hlavní kolektivní obětí. Ale přežili jsme a zvítězili. O jaké porážce může být řeč, pokud SSSR - Rusko, které mělo prostě zmizet z mapy světa, ukončilo válku v Berlíně? Vyhráli jsme a naše vítězství je nezcizitelné!

Ale stále zůstávají otázky, které čekají na zodpovězení. Kdo přiměl Hitlera k útoku na SSSR, to už víme. Seznam nejasností však není vyčerpán.
(Výňatky z knihy N. V. Starikova – Kdo přinutil Hitlera přepadnout Stalina ,

str. 354-361, Studio REFOS, 2019, ISBN 978-80-907351-0-1)

Bojový duch

Němci se v plánu Barbarossa přece jen přepočítali. Při posuzování nepřítele předpokládali, že sovětský voják a občan budou mít přibližně stejnou kvalitu, jako ruský voják a poddaný Jeho Veličenstva za 1. světové války. Neuvědomili si, že Sovětský svaz je zhmotněním ideálů většiny ruského lidu, a ti proto k obraně vlasti budou přistupovat jinak, než za carských dob. Přes svoji ohromnou převahu byli Němci překvapeni úporností odporu a schopností udržet výrobu válečného materiálu . Již od počátku války měli Němci podstatně vyšší ztráty, než očekávali. Úporný odpor byl jedna taková tajná sovětská zbraň. Jenomže to za dané situace nebylo nic jiného, než odklad neodvratné budoucnosti...

Nelze také pominout další skutečnost. Německo proklamovalo teze o slovanských „podlidech“ a o tom, že z obsazeného území budou ve velkém vyváženy potraviny a místní obyvatelstvo se nechá pojít hlady. Nejen to. Německá vojska byla instruována v tom smyslu, že vůči Rusům není nutné dodržovat válečné konvence. To znamenalo střelbu do zajatých vojáků, i nesmyslné popravy v Němci obsazených vsích i městech . Poté, co sovětští vojáci osvobodili první vesnice a uviděli, co Němci prováděli, jejich odhodlání k boji ještě prudce vzrostlo.
Cíle bombardování nenalezeny...

Leningrad byl obklíčen, Kyjev padl a německá vojska se na pár kilometrů přiblížila k Moskvě. Němci samozřejmě také do blízkosti metropole stáhli letectvo a začalo těžké bombardování. Ale...

V moskevském Kremlu, setrvával i vrchní velitel. Jedním z hlavních úkolů bombardérů bylo zničení mocenského ústředí státu. Celá Moskva byla zasypána tisíci pumami. Velký nálet na Kreml se uskutečnil v noci na 7. 11. 1941, účastnilo se ho 125 bombardérů. Bylo to celkem jednoduché. Řeka Moskva protéká nedaleko zdí Kremlu, je zde velká plocha Rudého náměstí, vysoké věže, známé zlacené báně a výrazné hradby. Kromě řeky orientaci usnadňovaly výrazné městské tepny.

Tímto bombardováním mělo být (v symbolický okamžik výročí revoluce) zlikvidováno mocenské ústředí Sovětského svazu a válka měla skončit. Je to přímo neuvěřitelné, ale po rozbřesku téhož dne se na Rudém náměstí uskutečnila slavná vojenská přehlídka. Filmový záznam o ní se rozlétl po světě. Na něm bylo vidět, že Kreml zůstal nepoškozen! Za celou válku do areálu Kremlu dopadlo pouze devět leteckých pum a to ještě ne všechny vybuchly! Ve válce nastal obrat.

Když Němci doletěli nad Moskvu, nenašli nic! Významné orientační body neexistovaly, fotomapa neodpovídala tomu, co pod sebou viděli. Dokonce neviděli ani velkou řeku, podle které by jinak Kreml objevili. Němcům nezbylo, než shazovat pumy na nejpravděpodobnější cíle. Většinou zcela bezúspěšně. Vše bylo totiž perfektně zamaskované. Na Rudém náměstí byly najednou obytné domy, podobně se proměnily vysoké věže, na zamrzlé řece se objevila pole a na místě hradu obyčejná křižovatka. Z hradeb se stala řada domů, jejichž střechy zakryly cimbuří a mezi nimi vznikly falešné ulice. Velké divadlo se změnilo na skupinu pomenších domů na jakémsi návrší. Podobně se proměnilo mauzoleum, jen ostatky Lenina byly odvezeny do bezpečí.

Maskování bylo hořlavé, proto byly připraveny početné oddíly hasičů, které přímo během bombardování likvidovaly hořící zápalné pumy. Měly to usnadněno i tím, že celé Rudé náměstí bylo dopředu zasypané pískem. Výborně zorganizovaná práce, vzhledem k situaci dotažená do podrobností a nesmírně účinná. Bylo to drobné vítězství ve velké válce. S obrovským psychologickým dopadem.

Evakuace

Ovšem tím, co Sovětský svaz zachránilo, co změnilo poměr sil, byla včasná a dobře organizovaná evakuace. Evakuace sovětského hospodářství na začátku války nemá srovnání v celých známých lidských dějinách, a právě ona vedla k porážce Německa.

Přesun hospodářství se v případě války provádí běžně. Většinou jde o živelné kroky a jejich úspěšnost závisí na okamžitých možnostech dopravy. Při útěku obyvatel před blížícím se nepřítelem si lidé s sebou (pokud to je možné) berou i svoje živobytí. Jenomže tady šlo o něco zcela jiného. Šlo o masívní přesun velkých hospodářských podniků z oblastí ohrožených německým útokem hluboko do sovětského vnitrozemí a přímo bleskové vybudování celých nových průmyslových areálů, měst a aglomerací. To vše, aniž by Němcům došly důsledky.

O větší evakuaci hospodářství se za 1. světové války pokusila carská vláda. Nejprve se v roce 1915 při ústupu pokusila z Polska vyvézt celé průmyslové podniky. Nebylo to vůbec připravené a podle toho to dopadlo: nezkoordinované akce přemístění průmyslových podniků a vojenských transportů ucpaly dopravu. Vojáci se nedostali na frontu, zatímco průmysl stačili získat Němci. Po druhé (koncem téhož roku) to již bylo lepší. Byla vytvořena evakuační komise pod vedením před sedy Státní dumy M. V. Rodzjanka a začalo se pracovat dokonce i na zákonech a předběžných plánech evakuace. Ale nikdo ještě neřešil, co a kam s evakuovanými podniky. Do roka jich začala pracovat pouze asi čtvrtina.

Další pokusy provedli bolševici během občanské války. Když se v únoru 1918 blížili k Petrohradu Němci, rozhodli bolševici o vývozu 126 velkých podniků. Z nich se víceméně povedlo vyvézt 75, ale výsledkem byl pouze hospodářský rozvrat a ztráty strojního vybavení.

Brzy po skončení občanské války se již v roce 1923 Sovět práce a obrany rozhodl, s ohledem na obavy z nové války ze strany evropských mocností, preventivně připravit evakuační plány . Práce vedlo Ústřední mobilizační oddělení (ÚMO) Lidového komisariátu dopravy a spojů na základě požadavků předložených ostatními lidovými komisariáty. První evakuační plán byl přijat v roce 1926 a již tehdy rozdělil pohraniční oblasti na tři zóny a stanovil priority přesunu. Zároveň evakuaci koordinoval s dopravou vojenských dodávek. Druhý, podstatně vylepšený plán, byl přijat v roce 1928. Ten již počítal s finančními otázkami a hlubší spolupráci s vojáky. Plán již zahrnoval převoz 352 podniků, 141 tisíc lidí a 111 tisíc tun vybavení. Postupně se začalo pracovat také na tom, aby vyvezené závody byly v cílovém místě uvedeny do provozu.

Nešlo jenom o dopravu.

V prvé řadě se muselo vědět, co se má vyvézt. O tom samozřejmě nerozhodovalo ÚMO, ale jednotlivé závody, které pouze prostřednictvím NSNH a později prostřednictvím svého nadřízeného lidového komisariátu předávalo požadavky na přepravní kapa city. Vedení každého závodu bylo povinno připravit a udržovat seznam evakuovaného vybavení, materiálu i lidí. A také pořadí demontáží, nakládky a dopravy, lhůty vývozu, další související požadavky a likvidaci vybavení a materiálu, který vyvezen nebude. Vedení závodu také zodpovídalo za způsob využití tohoto vybavení, včetně sjednání potřeb v cíli evakuace.

V dalších letech se plány doplňovaly a zdokonalovaly. Byla to taková drobná a jako by zbytečná práce sovětských úředníků, nad níž se jen mávlo rukou ve stylu „Inu víte, Sověti...“ V roce 1941 tyto plány představovaly potenciál, který si Němci neuvědomili. Evakuační plán se v rukou precizního Stalina stal klíčovou sovětskou tajnou zbraní, a ta přebila všechny německé trumfy.

Jsou tady další záležitosti. Vzpomeňme na Malenkovovo prohlášení z února roku 1941 o tom, že hospodářský plán se rozpadl. Tak z ničeho nic a prakticky ve všech resortech? Co tak najednou? To vše stále přece kočíroval ten fantasticky schopný Stalin! Nemohlo to být náhodou tak, že to byl zcela záměrný výsledek? Něco jako dvě mouchy jednou ranou? Jednak Stalin potřeboval argumenty proti ,rudé šlechtě4 a jejím privilegiím, jednak bylo nutno dostatečně skrytě připravit stavební pozemky pro evakuované podniky. Tyto práce v dané chvíli představovaly velký, dříve nepředpokládaný výdaj. Stejně tak se začaly pro válku připravovat hmotné rezervy - obilí, píce, kovy, suroviny. Na účet rentability se reorganizovalo hospodářství tak, aby se jednotlivé územní jednotky staly maximálně soběstačné. Velmi rychle se dokončovaly průmyslové areály na Uralu a Kuzbasu. 

V roce 1941 vše probíhalo již otevřeněji a s maximální rychlostí, ale Němci si toho nevšimli. Vymezily se pozemky, vybudovaly se vlečky, inženýrské sítě, připravil se stavební materiál a výkresy. Začalo se i stavět. A když začala válka, vytáhly se evakuační plány a podle předem připravených harmonogramů se začaly (již skoro dvacet let připravované práce) realizovat. Stalin s Berijou zvolili správné priority, takže celá akce klapala jako na drátkách. Lidem také došlo, že jde do tuhého, a tak se nějak úplně mimochodem vytratil dosud obvyklý sovětský šlendrián. Němcům pod nosem uletělo více, než 1500 závodů a 10 miliónů lidí. V některých případech výroba v nových závodech začínala současně s ukončováním výroby v původní lokalitě.

Stalin si potenciálu evakuace byl vědom, o tom svědčí další záležitost.

Tou bylo jako by špatné rozdělení vojsk na západní hranici. Na sovětské straně je na hranicích Ukrajiny a Běloruska Pripjaťský močál, který zasahuje do poměrně značné hloubky sovětského území a výrazným způsobem omezuje pohyblivost vojsk. Přesouvat vojska mezi Běloruskem a Ukrajinou je možné až za Dněprem - se všemi omezeními danými širokým Dněprem a divokou Děsnou. Zpravodajská služba velmi dobře věděla o soustřeďování německých vojsk a věděla, že hlavní úder bude veden skupinou armád Střed severně od Pripjaťského močálu ve směru Minsk-Smolensk-Moskva. Jenže hlavní soustředění sovětských vojsk bylo jižně od Pripjaťského močálu v Jihozápadním vojenském okruhu a DRRA zde Němce výrazně přečíslila.

V Bělorusku prakticky nebyl průmysl, a tak ztráta Běloruska nebyla příliš kritická. Slabé zde byly i dopravní tepny, a to představovalo problém také pro Němce. Ale největším průmyslovým areálem SSSR bylo Novorusko. Dříve, než tato území dobudou Němci, musí se odtud vyvézt průmysl. Tady se musel získat za každou cenu čas. Velká koncentrace sovětských sil dělala Němcům problémy, postup byl podstatně pomalejší, než v Bělorusku a Rudé armádě se dlouho dařilo německé útoky blokovat. K dobytí Kyjeva došlo teprve za pomoci úderu zezadu, když se Guderianova tanková armáda přesunula od Smolenska na Kyjev podél východního břehu Dněpru a za po moci Kleistovy skupiny Kyjev oblehla. To však již bylo koncem září a blížila se krutá ruská zima.

A tak byly konečně dobudovány mohutné průmyslové základny na Uralu a během roku 1942 se jejich výroba rozjela na plné obrátky . Byl nejvyšší čas. Němci se blížili ke Stalingradu a ropným polím na Kavkazu . Ani jedno již nezískali. Pohyb na frontě se obrátil...

(Výňatky z knihy  J. Šifrin – Bůh synergie , str. 269-272, Petr Dvořák – tiskárna a grafické studio, 2019, ISBN 978-80-270-6368-0)

