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EKONOMICKÁ VÁLKA S ČÍNOU – RYCHLÝ KONEC EU – NA ŽÁDOST USA.

NATO plánuje konfiskace čínského majetku v Evropě. Do EU už nepáchne nikdy žádný investor

29. července 2024  v Ekonom & Byz  EU / ČÍNA:      Evropa se stává pro jakékoli zahraniční investory jasným nebezpečím, protože žádná země světa neví, kdy se znelíbí Washingtonu, který pak osloví loutky v Evropě, aby po vzoru svého hegemona uvalily sankce a zabavily majetky





Od investic už beztak odrazuje ničivý Green Deal, který výrazně zhoršuje podmínky pro podnikání na území EU, sankce a následná hrozba zabavení majetku jsou pak jen další důvody, proč by se měli raději držet mimoevropští investoři od našeho kontinentu dál.

Stejně jako to bylo „demonstrováno“ s ruskými aktivy, mají být nyní zkonfiskována i čínská aktiva v Evropě. To by se mělo stát jednou z možností, pokud by se válka s Ruskem ještě více rozšířila.
Spojené státy „velí“, Evropa následuje
Toto opatření by se týkalo především evropské infrastruktury, ale „směr“ udávají Spojené státy, jak také informovala agentura TFP.

Čína je nyní aktivní zejména v balkánských regionech s infrastrukturními projekty. Silnice a tunely v Černé Hoře, dálnice v Srbsku, železniční sítě z Balkánu do Číny a mosty kolem Dubrovníku. Čína samozřejmě vždy hledá své vlastní výhody, ale z těchto investic mají prospěch i země bývalé Jugoslávie.

Zejména v případě Srbska, které není v EU ani v NATO, by asi nebylo možné „sáhnout“ na investice v této balkánské zemi, nicméně Čína investovala i jinde.

Mimo oblasti Balkánu jsou zaznamenány další investice po celé Evropě, zejména pak ve Velké Británii, Švýcarsku, Německu, Francii a Itálii (viz titulní obrázek: investice v letech 2005 – 2022 – v mild. USD).

NATO se to vůbec nelíbí. Vojenská aliance proto nyní plánuje „získat zpět“ například infrastrukturu, která je v čínském vlastnictví. To však zahrnuje brutální konfiskaci čínského majetku.

Jak to bude s neutrálním Švýcarskem, také není příliš jasné, ale je pravděpodobné, že v případě, že NATO – potažmo EU – své záměry uskuteční, bude je následovat.
Ekonomická válka s Čínou na žádost Spojených států?
O tom, že se takové rozhovory konají v rámci NATO, hovořili na CNN tři představitelé. Ti tvrdili, že by se k podobným akcím přistoupilo, pokud by na východě kontinentu vypukl velký konflikt s Ruskem. Zatímco EU před 15 lety čínské investice v Evropě vychvalovala, nyní jsou pro NATO zátěží.

Nyní, když se v Evropě vede největší pozemní válka od druhé světové války a Západ varuje jako mantra před podporou Ruska ze strany Pekingu, považují země NATO tyto investice za zátěž. Představitelé NATO začínají diskutovat o tom, jak by mohli získat zpět některé z těchto projektů.

Podle amerického představitele „existuje obava, že Peking by mohl využít infrastrukturu, kterou vlastní v Evropě, k poskytnutí materiální podpory Rusku, pokud se konflikt rozšíří.“ Cílem je podle úředníků najít cestu vpřed dlouho předtím, než k takovému konfliktu dojde.
NATO obrací pozornost k Číně
Samozřejmě, že tato diskuse vypovídá mnohé o NATO. Ačkoliv se oficiálně nepředpokládá, že by bylo aktivní ve směru Asie a Číny, již tak činí. Debata je přirozeně vedena Spojenými státy, které mají slovo v NATO i v EU.

A EU se musí řídit „dobře míněnými radami“ zpoza Atlantiku. V prohlášení k nedávnému 75. výročí NATO se Číně také dostává mnohem více „pozornosti“ než kdykoli předtím. Zvláštní důraz je kladen na osu Peking-Moskva.

To je vnímáno jako diplomatický signál tvrdšího kurzu vůči Číně.

Důsledky toho, o čem zde NATO diskutuje, by měly být jasné. Takový krok by byl radikálním aktem ekonomické války proti Číně. Je však třeba si uvědomit, že v Číně je mnohem více „aktiv EU“ než čínských aktiv v Evropě.

Čínská odvetná opatření by proto Evropu zasáhla obzvláště tvrdě, jak se již stalo v souvislosti se sankcemi proti Rusku.

Ale zřejmě by ze Spojených států takový rozkaz přišel, pokud by se konflikt s Ruskem rozšířil.

„V případě války by infrastruktura byla téměř jistě znárodněna nebo by státy alespoň převzaly operační kontrolu prostřednictvím nouzových opatření. Při zpětném pohledu by pak Čína mohla podat žalobu,“ vysvětlil představitel NATO upřímně.
Precedens Rusko
Američtí představitelé také vidí odpovídající precedens. Konkrétně se jedná o zabavení ruského majetku, jak se to stalo v roce 2022,

„Finsko více než rok opakovaně blokovalo podnikání helsinských loděnic, výrobce ledoborců, které kdysi patřily ruské společnosti, dokud Rusko na konci roku 2023 neprodalo firmu společnosti se sídlem v Kanadě.“

Norský politolog a novinář Glenn Diese k tomu řekl:

„Proč by někdo držel aktiva v darebácké EU? EU páchá sebevraždu tím, že legalizuje krádeže!“

A tak, pod dohledem Spojených států, Evropa pokračuje ve svém ekonomickém úpadku.

ZDROJ:
https://unser-mitteleuropa.com/142801 

