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Globální ekologická přestavba. Objektivně vynucený proces změn je na dohled před námi.
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Ne že by se v jiných oblastech života globální přestavba nekonala (sociálně-společenská, hospodářská – ekonomická…). Naopak, koná se a je velmi nápadné, jak je celosvětově koordinována, takže opravdu už jen velmi „nepozorný“ pozorovatel se může domnívat, že řízený „chaos“ v podobně COVIDU, který zasáhl všechny oblasti našeho života je způsoben jen hloupostí naší domácí české vlády.

První covidová fáze už proběhla a probíhá přímo před našima očima. Pokud bude pokračovat dál a dál, věřím, že dojde postupně k mentálnímu přenastavení většiny populace – k pochopení, že lež byla vydávána za pravdu a pravda za lež. K uvědomění si skutečných lidských hodnot, návratu k budování kvalitních sociálních vztahů, k posílení rodin, k uvědomění si hodnoty života jako cesty každého jedince ke svému zdokonalování se, zbavení se jednostranné orientace na materiální blaho (zlaté tele), zbavení se mentální závislosti na vnějším (elitou řízeném) programování (pohodlnosti v samostatném myšlení a rozhodování se) a také, v neposlední řadě, ke změně v chování k okolnímu životnímu prostředí. Ke změně dochází na úrovni každého jedince zcela individuálně s různými osobními dopady, s různou potřebnou délkou adaptace… Každý dostal a opakovaně dostává tuto šanci. Otázkou je, zda to nechá „globální pastýř“ skutečně zajít tak daleko, až se mu celé stádo oveček rozpadne.
Ekologická přestavba
Významným transformačním nástrojem je „ekologická agenda“, která postupně nabírá na síle a je možné, že ještě více zesílí (protože je většinově vnímána pozitivně na rozdíl od COVIDu) a zastřeší transformační řídící agendu po úplném vyčerpání a zhroucení COVID-ových kulis. Ohraničené přírodní zdroje, rostoucí lidská populace (v globálním měřítku), v kombinaci s kapitalistickým růstovým modelem, vedou k rychle vzrůstající exploataci planety. Narážíme na přírodní zákony, které sice lze s případnými novými objevy odsunout na vzdálenější metu, ale nikoliv zcela změnit. Začít se k planetě, prozatím stále k našemu jedinému životnímu prostředí, chovat s péčí řádného hospodáře, je čím dál tím nevyhnutelnější.

Kdo se snaží tento objektivní proces osedlat a řídit ho ve svém subjektivním zájmu? Zájemců se určitě najde vícero. Zaměřím se na naši starou známou „dámu“ – EU, pod jejíž sukní jsme schovaní i my. Komu se tato „dáma“ v minulosti prodala a koho zájmy zatím stále hájí, to všichni tušíte.

Jaké kroky v rámci objektivního procesu nutné ekologizace lidské civilizace činí tyto síly ve svém subjektivním zájmu? Pravděpodobně Vás napadnou i další příklady:

- Globální oteplování (podpora tzv. obnovitelným zdrojům energie – fotovoltaika, větrné parky, pokus o eliminaci atomové energetiky – její odstavení jako nebezpečné a neekologické, emisní povolenky – nástroj na ovládnutí a řízení hlavních průmyslových odvětví jako je petrochemie, ocelářství, zpracovatelský průmysl atd.).

- Recyklační podvod (recyklovat se snaží učit pouze nás, spotřebitele, a především naše děti ve školách, ale korporace dál vyrábí obrovské množství nekvalitní produkce s krátkým životním cyklem, podporujícím spotřební způsob uvažování.

- Elektromobilita – alias omezení automobilismu pro plebs.

- Rezervace: Přírodní „chráněná“ území ve všech možných podobách – od národních parků až po ptačí rezervace Natura 2000. To vše s cílem omezení a nejlépe úplného znemožnění jakékoliv lidské ekonomické aktivity = faktická nemožnost využití zájmového území ve prospěch jeho obyvatel.

- „Vyhnání“ lidí z volné přírody se postupně šíří ze západu i k nám. Pokusy o privatizaci a oplocování lesa, absolutní ochrana a re-introdukce velkých šelem (medvěd, vlk…) do hustě obydlené středoevropského prostoru působí jen škody farmářům a bezpečnostní omezení v pohybu po přírodě turistům, rekreantům, sportovcům, sběračům lesních plodů atd.

- Legislativní omezení samovýroby, drobných chovatelů, pěstitelů a zahrádkářů – pokusy se množí.

- Omezení transportu, lokalizace výroby.

- Snahou o vykoupení půdy od drobných vlastníků – vytvoření úplné závislosti na nadnárodním zemědělsko-potravinářském průmyslu.

- A na konec jsem si nechal ekologické zemědělství – více k tomuto bodu níže.

Jak velká bude setrvačnost EU po Ženevských rozhovorech? Zatím se zdá, že EU nepolevuje. Pokračuje v realizaci Agendy 2030:

https://www.mzp.cz/cz/agenda_2030
Ekologické zemědělství
Také pár nových informací ze zemědělství a potravinářství naznačuje, že eko-fašismus v zájmech „elit“ prozatím nebyl odpískán:

Ministerstvo zemědělství připravilo a vláda schválila Akční plán ČR, který plánuje zvýšit podíl zemědělské půdy obhospodařovaný v ekologickém režimu ze současných 15% na 22% v období 2021-2027. Bio potraviny se mají cílově podílet na celkové spotřebě potravin 4% (v roce 2019 to bylo 1,5%).

Líbivě znějící plán hlubší ekologizace zemědělství je však také dobré doplnit podstatnou statistickou informací: Na 15% zemědělské půdy, která je v ČR v současnosti obhospodařovaná ekologickými farmami, se vyprodukuje pouze 5,1% zemědělské produkce ČR. To jasně ukazuje, že produkce ekologických farem je ve srovnání s konvenčními farmami výrazně nižší. Jaký bude vliv této strategie na dostupnost a ceny potravin? Jak to pomůže k naplnění jiného cíle MZe ČR – zvýšení soběstačnosti ČR v produkci potravin? A kromě toho, rozdíl v produkci mezi ekologickou a konvenční farmou je nutné ekologickému farmáři vykompenzovat formou vyšších dotací (výkupní ceny ekologické produkce totiž nejsou násobně vyšší než ceny konvenční produkce).

Akční plán ČR navazuje na Akční plán EU, který je v souladu s cíli Společné zemědělské politiky EU a Zelené dohody pro Evropu (Agenda 2030). A EU je ještě ambicióznější. Hodlá plošně, bez ohledu na lokální rozdíly v charakteru zemědělství a nerovnoměrný stav a vývoj v různých regionech, zvýšit podíl ekologicky obhospodařovaných ploch na 25% a snížit spotřebu používání pesticidů o 50%. ČR v těchto ohledech již dnes patří mezi rekordmany (vysoký podíl ekologického zemědělství a nízká spotřeba pesticidů), takže další plošné snížení spotřeby pesticidů aplikací EU nařízení by se u nás ve svém důsledku jen dál omezilo pěstování „choulostivých“ plodin (ovoce, zelenina, brambory…), u kterých si dnes jejich efektivní, konkurenceschopnou výrobu bez použití pesticidů zemědělci prakticky moc neumí představit. EU by také ráda omezila podporu větších farem (u nás takové převládají – máme průměr nad 100 ha) a velká pole (nad 30 ha) rozčlenila na menší plochy (to budou další dodatečné náklady). V souhrnu jde opět o zvýhodnění starých EU zemí.
Z extrému do extrému? Znáte pojem Zelená (zemědělská) revoluce? Zde více je:      https://cs.wikipedia.org/wiki/Zelen%C3%A1_revoluce
Ve zkratce: Předchozí zemědělská strategie, která prakticky převládá v zemědělství dodnes. Využití hnojiv, pesticidů, šlechtitelství včetně GMO, těžké mechanizace, úzká specializace farem… – neboli „boj s přírodou“. Tedy protipól k ekologickým farmám. A samozřejmě vše bylo konáno v “zájmu a pro dobro” lidí – jak zajistit obživu vzrůstající populaci.

A co je nám z EU podsouváno nyní? Místo elitou plánované rychlé ekologické revoluce/přestavby je v našem zájmu postupná řízená ekologická evoluce (to se týká všech oblastí nejen zemědělství).

Potřebným změnám v zemědělství je nutné nejprve přizpůsobit ostatní faktory ovlivňující jeho produkční schopnosti. Například většina současných schválených odrůd zemědělských plodin, ovoce, zeleniny atd. se bez intenzivního hnojení a chemické ochrany rostlin nedá úspěšně pěstovat. Je třeba vyšlechtit nové odolnější odrůdy vhodné pro ekologické hospodářství. Ekologický zemědělec musí znát řadu principů a mít řadu znalostí, které konvenční zemědělec nepotřebuje (nutnost obnovit specializované zemědělské vzdělávání, které téměř zaniklo a orientovat se na nové ekologické principy a systémy pěstování plodin a chovu zvířat). Vliv faktorů prostředí (např. sezónní výkyvy počasí, výskyt nemocí a škůdců…) je u ekologického zemědělství podstatně vyšší než u konvenční produkce. Jak se dnes tyto vnější faktory rychle mění (ať už je jejich původ jakýkoliv – přirozený nebo umělý), pozorujete na svých zahradách a zahrádkách jistě sami. Do této kategorie řadím i nedávné horké a velmi suché roky, či letošní velmi studené jaro. Ekologické zemědělství se také vyznačuje vyšší potřebou / podílem ruční práce. Budeme mít v budoucnu dostatek rukou ochotných fyzicky / manuálně (často těžce) pracovat? 

Opravdu chceme riskovat neúrodu = nedostatek a zdražování potravin rychlým nepřipraveným přesmykem do opačného ekologického extrému?

P.S. Článek jsem psal ještě před řáděním tornáda na jihu Moravy, které způsobilo nejen obrovské materiální škody, ale dokonce i ztráty na životech. Domy, zahrady, pole… vypadají jak po průchodu válečné fronty. Není náhoda, že pustošící bouře se vybila přímo v centru Velké Moravy. Je to těžká rána, ale věřím že se teď národ naopak ještě víc semkne (včetně bratrů Slováků) a Velkou Moravu podpoří a obnoví. 

