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Petr Michalů: Evropu obcházelo strašidlo komunizmu
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21. 8. 2025  Mgr. Petr Michalů   kuryr 
 
A je to zde opět ono datum, tj. 21. srpen, kdy nás budou zase (už 36 let, resp. 57 let) úmyslně, cíleně děsit, strašit ruskou okupací (pro pořádek přesně tehdy ale sovětskou a východoněmeckou a bulharskou a polskou a maďarskou – tj. spřátelenými i nám některými armádami Varšavské smlouvy, jejímž jsme byli ostatně členem – ale ono jim je to stejně úplně jedno, budou prostě fanaticky nenávistně rusofobně i nadále tvrdit, že to byla okupace „rusáky“, Ruskem).
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Evropou obcházelo strašidlo komunismu (jak psali téměř již před dvěma sty lety Karel Marx a Bedřich Engels v úvodní větě jejich Manifestu komunistické strany, který byl poprvé vydán v Německu dne 21. února 1848, hned pak byl vydán i v USA a v Anglii. Cituji úvodník: „ Evropou obchází strašidlo – strašidlo komunismu.“).
Ke svaté štvanici na toto strašidlo jménem KOMUNISMUS se kolektivně spojil celý ten západní „civilizovaný“ svět v čele s USA (anglosaský svět), aby oni všechny své zločiny proti lidskosti (genocidy celých národů, jejich plné kolonizace), všechny své válečné zločiny, při kterých rabovali, drancovali a vykrádali zdroje a bohatství jiných zemí, při kterých okupovali a dosud okupují cizí státy, při kterých zotročovali, znásilňovali a vraždili původní obyvatelstvo a likvidovali jejich kulturu, při kterých z prosperujících a rozkvétajících zemí dělali své kolonie, zamaskovali před světovou veřejností a přikryli tak pláštěm – prý bojem proti komunismu!!
Přičemž ale nikdo z nás/vás v žádném komunismu nikdy nežil, takže absolutně nemůžeme/te vědět a tvrdit, jaké to bylo, nebo jaké by to bylo. Ten komunismus, kterým nás bezmála dvě stě let strašili, totiž nebyl nastolen nikde na světě.

Přesto nás komunismem strašili (aby kryli své zločiny, jak jsem výše podrobně popsal) až do devadesátých let minulého století, kdy, bohužel, se jim podařilo rozbít blok socialistických států, v nichž vedoucí úlohy měly komunistické strany (což ale vůbec neznamená, že pokud se strana u moci jmenuje komunistická, že v té zemi je, nebo byl, nastolen komunismus!).

Po rozpadu a zániku bloku socialistických států (tedy po zániku „komunismu“) našli jiná strašidla, například mezinárodní terorismus, a pak třeba i kovidismus, a vždy si pohotově vytvoří a najdou další „strašáky“ na lidstvo.

Na český a slovenský národ stále platí, a tedy i používají, dosud osvědčené strašidlo – strašidlo ruské okupace Československa v srpnu roku 1968.
Svědectví stále žijícího člověka, který prožil a přežil úplně celou tu sovětskou prý okupaci (21. srpna 1968 – 21. června 1991; trvala 23 let)
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Motto:
„V 68. nám ZACHRÁNILI naši budoucnost (na více jak dvě desetiletí). Pak ale  ZRADOU již nemohli chránit ani naši přítomnost.“ (Proto dnes hyne a zahyne český i slovenský národ.)
K SRPNU.     Dávno je již úplně otravně nudný a vyčpělý ten stále se každoročně (více jak půl století) opakující „folklor“ jistých kruhů – přitom stále jedněch a těch samých – o té srpnové sovětské prý okupaci (aniž by ale stejně tak hystericky, nepříčetně, ukřičeně, každoročně, připomínali tu opravdovou, skutečnou nacistickou německou okupaci 15. března 1939 – 9. května 1945)!

Ačkoliv já jsem člověk velice slušný, neboť mě tak vedli a vychovávali od malička moji rodiče, škola a vlastně i celá socialistická společnost (která tehdy byla opravdu úplně jiná, než ta dnešní – polistopadová, jež je vulgární, oplzlá, zvrácená, zhrublá, arogantní, nemorální, plná zrůdností a oblud s „mnoha pohlavími“, se zdrogovanými politiky a s bezdětnými političkami neschopnými mít vlastní děti, ale o to více štvoucími národy do válek), mám již toho – těch keců o sovětské/ruské okupaci – za těch více jak padesát let právě tak akorát dost a musím se k tomu pěkně česky vyjádřit: – Jděte s tím nám vámi vnucovaným otravným „folklorem o ruské okupaci“ už konečně do prdele!!  – Ano, jděte s tím už do prdele, vládo, Pavle, politici a dále zvláště vy, kteří jste tu dobu vůbec neprožili, neboť jste ještě viseli otcovi kdesi, anebo sotva dovedli sedět na nočníku, či byli přisátí mámě k prsu, a tudíž nemáte o tom ani nejmenší šajn a ponětí o tom, jak jsme tehdy žili, co bylo a proč tomu tak bylo.

JÁ, na rozdíl od vás, které jsem popsal v předešlé větě, jsem dosud žijící svědek (ale nejen já, jsou nás stále statisíce a dokonce odhaduji i miliony) naprosto celé té sovětské prý okupace a jako takový podávám, a jsem povinen z vlastní vůle podat (neboť tak mi přikazuje moje čest, morálka, svědomí a smysl pro pravdu a spravedlnost), své osobní svědectví o celé té „hrůzostrašné“ sovětské prý okupaci.

Své svědectví můžu kdykoliv s čistým svědomím dokonce i odpřisáhnout. Tady je mé svědectví, moje výpověď o tom všem:
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Za sovětské prý okupace byla a zůstala na všech stále československých úřadech úředním jazykem čeština a slovenština, v žádném případě ne ruština (tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy úředním jazykem na protektorátních úřadech byla povinně na prvním místě řeč okupantů – němčina, pak až čeština).

Za sovětské prý okupace zůstala československou měnou československá koruna (ne tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy nám byla za měnu vnucena hitlerovská říšská marka a nově ražená protektorátní koruna Böhmen und Mähren).

Za sovětské prý okupace československé státní banky zůstaly i nadále československými státními, československá pošta československou, československé dráhy a železnice československými, i nadále se jezdilo po československých silnicích a dálnicích bez placení jakéhokoliv mýtného jakýmkoliv cizákům. (srovnej tu sovětskou prý okupaci dokonce s tou dnešní dobou, kdy lidé musí platit cizím společnostem/cizákům za používání našich silnic a dálnic; jsou tedy ty dnešní silnice a dálnice vůbec ještě naše?!)
Za sovětské prý okupace veškerý český a slovenský průmysl, dokonce i ten zbrojařský, zůstal i nadále v majetku Československa, veškerá půda, voda, lesy, louky, přírodní zdroje, suroviny, energetika, zdravotnictví, zemědělství, věda a technika, vývoj, výzkum patřilo i nadále Československu. (za německé nacistické skutečné okupace toto vše bylo majetkem Hitlerovy Třetí říše; srovnej tu sovětskou prý okupaci dokonce s tou dnešní dobou, kdy Čechům, českému lidu, národu již nepatří vůbec nic, ani ta voda!)
Za sovětské prý okupace zůstala dokonce zachována i ČSLA (Československá lidová armáda), nebyla rozpuštěna a nebyla ani odzbrojena (jako za německé nacistické skutečné okupace)!

Za sovětské prý okupace obyvatelé v celém Československu i nadále pracovali pro blaho, rozvoj a rozkvět své vlasti – Československé socialistické republiky (a nikoliv pro blaho a potřeby agresivní dobyvačné hitlerovské nacistické Třetí říše jako za německé nacistické skutečné okupace).
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Za sovětské prý okupace nebylo vyvražďováno obyvatelstvo (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyli lidé odvlékáni do koncentračních táborů k likvidaci, na smrt (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyli odvlékáni na nucené práce do říše (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly vypalovány vesnice a vražděny děti (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly každodenní popravy na kobyliské střelnici a pankrácké sekyrárně (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly uzavírány české vysoké školy (jako za německé nacistické skutečné okupace) a jejich studenti odvlékáni do koncentráků.
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Co je ale hlavní – za sovětské prý okupace dokonce nám byl zachován i náš stát, naše státnost – Československá socialistická republika! (ne tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy náš společný stát Čechů a Slováků – Československá republika – německou okupací zanikl a Češi byli začleněni jako Protektorát Čechy a Morava/ Protektorat Böhmen und Mähren komplexně do německé nacistické Třetí říše a Slováci měli jakýsi Slovenský štát, který byl jen vazalem Hitlera! A dokonce srovnej tu sovětskou prý okupaci s tou dnešní dobou, kdy Češi a Slováci NEMAJÍ žádný svůj vlastní suverénní stát, ale jsou ubohými nesvéprávnými koloniemi, protektoráty jakési EU, stejně tak, jako byly oba národy za německé nacistické okupace!)
Ptám se – „No, co to tedy bylo za ruskou/sovětskou srpnovou okupaci Československa, když nám zůstalo a měli jsme úplně všechno – majetek, banky, zdroje, armádu i stát?!!“ Ze strany ruských/ sovětských prý okupantů nedocházelo k žádnému vraždění, natož k vyvražďování českého obyvatelstva, k žádným popravám vzdorného českého obyvatelstva v pankrácké sekerárně, nebo na kobyliské střelnici, či jinde, ruští/sovětští prý okupanti nevypalovali žádné české a slovenské vesnice, neodvlékali lidi do Terezína (pozn. koncentrační tábor) jako to dělali němečtí okupanti.

Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když tito „okupanti“ nám umožnili u nich v SSSR dokonale vyškolit, vycvičit a poslat se svým kosmonautem (Alexejem Gubarevem) prvního našeho československého kosmonauta (Vladimíra Remka) do vesmíru jejich raketou?! (2. března 1978) My – Československo – jsme se díky těmto „okupantům“ tak celosvětově proslavili, neboť jsme se po takových velmocích jako SSSR, USA stali teprve třetím státem na světě s vlastním kosmonautem!! Vladimír Remek byl vůbec prvním kosmonautem na světě jiné než ruské nebo americké národnosti. Jeho let byl dlouhou dobu prezentován jako příklad československo-sovětské spolupráce!! (za německé nacistické skutečné okupace nás okupanti – Němci také posílali, ale na smrt do plynu do koncentračních lágrů, na smrt do pankrácké sekyrárny, nebo na popraviště kobyliské střelnice!) 
Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když jsme jako Československo měli dokonce své vlastní NÁMOŘNÍ LOĎSTVO?! A to dokonce největší na světě coby vnitrozemský stát bez moře. V roce 1984 mělo Československo 14 námořních lodí: Košice, Vítkovice, Blaník, Sitno, Radhošť, Kriváň, Praha, Mír, Bratislava, Třinec, Orlík, Slapy, Lipno a Ostrava. Kde jsou nyní?! (celá naše lodní flotila byla zašantročena, zavexlována až poté, kdy tito naši sovětští/ruští „okupanti“ opustili naši zemi a moc v ní uchvátili prozápadní podvodníci, zloději, zločinci)
Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když v sedmdesátých letech, v tak zvané době normalizace, se postavilo nejvíce nových sídlišť a bytů pro lidi v celé naší československé historii, narodilo se nejvíce dětí v celé naší československé historii (tak zvané Husákovy děti – dnešní padesátníci)? Mimochodem – normalizace se tomu období po té „okupaci“ říká proto, že se nedělo vůbec nic špatného ze strany těch našich zlých „okupantů“. Vůbec nic!! Lidé normálně žili, normálně chodili do práce, normálně budovali normální společnost, milovali se, rodili děti, měli budoucnost a perspektivu, měli sociální jistoty, jisté důchody, zajištěné stáří, zajištěnou bezstarostnost, pohodu a mír. Toto vše ztratili odchodem našich „okupantů“ z naší země a příchodem k moci prozápadních zločinců, zaprodanců, sket a zrádců českého a slovenského národa!
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 Přesto je nám ale stále, již půl století, cíleně, záměrně, podsouváno, vnucováno s fanatickou, nepříčetnou, chorobnou nenávistí ke všemu ruskému, jaká že ta sovětská/ruská okupace byla úděsná, hrozná, děsivá, tragická, katastrofální pro český a slovenský národ a tak podobně. TAKOVÉ NESMYSLY!! – Já jsem žijící svědek celé té sovětské prý okupace a tvrdím a do konce svého života budu všem a všude vždy skálopevně tvrdit, že OPAK BYL A JE PRAVDOU! 
Ta sovětská, prý okupace, ve skutečnosti a v porovnání s tou opravdovou německou okupací (ale také s tím, co se již dlouhé roky děje dnes) nikdy žádnou okupací nebyla!!
Za sovětské, prý okupace (21. srpna 1968 – 21. června 1991) jsem měl velice šťastné dětství, rodiče zajištěnou práci, všichni kvalitní bezpoplatkovou lékařskou péči, jako stát – ČSSR, jako socialistický stát (podle některých tedy dokonce okupovaný!) – jsme byli naprosto soběstační ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin; vlaky a autobusy jezdily pravidelně i do každé vesnice; mohl jsem v míru a v klidu sociálních jistot absolvovat základní školu, vystudovat střední a vysokou školu. Stavěly se školy, nemocnice, elektrárny (vodní i jaderné), přehrady, vznikala celá nová města, sta tisíce bytů na nových moderních sídlištích s občanskou vybaveností – samozřejmostí na nich byly jesle/školky, samoobsluhy, pošty; budovaly se dálnice, modernizovaly továrny; v akcích „Z“ se zvelebovaly vesnice, prosperovala družstva (JEDNOTA i zemědělská); každý měl nejen právo na práci, ale i tu skutečnou práci, jisté důchody, velice kvalitní systém školství a vzdělávání, který nám záviděl celý svět. Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře! Za té sovětské, prý okupace! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Píši sice všude, že „vybudovalo SE“, že „postavilo SE“, že „modernizovalo SE“, že „zvelebovalo SE“… a tak podobně, ALE – ono se to samo neudělalo! Všechno, naprosto všechno, postavili, vybudovali lidé!! – Naši lidé, naši rodiče, my/Vy – moje generace, my všichni, obyvatelé, občané naší Československé socialistické republiky svoji každodenní (i noční a nepřetržitými provozy) těžkou, poctivou prací, namáhavou prací! Div se – za té sovětské, prý okupace!
Lidé mohli nerušeně v klidu a míru žít, pracovat, studovat, budovat prosperující stát, bavit se, žít beze strachu, milovat se a rodit děti. Také v sedmdesátých letech byla nejvyšší populace, kdy se narodilo nejvíce dětí v celé historii Československa! Proč asi?!
– Protože byly (za té sovětské prý okupace) sociální jistoty, každý měl jistou práci, byly jisté důchody, mladí lidé po bezplatném vystudování středních a vysokých škol nebo po bezplatném absolvování odborných učilišť (kde dokonce i pobírali měsíční kapesné!!) měli jistá pracovní zařazení ve svém prvním zaměstnání – pro každého byla práce! Budovaly se a stavěly stovky tisíc nových bytů, mladým lidem bylo umožněno čerpat velice výhodné tzv. novomanželské půjčky, za které si pohodlně mohli zařídit svou první vlastní domácnost a domov. Z této půjčky jim dokonce po narození prvního dítěte bylo odečteno 4.000,- Kčs, za každé druhé a další dítě dokonce 2.000,- Kčs. Takto se šlo mladým lidem na ruku. Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře! Za té sovětské, prý okupace! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)
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OKUPACE Ceskoslovenska nacistickym NEMECKEM

Tu opravdovou, skute&nou OKUPACI Ceskoslovenska s vyvrazdovanim obyvatel uskutenilo NEMECKO!!
Od .1513&1 939 do 9. 5. 1945 NEMCI vyvraZdili a umugili na 365.000 &eskoslovenskych obyvatelll




Fungoval náš československý průmysl – náš vojenský průmysl patřil mezi absolutní světové špičky, vyráběli jsme automobily (osobní, nákladní, autobusy), motocykly, lokomotivy, tramvaje i traktory, letadla, turbíny, měli jsme textilní průmysl, vyráběli oděvy, obuv, byl zde sklářský průmysl (naše sklo, ale i třeba lustry) jsme vyváželi do celého světa, vyráběla se a prodávala bižutérie, vyráběli jsme koberce, nábytek, potravinářské stroje, fungovaly pivovary, cukrovary, lihovary, měli jsme naprostou soběstačnost ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin (protože fungovalo zemědělství, na každé vesnici JZD, nebo Státní statky, které měly za úkol nakrmit obyvatelstvo). Na vysoké úrovni bylo bezplatné zdravotnictví, fungovala prevence, rehabilitace po onemocněních, či úrazech, lázeňská péče. Existoval naprosto ve světě ojedinělý a dokonalý systém bezplatného školství a vzdělávání (od jeslí, přes mateřské školy, po ZDŠ, síť středních odborných škol s maturitou, gymnázií, učňovské školství, vysoké školy). Měli jsme vlastní výzkum a vývoj, dokonce námořní loďstvo, jako 3. stát na světě jsme dokonce měli vlastního československého kosmonauta… a mnoho a mnoho dalších vymožeností, o kterých se nám dnes jen zdá a mladí, kteří toto vše nezažili a neprožili, tomu vůbec nevěří a vše považují jen za nějakou komunistickou nebo ruskou propagandu! Měli jsme se dobře. Za té sovětské, prý okupace! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Lidé v době té sovětské prý okupace pracovali ve fabrikách i na 3 směny (ranní, odpolední, noční), neboť tak neskutečně mnoho bylo práce pro všechny, bylo nutné splnit plány a závazky pro export našich produktů do ciziny. Po práci lidé jezdili na odpočinek a dovolenou velice levně do podnikových rekreačních zařízení, jejich děti za symbolické částky do dětských rekreačních táborů, nejlepší pracovníci dostávali i poukazy na dovolenou a zotavení zdarma a to i k moři, jezdívalo se na podnikové zájezdy ROH po celém Československu. Kdo na to měl a chtěl, mohl cestovat naprosto po celém světě (ano – PO CELÉM SVĚTĚ!!) například s ČEDOKEM nebo s CKM. V nabídce těchto cestovních kanceláří byly pobyty jak v USA, tak Austrálii, na Novém Zélandu, na Cejlonu, v Kanadě, Brazílii, Egyptě, Francii… prostě po celém světě!! Velice dobře si pamatuji jejich tlusté, objemné katalogy nabídek… Ano, byly nutné tak zvané výjezdní doložky, případně devizový příslib. – Nu a co? Však to bylo naprosto v pořádku. Problémy, zákazy, omezení, nějaké sankce a nepříjemnosti nám vždy dělaly západní státy, USA! Oni nás vždy chtěly omezovat, řídit, ovládat, diktovat nám, vykrádat. A přestavte si, světe, div se – to vše za té sovětské prý okupace! ! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Za té sovětské, prý okupace jsme prosperovali, nebyli jsme zadlužení, byli jsme nejen nepříjemnou, ale přímo nebezpečnou konkurencí pro Západ, kterou je třeba proto totálně zničit, rozvrátit, ukrást lidem a tomu státu, co se jen dá.
Ta pravá katastrofa, zánik státu, jeho naprosté vyrabování, vykradení a zaprodání do ciziny přišlo právě po tragickém pro český a slovenský národ zinscenovaném a zrežírovaném „buď navždy prokletém“ listopadu 1989, kdy potom v roce 1991 odešli naprosto pokojně ti naši sovětští/ruští „okupanti“. (srovnej s těmi skutečnými německými okupanty – také odešli dobrovolně a pokojně, co myslíte?)
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Odchodem sovětských vojsk, tedy našich „okupantů“ z našeho československého území se z prosperujícího, vyspělého, suverénního státu stala nesvéprávná, zcela závislá kolonie šílené deviantní fašistické Evropské unie, která sama je jen a jen kolonií ještě šílenějších a deviantnějších, zločineckých fašistických USA!! Po roce 1989 došlo k totálnímu rozkradení a rozprodání veškerých zdrojů do ciziny. České banky byly předány cizím bankám, infrastruktura, vodárny, podniky, závody, obchodní domy, lesy, půda… vše, vše, vše. To, co nebylo lukrativní, to se nechalo zchátrat a zplundrovat. Zopakuji a zdůrazňuji – ano, toto vše nastalo po rozpadu Varšavské smlouvy a po odchodu sovětských vojsk (našich „okupantů“) z našeho území!!

Řekne-li se kdykoliv a kdekoliv slovo „okupace“ v souvislosti s Československem, pak se nám všem okamžitě MUSÍ v mysli automaticky vybavit právě ta jediná a skutečná okupace a to je ta německá – nacistická! 
Ne ta sovětská prý okupace, jak je a bylo 34 let (tj. po listopadovém puči v roce 1989) naprosto lživě, manipulativně, záměrně vsugerováváno a všemožně i podprahově podsouváno lidem, zejména vždy lehce zmanipulované nic neznající mládeži a všem narozeným po listopadu 89.
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Opravdovou, skutečnou okupací s postupným vyvražďováním českého a slovenského národa, s plánovanou a i již uskutečňovanou likvidací, genocidou českého a slovenského národa, kdy jako oběti této okupace zahynulo na 365.000 československých občanů (i dětí!), kteří byli umučeni v německých koncentračních lágrech, pověšeni na šibenicích, či zastřeleni na popravištích, udušeni v plynových komorách, nebo jim byla useknutá hlava v sekyrárně – to byla německá, nacistická okupace (1939 – 1945),  a druhá byla ve skutečnosti „okupací“ (ano okupací v uvozovkách!), při které bez jakékoliv plánované, natož uskutečňované, cílené likvidace našich národu (českého a slovenského) bylo asi maximálně 400 obětí – to byla ta srpnová sovětská (1968 – 1991).
Mladí lidé, mladé polistopadové (89) generace a naši nejmladší školáci – tito všichni zmasakrovaní novým polistopadovým systémem „vzdělávání a výchovy“ již záměrně nevědí o německé nacistické okupaci (1939 – 1945) naprosto vůbec nic, ale za to o to víc mají plnou hlavu (někdy mi připadá, že tam ani nic jiného nemají) a plná svá demokratická liberální ústa řečí o okupaci „Rusáky“ (a myslí tím okupaci tehdejším Sovětským svazem, dnešním Ruskem). Napsal jsem plná ústa řečí, ale ve skutečnosti ani řečnit o tom nedokážou, spíše k tomuto tématu vždy jen „zasvěceně“ – vyprsknou ze sebe srpen 68 Rusko/Rusáci nás okupovali!! To je vše, co jsou schopni k danému tématu říci. Já tomu posměšně říkám výprsk, výprsky! Toto – tyto „výprsky“ používají aktuálně nyní u nás i Ukrajinci (neznající absolutně ničeho), aby podněcovali a přiživovali naši nenávist k Rusku a ke všemu ruskému, přičemž ale o tom všem, jak jsme žili, vědí a znají kulové.

Bohužel ale, jako tito mladí, nezkušení, jak jsem už napsal „zmasakrovaní novým polistopadovým systémem vzdělávání a školství“, se chovají i mnozí dospělí, kteří dodnes nepochopili, nechtějí chápat, či dokonce už pochopili, ale nechtějí si to přiznat, že celý svůj život věřili něčemu, co ve skutečnosti bylo úplně jinak, a nechtějí tak překročit svůj vlastní stín.
Další sortou lidí, kteří budou neustále něco nepříčetně mlít, blábolit a hysterčit o srpnové sovětské okupaci, aniž by si ale vzpomněli a připomínali tu skutečnou německou okupaci, jsou všichni ti chorobně fanaticky nenávidějící vše ruské/sovětské. Všichni ti protiputinovští, protisocialističtí, protikomunističtí, protibolševičtí, protirudí a nevímco pošuci – to jest psychopatičtí nenávistníci Ruska, havloidi, pravdoláskaři, sluníčkáři, liberálové, či lépe libtardi, pedofilové, nekrofilové, gerontofilové, LGBT+++, BLM, „chciválkové“, „jsemtibeťanové“, „jsemtchajwanové“, „jsemukrajincové“ a všichni ti úchylní, odporní exoti a naprostí idioti – černochové, adamové-pekarové, němcové, langšádlové… vylezlí listopadem 89 ze svých smrdutých stok a děr. (mimochodem – od tohoto svinstva implantovaného k nám ze západu nás tehdy účinně chránila tak zvaná ŽELEZNÁ OPONA a také československé státní hranice a samozřejmě SNB, později pak VB)

Podle všech těchto výše vyjmenovaných v několika odstavcích je vstup armád pěti států Varšavské smlouvy v čele s vojsky SSSR na území Československa v srpnu 1968 vnímám prý jako okupace a takto:
·      - žádná vypálená vesnice s žádnými jejími vyvražděnými obyvateli v době té sovětské prý okupace je daleko a nesrovnatelně horší zločin než desítky vypálených jiných vesnic i s jejich vyvražděnými obyvateli za německé nacistické okupace (Lidice – vypáleny Němci 10. 6. 1942, obyvatelstvo i s dětmi vyvražděno; Ležáky – vypáleny Němci 24. 6. 1942, obyvatelstvo vyvražděno; Juříčkův mlýn – vypálen Němci 3. 4. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Zákřov – vypálen Němci 18. – 20. 4. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Ploština – vypálena Němci 19. 4. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Prlov – vypálen Němci 23. 4. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Vařákovy paseky – vypáleny Němci 2. 5. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Leskovice – vypáleny Němci 5. – 6. 5. 1945, obyvatelstvo vyvražděno; Javoříčko – vypáleno Němci 5. 5. 1945, obyvatelstvo vyvražděno…),

- žádné umučené děti za té sovětské prý okupace je daleko horší zločin než 82 umučených „jenom“ lidických dětí za německé nacistické okupace (nelze nepřipomenout bestiální zločin NĚMCŮ spáchaný na bezbranných lidických dětech, kdy i naprosto malé děti ve věku dvou, tří let až patnácti let byly umučeny, zavražděny udušením ve speciálně pro to připraveném nákladním vozidle, jehož korba – nástavba byla uzpůsobena jako plynová komora, kde tato děcka byla udušena výfukovými plyny! Takto byly naše lidické děti zavražděny Němci dne 2. července 1942 v táboře Chelmno. Děti byly nahnány do nákladních automobilů se vzduchotěsnými korbami. Po nastartování motoru byly výfukové plyny vypouštěny do korby, kde byly namačkány nahé děti. Jak dlouho a v jakých křečích chudinky umíraly?!),
- žádné popravy československých obyvatel v pankrácké sekyrárně a na kobyliské střelnici za té sovětské prý okupace je daleko horší zločin než tisíce takto popravených obyvatel za německé nacistické okupace,

- žádné uzavření českých vysokých škol, žádné popravy českých vysokoškolských studentů, žádné deportace českých vysokoškolských studentů do koncentračních táborů za té sovětské prý okupace jsou daleko a nesrovnatelně horšími zločiny než právě za německé okupace uzavření vysokých škol, za německé okupace popravených devíti studentů, za německé okupace odvlečených 1.200 vysokoškoláků do německých koncentračních táborů (17. 11. 1939 zastřeleno Němci v ruzyňských kasárnách devět představitelů studentských spolků, jedním z nich byl i student Jan Opletal, české vysoké školy uzavřeny Němci na tři roky),
- 400 obětí na životech v době celé té sovětské prý okupace (trvala 23 let, od 21. srpna 1968 – 21. června 1991) je daleko a nesrovnatelně horší zločin než 365 000 obětí Němci zabitých, umučených, popravených československých obyvatel za německé nacistické okupace (trvala 6 let, od 15. března 1939 – 9. května 1945). Takže ještě jednou – 400 mrtvých je daleko a nesrovnatelně horší zločin než 365.000 mrtvých!! K těm číslům obětí se ještě vrátím,

- žádná prováděná genocida na českém a slovenském národu v době celé té sovětské prý okupace je daleko a nesrovnatelně horší zločin než cílená, důkladně prováděná genocida, tj. likvidace českého a slovenského národa Němci za německé nacistické okupace,

-
  včasná a bleskurychlá pomoc a podpora přátel, záchrana našimi přáteli (Sovětským svazem, SSSR, ruským lidem a národem a spřátelenými zeměmi sdruženými vojensky Varšavskou smlouvou, jíž jsme ostatně také byli členem) za té sovětské prý okupace je daleko a nesrovnatelně horší zločin než ZRADA Velké Británie a Francie v Mnichově v září 1938 (v noci ze dne 29. na 30.), kdy zcela hanebně a bezostyšně nás právě tito dnešní vnucovaní nám falešní spojenci zradili a vydali do spárů a pařátů nacistického hitlerovského Německa!

Přitom bilance obětí na životech celkově za dobu celé té sovětské prý okupace (od 21. srpna 1968 – do 21. června 1991, za 23 let) je 400 lidí, z toho do konce roku 1968 137 lidí! Toto je přesný údaj, který sami přiznali čeští historici té současné doby – tedy doby zcela chorobně nepřátelské a nenávistné ke všemu ruskému! A tito – k Rusku zlí historici zpřesnili takto počet obětí té sovětské prý okupace. Do konce roku 1968 ZEMŘELO 137 lidí. Průměr obětí na životech za jeden rok celé té 23 leté sovětské prý okupace je tak 17 (ano, slovy sedmnáct) lidí! Zajímavé – čtěte dále – ti historici dokonce sami píšou, že ZEMŘELO!! Nebyli zastřeleni, nebyli umučeni, nebyli pověšeni, nebyla jim setnuta hlava, nebyli zplynováni!!
Tyto oběti na životech, tito lidé, kteří – jak píšou i sami čeští historici, ZEMŘELI (tedy během té sovětské prý okupace), nepřišli rozhodně o životy v důsledku nějakých urputných bojů a statečném bránění své země se zbraněmi v rukou proti přicházejícím vojskům armád pěti zemí Varšavské smlouvy (mainstream by jistě jenom napsal proti vojskům Sovětského svazu!), ale v naprosté většině případů to byly nešťastné nehody, tragické náhody a neúmyslná zabití mnohdy i zcela zbytečně úmyslně vyprovokovaná. Mnozí z těch srpnových a po srpnových tragicky zahynulých občanů Československa byli provokatéři!! (Ať se vám to líbí, nebo nelíbí, je to tak! A bylo tomu tak i v Liberci!!)
Nikdy (naprosto NIKDY!!) žádný sovětský/ruský voják (nebo jiný voják zemí Varšavské smlouvy) tedy „okupant“ nevzal samopal a nezačal pálit do bezbranných obyvatel jako například 10. června 1942 na Horákově statku v Lidicích, kdy po zuby ozbrojení Němci začali pálit, postříleli a pozabíjeli všechny muže jen tak! Pak se klidně procházeli mezi mrtvolami a každému ještě vpálili pro jistotu ránu do hlavy. Poté se šli fotografovat, veselit a opíjet. Během tedy jen několika málo hodin němečtí fašisté pozabíjeli jen v jedné vesnici a jen na jediném dvorku více lidí, než ti Rusové a celá Varšavská smlouva za celou dobu trvání té sovětské prý okupace na území celého Československa!! Jistě havloidé, pravdoláskaři, svoloč z kaváren, nic neznající „dezertérující“ k nám Ukrajinci a další proamerická špína vám budou ukazovat postřílené zdi třeba na Národním muzeu na Václavském náměstí, snad i jinde. No a co?! Pro výstrahu a možná i ze strachu bych do vzduchu a nad hlavy lidí a davu střílel i já.
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Bilance obětí na životech celkově za dobu celé německé nacistické okupace (od 15. března 1939 – do 9. května 1945, za 6 let), která trvala podstatně kratší dobu (6 let německých proti 23 rokům sovětským) než ta sovětská prý okupace, je 365.000 NĚMCI ZABITÝCH československých obyvatel!! (tj. přímo zastřelených, oběšených, popravených, zplynovaných).

Ale hrajeme si štěstím bez sebe na to, jak Němce za to všechno milujeme, kamarádíme se s nimi, objímáme se s nimi v jedovatém hadím fašistickém hnízdě Čtvrté říše zvané Evropská unie (ostatně EU založili poražení nacističtí pohlaváři a esesáci), vlísáváme se jim do přízně, nejen, že před nimi poníženě klečíme, olizujeme jim nejen boty, ale i jejich anály, podbízivě a úlisně nechceme na jejich zločiny – genocidu českého národa vzpomínat, nechceme si to pamatovat, je nám vnucováno muset nevědět, muset neznat, muset zapomenout!
A na druhou stranu muset nenávidět tehdejší Sovětský svaz, dnešní Rusko (ale to je jedno, ať SSSR, nebo Rusko – hlavně je – Rusy nenávidět, nesnášet, plivat na ně, štvát proti nim, popichovat je na pro ně nejcitlivějších místech – druhá světová válka, dráždit, pomlouvat, škodit, ničit a hanobit a odstraňovat památníky rudoarmějců – našich osvoboditelů od tehdejšího německého hitlerovského fašismu a nacismu, oslavovat nacisty a fašouny, stavět úmyslně provokativní pomníky vlasovcům, banderovcům …) za to, že nás před skutečnými bestiemi, vrahy, okupanty, likvidátory našeho národa dvakrát zachránili!!
Ano 2 x nás Sovětský svaz zachránil – v květnu 1945 a v srpnu 1968!! (a vlastně nás zachránili i v roce 1947, kdy bylo takové sucho a neúroda, že by celý český a slovenský národ vychcípaly hlady, a SSSR nám opět okamžitě pomohl tentokráte obrovskými dodávkami obilí, i když ve válkou zničeném SSSR lidé sami měli málo a umírali od hladu!!)
Dá to ještě mnoho a mnoho práce změnit k pravdě myšlení lidí, aby při slově okupace jim na mysli okamžitě vyvstala ta německá likvidující a vyvražďující český a slovenský národ. Pokud se i tímto nezmění myšlení a uvažování lidí, zejména těch mladých, k pravdě, český národ bude zahuben a zahyne. A po pravdě, nechtěl bych ani žít v takovém prolhaném, falešném, pokryteckém národě, který se nechá lehce obalamutit a nechá si zločinci vnutit jiné dějiny a přepsat svou historii! To raději ať takový národ zahyne!

