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Francie v plamenech, zemi zachvátilo protestní hnutí „Blokujte všechno“
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13. 9. 2025 kuryr       Francie a její nešťastný prezident Emmanuel Macron mají velké potíže…V pondělí Macronova vláda neuspěla v hlasování o důvěře, když se země propadla do krize. Pro Macrona je nejznepokojivější, že hlasování nebylo ani těsné. Premiér François Bayrou byl drtivou většinou odvolán z funkce poměrem hlasů 364 ku 194. Důvod: Bayrouova rozumná, ale nepopulární myšlenka, že Francie musí omezit výdaje, aby se vypořádala s rostoucí dluhovou krizí.

„Rozumný“ a „socialismus“ obvykle nejdou ruku v ruce.  Bayrou, který byl ve funkci teprve od prosince, byl okamžitě odvolán.

Macron se obrátil na starého spojence, aby nahradil Bayroua, a jmenoval odcházejícího ministra obrany Sébastiena Lecornua čtvrtým premiérem své vlády v tomto roce.

Lecornu je jediný ministr, který sloužil v každé vládě od roku 2017. Čeká ho obtížný úkol. Musí do konce roku schválit rozpočet a vypořádat se s rostoucím protestním hnutím, které se bude všemi prostředky snažit zabránit Macronovu „úspornému rozpočtu“.

Macron riskoval a loni vyzval k „předčasným“ volbám v naději, že rozšíří svou těsnou parlamentní většinu. To se ale trápeně selhalo, protože populisté a krajní levice dosáhli významného zisku. Nyní jsou ulice plné rozzlobených Francouzů a stabilita země je ohrožena.

Zprávy NBC:

V rámci nového celostátního hnutí protestující ve středu brzy ráno zablokovali dálnice a čerpací stanice po celé Francii a zakládali požáry. Úřady nasadily 80 000 policistů, kteří provedli stovky zatčení a k rozehnání davu použili slzný plyn.
Hnutí „Blokujte všechno“ vzniklo letos v létě v krajně pravicových kruzích online, ale rozšířilo se na sociální média a převzaly ho levicové, antifašistické a anarchistické skupiny. Nyní zahrnuje i francouzské radikální levicové strany a vlivné odbory v zemi.
Jejich společný den nepokojů přispívá k politickému nepokojům v zemi poté, co se začátkem tohoto týdne zhroutila vláda středového prezidenta Emmanuela Macrona uprostřed podobných reakcí na plánované rozpočtové škrty a všeobecného hněvu vůči politické třídě.
Překlad „X“ : Ve Francii zuří masové nepokoje, zatímco Macron zvažuje vypnutí sociálních médií, aby vlnu nepokojů omezil. Francouzská vláda se zhroutila.
Překlad „X“ : Francie toho má dost. Ulice jsou zablokované, lidé jsou naštvaní a policie je všude. Macronova vláda se již zhroutila a chaos stále roste. Tohle už není protest; tohle je vzpoura. #BloquonsTout #protesters #MacronDemission
Krajní levice, největší blok v parlamentu, chce Macronovu hlavu. Jean-Luc Mélenchon, dlouholetý lídr radikální levicové strany „Nezlomná Francie“, řekl: „Pouze Macronova rezignace může ukončit tuto smutnou komedii pohrdání parlamentem, voliči a politickou slušností.“

Jordan Bardella, vůdce populistické strany Rassemblement National, prohlásil, že jeho strana dá Lecornuovi výhodu pochybností a nepřipojí se k krajní levici v jeho sesazení. Bardella však z Lecornua nadšení nebyl.

„Motto Emmanuela Macrona: Prohrávající tým neměníte,“ napsal Bardella na sociálních sítích. „Jak by se mohl věrný stoupenec prezidenta odchýlit od politiky, kterou prosazuje už osm let?“

V hlavním městě Paříži se shromáždily skupiny lidí, které postavily barikády na několika vstupních bodech do města. Očekávalo se, že demonstrace budou pokračovat po celý den a způsobí dopravní komplikace, jelikož se ke stávce připojily i některé z hlavních odborových svazů v dopravě.
Stovky lidí se nadále shromažďovaly před Gare du Nord, jedním z hlavních vlakových nádraží ve městě, a to i přes dřívější pokusy policie rozehnat dav slzným plynem.
„Jsme tady, i když nás Macron nechce, jsme tady,“ skandovali.
Dramatické scény se odehrály před střední školou ve východní části Paříže, kde se policie střetla s desítkami studentů, kteří zablokovali přístup do budovy.
Francouzští političtí experti se domnívají, že je jen otázkou času, než bude Macron nucen vyhlásit nové volby. To by se líbilo jak levici, tak pravici, které věří, že si zajistí většinu v parlamentu. Výsledek dalších nových voleb bude pravděpodobně stejný jako u těch minulých: patová situace v parlamentu a další nepokoje v ulicích.

