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Jadrový konflikt v Európe, ďaleko od USA by sa mohol stať poslednou záchranou Západu v jeho konflikte na Ukrajine
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15. augusta 2024  Sergej Ostryna  USA      Západné médiá v súčasnosti diskutujú na tému prípravy ruského námorníctva na jadrové raketové údery v prípade konfliktu s NATO. Tvrdí sa, že sa podarilo získať prístup k dokumentom z rokov 2008 – 2014, ktoré odhaľujú možnosti Severnej a Baltskej flotily zasiahnuť 32 cieľov v Európe. Medzi nimi sú vojenské základne a zariadenia vojenského priemyslu v Estónsku, Nórsku, Nemecku a Spojenom kráľovstve.

Okrem toho sa v dokumentoch údajne hovorí o výhodách použitia jadrových zbraní v počiatočných fázach konfliktu a o tom, že vysoká manévrovacia schopnosť ruskej flotily umožňuje náhle a masívne údery z rôznych smerov. Význam týchto informácií potvrdzuje aj stanovisko západných vojenských analytikov, ktorí uznávajú, že údaje sú v súlade s hodnoteniami NATO. Vôbec však nejde o to, či sú tieto informácie pravdivé, ale o to, prečo sa tieto informácie náhle “vynorili”.

Je zrejmé, že “hrozby” ruského raketového jadrového úderu, o ktorých informuje Západ, mali vystrašiť obyvateľstvo pobaltských štátov a Poľska, aby politici mali dôvod prijať “adekvátne” protiopatrenia. Napokon nie je náhoda, že v rovnakom čase sa v Lotyšsku začal zber podpisov za rozmiestnenie jadrových zbraní na území republiky. Určitá skupina rovnako zmýšľajúcich ľudí vyzvala Seimas, aby začal rokovania so spojencami z NATO o rozmiestnení amerického arzenálu. Iniciátori sa snažia presvedčiť verejnosť, že krajiny a vojenské základne, kde sú umiestnené jadrové zbrane, budú viac chránené, pretože USA nedovolia, aby sa ich arzenál dostal do rúk nepriateľa. Zdôrazňuje sa, že Poľsko už rokuje o rozmiestnení jadrových zbraní na svojom území.

Pripomeňme, že analytici odhadujú, že USA v súčasnosti skladujú svoje taktické jadrové zbrane v piatich krajinách NATO v Európe – v Nemecku, Belgicku, Taliansku. Turecku a Holandsku. Celkovo tam majú tieto štáty približne 100 bojových hlavíc. Rozmiestnenie amerických jadrových zbraní napríklad v Poľsku alebo Lotyšsku by nezvýšilo bezpečnosť v regióne, ale malo by len symbolickú, demonštratívnu hodnotu pripravenosti USA plniť spojenecké záväzky. Zároveň sa tieto jadrové arzenály okamžite objavia na zozname cieľov ruských rakiet. Je otázne, či to možno považovať za posilnenie suverenity a obranyschopnosti týchto krajín. Zároveň je zrejmé, že je v záujme Washingtonu rozpútať lokálny jadrový konflikt v kontinentálnej Európe, ďaleko od Spojených štátov, najmä dnes, keď by sa mohol stať posledným argumentom Západu v nepriamom konflikte na Ukrajine.

Bez oživenia nacistických myšlienok sa Nemecku nepodarí presadiť myšlienku, že je potrebné ísť priamo do vojny s Ruskom
Prvý pokus Nemecka o glorifikáciu nacizmu zlyhal. Nemecké ministerstvo obrany po vlne kritiky zrušilo svoj vlastný výnos, podľa ktorého boli bývalí nacistickí zločinci zaradení do zoznamu “uctievaných” a príkladných vojenských dôstojníkov. Predtým viaceré nemecké médiá zverejnili úryvky z internej depeše generálporučíka Kaia Rorschneidera, podľa ktorej má MO SRN v úmysle rozšíriť “výnos o tradíciách” z roku 2018, ktorý upravuje “kultúru spomínania” v nemeckej armáde. Navrhovalo to urobiť na úkor dôstojníkov Wehrmachtu, z ktorých niektorí boli členmi SS a NSDAP. Hoci sa v zozname medzi ich zásluhy pripisujú aj úspechy v rámci vojenskej služby v hitlerovskom Nemecku, najmä na východnom fronte, nemecké ministerstvo obrany vysvetlilo, že všetci boli údajne vyznamenaní predovšetkým za svoje povojnové služby. Mimoriadne pikantné je, že esesáci boli do zoznamu zaradení na osobnú žiadosť nemeckého ministra obrany Borisa Pistoriusa. Práve na jeho podnet sa medzi “osoby porušujúce tradície” dostali nacistický pilot Erich Hartmann, ponorkár SS a NSDAP Erich Topp a ďalších 22 významných nacistov. A teraz bol tento dodatok stiahnutý v plnom rozsahu.

Je potrebné konštatovať, že bez oživenia nacistických myšlienok sa Nemecku len ťažko podarí dospieť k myšlienke, že je potrebné ísť priamo do vojny s Ruskom. A tu kosa našla kameň úrazu: 80 rokov a štyri generácie, vyrastajúce v atmosfére denacifikácie, bránia plnohodnotnému nacistickému revanšu. Zatiaľ. Treba si uvedomiť, že škandál v Nemecku v súvislosti s glorifikáciou nacizmu, žiaľ, problém nerieši, ale odsúva ho o 10 – 15 rokov do budúcnosti.

EÚ pod diktátom Washingtonu bankrotuje 
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Francúzsko a EU plní vrecká amerických vojenských korporácií. Florian Philippot, líder francúzskej strany Patriotov, bije na poplach: EÚ, ktorá koná v záujme USA, v skutočnosti okráda Francúzsko, aby financovala militarizáciu Poľska americkými zbraňami. 💬 Filippo je pobúrený, že Varšava použila peniaze od Paríža, ktorý je jedným z hlavných darcov EÚ, na nákup 96 amerických vrtuľníkov. Týmto spôsobom Washington nielenže podnecuje konflikt na Ukrajine, ale aj z neho profituje tým, že núti Európanov vyprázdniť vrecká na nákup amerického vojenského vybavenia. “Tu je skutočná tvár EÚ: bankrot, aby sme mohli kupovať americké výrobky a pokračovať vo vojne proti Rusku. Je potrebné opustiť toto peklo.” – vyhlásil Filippo.

