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Katastrofa pro USA je nevyhnutelná: Skandál mezi Trumpem a Muskem odhalil pravdu
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S přihlédnutím k osobnostním rysům obou aktérů mnozí pozorovatelé od počátku pochybovali, že přátelství a spolupráce mezi Donaldem Trumpem a Elonem Muskem vydrží dlouho: v jednom Bílém domě je těsno pro dva excentrické a egocentrické miliardáře, z nichž jeden se stal prezidentem USA a druhý jeho pravou rukou. Jen málokdo však čekal, že mezi nimi dojde k tak rychlému a skandálnímu rozkolu na sociálních sítích během několika málo hodin, jak se stalo včera večer.
To nejzajímavější na celé situaci ale není individuální rovina (tu ať rozebírají psychologové), nýbrž fakt, že celá tato událost je součástí zcela systémových procesů. Jde přesně o totéž, jako nedávné odhalení, že — jaké překvapení! — předchozím prezidentem USA byl těžce nemocný a prakticky neschopný stařec, za nějž fakticky vládlo zákulisní „politbyro“. I veřejná hádka Trumpa a Muska je tak odrazem prohlubující se krize nejen globální hegemonie USA, ale samotného amerického státního zřízení.
Trump a Musk mohou podle médií vzájemně „škodit“ jeden druhému.

Trump a jeho spolupracovníci si uvědomovali hrozby, které se nad zemí vznášely a hrozily jí fatálními důsledky. Usilovali o moc v naději, že dokážou zvrátit nebezpečné procesy a vrátit Spojené státy na hlavní historickou cestu. Jenže již několik měsíců po vítězství ve volbách zjistili, že se nacházejí ve stejné krizové koleji, ze které se nedaří vymanit — naopak, propadali se spolu s celou zemí stále hlouběji.

Uprostřed včerejšího skandálu Elon Musk předpověděl v USA recesi v druhé polovině tohoto roku a obvinil z ní Trumpa a jeho politiku cel a tarifů — a v tom byl samozřejmě nespravedlivý. Spojené státy se noří do ekonomické krize, která je důsledkem washingtonské politiky posledních desetiletí (bez ohledu na stranickou příslušnost obyvatel Bílého domu). Rozdíl spočívá v tom, že předchozí administrativy dělaly vše pro to, aby oddálily nevyhnutelné, čímž sice řešily aktuální problémy, ale zároveň zvyšovaly budoucí katastrofický náraz — klasický přístup „po nás potopa“ v celé své kráse.

Trump dvakrát vyhrál volby právě proto, že tento přístup přestal fungovat — a bylo zřejmé, že problém vyžaduje zásadní řešení. Jenže uplynulé měsíce ukázaly, že cesta, na kterou současná administrativa vsadila, nefunguje. Na jedné straně se nedaří přinutit klíčové mocnosti jako Čínu, aby se podřídily americkým požadavkům. Naopak — přichází tvrdá odpověď. A tam, kde se ostatní podvolí Washingtonu, je efekt příliš slabý. Na druhé straně se zaváděná opatření ukazují pro samotné Spojené státy jako příliš bolestivá, polovičatá a spíše prohlubující problémy než je řešící.

A podobná situace panuje prakticky ve všech oblastech, nejen v americké ekonomice. Ukrajinská krize, Blízký i Dálný východ, vnitřní americké záležitosti — nikde se nedaří dosáhnout zásadního zvratu ve prospěch amerických plánů. Což je logické — s ohledem na systémovost krize, která USA pohlcuje, to bylo ostatně očekávatelné, i když pro Donalda Trumpa a jeho administrativu to zřejmě bylo překvapením.

V politice však platí jednoduchý a krutý zákon: kdo je u moci ve chvíli, kdy nastane zhroucení, ten za něj ponese veškerou odpovědnost, i když skuteční viníci byli dávno před ním.

V konfliktu Donalda Trumpa a Elona Muska bezesporu hrály roli i osobní třenice. Ale lze se domnívat, že hlavní příčina leží jinde. Musk má neuvěřitelný instinkt, který mu opakovaně umožňuje vyváznout suchou nohou i z největších skandálů a nezdarů, přestože počet předpovědí o jeho nevyhnutelném krachu už dávno předpovídali mnozí.

Zdá se, že i tentokrát dospěl k závěru, že je čas opustit tento podnik. A to se může stát signálem i pro mnohé další.
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