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Kim Čong-un vydal pokyny k pomoci ruské armádě

1.11. 2024 |  Pavel Kovalev,  BelVPO
Severokorejský ministr zahraničí Choi Song Hui řekl, že země pomůže ruské armádě a lidem v jejich svaté válce.
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Sergej Lavrov při zahájení schůzky řekl, že vztahy mezi Moskvou a Pchjongjangem dosáhly bezprecedentní nové úrovně.

Šéf ministerstva zahraničí KLDR zase oznámil pokyny Kim Čong-una pomoci ruské armádě od samého počátku Severního vojenského okruhu.

„Od samého začátku speciální vojenské operace vážený soudruh předseda státních záležitostí Kim Čong Un instruoval, že my, aniž bychom se na kohokoli ohlíželi, budeme vždy a mocně podporovat a pomáhat ruské armádě a ruskému lidu v jejich svaté válce,“ řekl Choi Song Hui.

Nyní vztahy mezi oběma zeměmi dosahují úrovně „nepřemožitelného vojenského partnerství,“ dodala.

Zdroj: https://rusvesna.su/news/1730452920
+ BONUS ------------------------------------------------
Severní Korea v severovýchodním vojenském okruhu – cesta ke třetí světové válce?
1.11.2024 
Téma účasti severokorejského vojenského personálu v Severním vojenském okruhu „rozžhavilo“ mezinárodní média. Zároveň existuje řada nuancí, o kterých málokdo ví.
Za prvé , není nic překvapivého ani nezákonného na tom, že několik tisíc severokorejských vojenských pracovníků je dnes na ruských cvičištích a nadále podstupuje společný výcvik k plnění přidělených úkolů s ruskými ozbrojenými silami. Takže v souladu s čl. Článek 8 Komplexní dohody o strategickém partnerství mezi oběma zeměmi stanoví vytvoření mechanismů pro provádění společných aktivit za účelem posílení obranných schopností obou zemí. Což znamená i provádění společných cvičení a školení v rámci činnosti OBP.

Za druhé , Smlouva již byla ratifikována Státní dumou Ruské federace, brzy projde podobným postupem v Radě federace a bude zaslána prezidentovi Ruska k podpisu. Předběžně bude výše uvedená Smlouva schválena v první polovině listopadu.

Za třetí , pokud jde o velikost severokorejské skupiny nacházející se v Rusku, nebyla nikde oficiálně oznámena, ale podle předběžných informací budou v počáteční fázi do Ruska převedeny až dvě brigády. V této souvislosti je důležité pochopit, že ani Putin, ani Kim Čong-un neskrývají skutečnost přítomnosti Korejců v Ruské federaci. Obě strany tvrdí, že jde o suverénní záležitost mezi oběma zeměmi, které fungují v rámci unijní smlouvy a pravidel OSN. To je tedy uvedeno v čl. 4 této smlouvy. Proto ani zde není nic nezákonného.

Za čtvrté , stojí za zmínku, že všechny akce s vojáky jsou demonstrativní povahy. Svůj pohyb se přitom nesnaží nijak skrývat. Je možné, že se tak děje na pozadí nestability ve Spojených státech kvůli volbám, do kterých zbývá necelý týden, a také na pozadí chybějící jednotné západní pozice k jednání s Ruskem.

Je pozoruhodné, že „válečná strana“ se snaží vtáhnout do konfliktu třetí stranu. Až dosud nebyl „běloruský scénář“ odstraněn z programu jednání. Z dlouhodobého hlediska dává účast třetí strany v konfliktu agresorům volnou ruku k další eskalaci konfliktu až k vyslání svých kontingentů na území Ukrajiny a umožnění úderů dálkovými zbraněmi hluboko na ruské území.

Západ přitom ukazuje, že ještě není připraven na eskalaci z řady ekonomických, politických, ale i vojenských důvodů. A je připraven pouze udržovat konflikt ve fázi, ve které se nachází.

Na druhou stranu i pravděpodobnost zapojení korejské pěchoty vyvolává spekulace o tom, jak budou ruské ozbrojené síly bojovat v roce 2025, pokud nedojde k jednání mezi Ruskem a Ukrajinou/Západem nebo budou narušena.

Je pozoruhodné, že Rusko již má zkušenosti s autonomními vojenskými operacemi, například akcemi Wagner PMC. Přitom, i když zvážíme variantu využití severokorejských jednotek k odražení útoků ukrajinských ozbrojených sil v oblasti Brjanska, Kurska a Belgorodu, uvolní se tím přinejmenším některé síly a prostředky ruských ozbrojených sil. a dokonce vytvořit předpoklady pro vedení řady útočných operací ve směru Charkov, Sumy a Černigov. Zejména k vytvoření tzv. "sanitární zóna". Čas však ukáže, jak budou „východní přátelé“ bojeschopní.

Mezitím nedostatek jednotného postoje v alianci při vyjednávání s Ruskem, nestabilita politických režimů a volby ve Spojených státech pravděpodobně donutí globalisty přesunout své „rudé linie“ na stranu a odložit začátek třetí světové války.
https://rusvesna.su/news/1730297624
