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Mať kontrolu nad všetkými peniazmi je nevyhnutné, ak chce vládnuca trieda dominovať svetu
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(Gary D. Barnett, garydbarnett.com) – „Federálny rezervný systém nie je federálny; nemá žiadne rezervy; a nie je to vôbec systém, ale skôr zločinecký syndikát.“ ~ Eustace Mullins
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Hovorí sa, že peniaze sú pri koreni každého zla, no nie je to celkom správne. Koreň všetkého zla spočíva v srdciach ľudí a tí, ktorí majú pod kontrolou peniaze a monetárny systém, sú schopní mať pod kontrolou ľudstvo a zlo pritom vytvárať a zachovávať.

Peniaze sú len nástroj

Peniaze samé osebe sú ako ktorýkoľvek iný užitočný nástroj či komodita, umožňujúce prekvitať obchodu, obchodovaniu a bohatstvu.

Na zlé a nemorálne účely sa peniaze obvykle používajú len vtedy, keď vládcovia a vlády, inými slovami štátno-zločinci, získajú monopol na ich vydávanie, zdaňovanie a riadenie a ten využívajú na ovládanie iných.

Toto sa v skutočne slobodnej spoločnosti stať nemôže, lenže slobodné spoločnosti už dávno neexistujú.

Keď sa ľudia oddajú zločineckému správaniu, aby získali nelegálny majetok, či už je to v súkromnom alebo vo „verejnom“ sektore, je to zločin, no keď sa tí najmocnejší snažia získať kontrolu nad celým monetárnym systémom, je to kvôli tomu, aby získali kontrolu nad celými národmi.

Práve to sa teraz deje pri tomto vymyslenom podvode s ochorením „Covid-19“, ktorý vedie k resetu a kompletnej reštrukturalizácii všetkých monetárnych systémov. Nepochybujte o tom, že sa tak deje kvôli moci a kontrole a malo by byť jasné, že bez kontroly nad peniazmi nie je možná kontrola nad ľuďmi.

To je dôvod, prečo je táto snaha digitalizovať každú transakciu, eliminovať hotovosť, manipulovať a možno aj kradnúť vzácne kovy, regulovať kryptomeny a mať nad nimi všetkými kontrolu taká dôležitá pre mocný zločinecký syndikát zvaný vládnuca trieda a taká zničujúca pre zvyšok spoločnosti.
Ako to celé začalo a kam to smeruje

Všetko to začalo americkým Federálnym rezervným systémom (FED), ktorý je zločineckou organizáciou hneď od svojho založenia, no vyrástla na niečo omnoho horšie.

Táto privátna operácia, partneri centrálneho bankovníctva a bankový systém s čiastočnými rezervami, spôsobujú všetky tie recesie, depresie, vzostupy a pády a extrémnu volatilitu v USA i mimo nej už od počiatku 20. storočia. Toto je celosvetový bankový systém a stal sa hlavou hada svetovej menovej politiky.

Vláda USA a vlády na celom svete sú teraz riadené tým, čo sa stalo globálnym bankovým kartelom s cieľom globálnej dominancie. Okrem toho spolupracujú ako partneri na zločine všetky riadené vlády, veľké fašistické korporátne sektory, vrátane technologického, zdravotníckeho a farmaceutického i svetových zdravotníckych organizácií.

Nie je žiadnym tajomstvom, že tento zločinecký syndikát, nazývaný centrálny bankový systém, sa aktívne venuje veľkolepej agende menovej konsolidácie, akú ešte história nezažila a že na tomto prevzatí moci spolupracuje každá časť vlády (v takmer každej krajine) a jej veľkí korporátni spojenci.

Očividne ide o veľký pokus finalizovať tento puč na pretvorenie sveta tak, aby všetku moc držalo tých pár zločincov v novom diktátorskom systéme technokracie.

Na celom svete sa podrobne skúma a zavrhuje hotovosť a nahrádza sa plne kontrolovateľnými procesmi digitálnych transakcií. Je nesmierne dôležité pochopiť, že hotovosť je súkromná a nesledovateľná a že žiadna vládnuca „elitná“ trieda nebude nikdy chcieť dovoliť súkromie, či už v peniazoch a menových transakciách, v podnikaní, osobnom správaní a dokonca ani v osobnom myslení.

Súkromie znamená slobodu a plne digitalizovaný systém zasa totálne sledovanie a kontrolu nad každým aspektom života.

S kontrolou nad peniazmi a digitálnou ekonomikou prichádza totálna kontrola nad takmer všetkým. Pri existencii takého systému je monitorovanie správania, lekárskych záznamov, sociálnych kontaktov, písacích a osobných návykov, používania počítača, navštevovaných stránok a doslova všetkých ostatných aspektv života nielen možné, ale aj zaručené.

Práve tak sa spoločenské hodnotenie môže stať nielen rozšíreným, ale aj univerzálnym a keď sa zavedie, mať akúkoľvek slobodu sa stane nemožné.

Bez bezchybného spoločenského hodnotenia (sociálneho kreditu) môžete prísť o prácu, o schopnosť odísť z domu či cestovať. Ak ste neboli „dobrý“ občan, plniaci príkazy štátu, mohli by vám odstaviť elektriku alebo vodu, pozastaviť bankové účty alebo zrušiť vaše internetové „privilégiá“. Toto je však iba začiatok.
Ako sa brániť tomuto zločinnému systému

Kryptomeny boli vytvorené hlavne kvôli vyhnutiu sa zlodejskému bankovému a daňovému systému a v poslednej dobe tento trh explodoval.

Hoci toto možno nie je v peniazoch konečná odpoveď, peňažné transakcie medzi na jednej úrovni postavenými účastníkmi, využívajúcimi súkromnú blockchainovú technológiu, sú centrálnymi bankami, ministerstvami financií a vládami celého sveta považované za nebezpečené pre ich autoritu a schopnosť kradnúť prostredníctvom zdanenia akékoľvek peniaze, zarobené prostredníctvom výnosov na týchto trhoch.

Vlády chcú byť v neprivátnych kryptomenových biznisoch, pretože túžia po tom, aby všetky transakcie boli digitálne a sledovateľné. Súkromné peňažné systémy ako kryptomeny sú totalitárom tŕňom v oku a urobia všetko, čo je v ich silách, aby súkromné peniaze zničili.

Regulácia krypta sa nedávno stala veľmi horúcou témou. Washingtonskí „zákonodarcovia“ chcú mať pod kontrolou a regulovať všetky kryptomenové transakcie, no hlavný dôvod, prečo vlastne kryptomeny existujú, je vyhnúť sa dohľadu vlád a centrálnych bánk.

Práve bolo oznámené, že na regulačnom dohľade nad kryptomenami sa chcú zúčastňovať Komisia pre burzy a cenné papiere (SEC), Komisia pre obchodovanie s komoditami (CFTC), Daňový odbor Ministerstva financií USA (IRS), Sieť pre postihovanie finančnej kriminality (FinCEN) a Kongres USA. Podobné snahy sú aj v Európe, vrátane Slovenska.

Všetky tieto entity sú všade tými najzločineckejšími a najskorumpovanejšími organizáciami vo financiách a vláde, budú však, samozrejme, tvrdiť, že túto moc potrebujú kvôli ochrane práve tej verejnosti, ktorú sa snažia ovládnuť a mať pod kontrolou.

Nemohol by byť jasnejší znak toho, že sa na smrť boja akéhokoľvek súkromného trhu peňazí, keďže ohrozuje ich moc a schopnosť ničiť svetové ekonomické systémy v prospech jedného globálneho systému, ktorý vedia mať pod kontrolou.

Táto vopred naplánovaná, zinscenovaná a vymyslená „pandémia“ mala vštepiť strach do už tak neznalej a nesmierne poddajnej spoločnosti, aby bolo možné uskutočniť prevzatie.

Zatiaľ funguje všetko tak, ako bolo plánované a národy sveta sa poddávajú politickému tlaku a poslúchajú všetky vydané drastické príkazy. Toto sa musí skončiť a to okamžite, pretože koniec hry je blízko.

Opätovné získanie akéhokoľvek zdravého rozumu či normálneho života, čo i len šance na slobodu, si bude vyžadovať neposlušnosť na všetkých úrovniach.

Len povedzte nie všetkému vládnemu, štátnemu i obecnému a nikdy nedovoľte tejto nemilosrdnej, nesúcitnej biednej spodine vládnuť vášmu životu. Majte na pamäti, že títo zombie podobní vampíri, nazývaní vládcovia a politici, chcú obrazne vysávať krv všetkým tým, ktorým vládnu, aby mali všetko pod kontrolou.

Ak chcú byť ľudia naozaj slobodní, musia mať voľný trh v peniazoch a musia ho uchovať slobodný a mimo dosahu vyššie zmienených štátnych zlodejov.

Nedovoľte im násilne vybudovať kompletne digitálny svet pre nahradenie prirodzeného poriadku, ktorý existuje. Zbúrajte Federálny rezervný systém a všetky systémy centrálneho bankovníctva na svete.

Zvrhnite tento politický zločinný kartel zvaný vláda a spoliehajte sa len na seba a jeden na druhého, namiesto slepého odvzdávania všetkej svojej slobody pánom, usilujúcich o vaše zničenie.
Záver

„Niektorí ľudia si myslia, že Federálne rezervné banky sú americké inštitúcie. Nie sú… sú to súkromné  úverové monopoly, okrádajúce ľud Spojených štátov pre prospech svoj a svojich zahraničných a domácich podvodníkov a bohatých a predátorských úžerníkov. 
Rabovanie USA FED-om je ten najväčší zločin v dejinách. FED sa svoju moc snaží zo všetkých síl utajiť, no pravdou je, že sa zmocnil vlády. Má tu všetko pod kontrolou a  pod kontrolou má všetky naše zahraničné vzťahy. Vytvára a rozbíja vlády ako sa mu zachce.“
~ Louis Thomas McFadden
