https://kprf.ru/party-live/cknews/236808.html
Kulatý stůl věnovaný výročí událostí ze srpna 1991

19. srpna 2025, 21:48  Ilja Gamov, Pavel Orechov. Foto Ivan Vodopyanov a Sergey Sergeev

V úterý 19. srpna se v Sloupové síni Domu odborů konal kulatý stůl frakce KSRF ve Státní dumě Federálního shromáždění Ruské federace na téma: „Frakce KSRF v boji za celistvost země, proti liberální „páté koloně“!“ (k výročí událostí srpna 1991). 
Jeho práce se zúčastnil předseda Ústředního výboru KSRF G. A. Zjuganov, straničtí a veřejní aktivisté, poslanci Státní dumy a účastníci událostí roku 1991.
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Kulatý stůl zahájil Gennadij Andrejevič Zjuganov a pronesl úvodní projev ke shromážděným:

- Přátelé! Dnes naše frakce z Lidového vlasteneckého svazu pořádá ve Státní dumě kulatý stůl, který je věnován problému Státního krizového výboru. Právě v tento den, 19. srpna 1991, byl vyhlášen Státní krizový výbor, který ve skutečnosti později selhal. Selhal kvůli nedostatku vůle, absenci řádné organizace a především práce s obyvatelstvem, které si bylo tohoto nebezpečí dobře vědomo a kdyby bylo organizované, nedopustilo by zrady a zničení země. 

Tento kulatý stůl pořádáme za mimořádných podmínek, kdy Anglosasové a členové NATO vyhlásili ruskému světu válku s jeho cílem totálního zničení a vedou tuto válku již více než tři roky. Na Aljašce probíhala historická jednání. Aljašku objevili ruští námořníci v roce 1732 a Ruské impérium ji rozvíjelo 130 let. Poté ji prodali Američanům za 7,2 milionu zlatých dolarů. Říká se, že tyto peníze se do kapsy státu nikdy nedostaly, byly cestou ukradeny. 

Toto setkání mělo historický význam, protože obě jaderné mocnosti v posledních 5 letech dovedly své vztahy do bodu, kdy jsou horší než v nejstrašnějších dobách studené války. Místo podpory jednání na Aljašce, které jsme viděli, však evropští stoupenci nacistů, Hitlera a celé bandy, kterou Führer v roce 1941 dal dohromady a vypustil na Sovětský svazek, přijeli jako spřátelený tým do Washingtonu, aby Trumpa odradili od vedení těchto jednání a pokračování války proti naší vlasti. 

Věřím, že se jedná o významnou dobu a samotný fakt studia problému Státního výboru pro mimořádné události a naší porážky v roce 1991 má zásadní význam. Čím hlouběji a důkladněji pochopíme důvody, které vedly ke zničení velké země, porážce největší strany světa - KSSS, ke zničení a likvidaci sovětské moci, kterou Jelcin v roce 1993 zastřelil již v Domě sovětů, tím dříve může mít toto studium pro nás všechny mimořádně mobilizační charakter. Neboť nedávno jsme na XIX. sjezdu schválili „Program vítězství“, který byl již ověřen v mnoha regionech a v mnoha směrech. Opravdu může být absolutně vítězný. 

Řeknu vám upřímně, kdyby současná moc naslouchala našim návrhům, na Ukrajině by žádná nacistická moc neexistovala. Už jsme tam vytvořili měkkou moc: v 25 regionech fungovaly silné stranické organizace, existovalo široké ženské, komsomolské a dětské hnutí, tvůrčí organizaci vedl Vladimir Bortko, vážený herec Ukrajiny i Ruska. 

A my, spolu s N. M. Charitonovem, když se jednotky NATO v červnu 2006 poprvé vylodily ve Feodosii na Krymu, jsme shromáždili armádu dobrovolníků – obyčejných dělníků, kteří toto velitelství obklíčili a na 5 dní mu odřízli všechno: elektřinu, jídlo, zásoby. A oni byli v noci nuceni znovu nastoupit do dvou letadel a letět na základnu – jedno do Itálie, druhé do Norska, odkud přiletěli. 

Ale bohužel nás neposlouchali: jeden velvyslanec si s Porošenkem vyměňoval bonbóny a druhý hlídal „ropovod“. A v důsledku toho na Ukrajině neexistovaly žádné organizované síly, které by se mohly jednotně postavit nacisticko-banderovské smečce. A ta byla od prvního dne oddělení Ukrajiny živena Američany, Němci a celou smečkou na seznamu, včetně Pobaltí a všech ostatních. 

Pro nás je dnes zásadně důležité zvážit problémy Státního výboru pro mimořádné události a současnou situaci, ty návrhy, které Putin předložil a které mají mírový charakter. Je důležité je nejen pochopit, podpořit, ale také vycházet z ponaučení z historie. Především z onoho puče, v jehož důsledku Jelcin, Gorbačov, Jakovlev a Ševardnadze zradili naši zemi a postavili ji na chvost strýčka Sama v naději, že budeme partneři. 

Putin nedávno řekl, že věří, že bychom mohli být partnery. Ukázalo se ale, že my, NATO a Anglosasové nás v podobě Ruského impéria, Sovětského státu ani současné Ruské federace nepotřebují. Naše rozlohy obsahují třetinu strategických zdrojů a dnes se hlavní bitva na světě vede o zdroje. A v tomto ohledu nám nikdy nebude dopřán ani klid, ani odpočinek, pokud nebudeme chytří, silní, úspěšní a schopní se bránit. V tomto ohledu má jak naše strana, tak i frakce také svou jedinečnou osobní zkušenost. V 90. letech jsme dvakrát zachránili zemi před občanskou válkou, nepustili jsme jednotky NATO na „seskokovou základnu“ v Uljanovsku, nepustili jsme je s těžkými zbraněmi na cvičení v Arzamasu, udělali jsme vše pro to, abychom od prvního dne na Krymu a v bratrských a donbaských republikách podpořili ty, kteří se vzbouřili proti banderovcům. 

Před týdnem jsme tam už poslali 142. konvoj: 103 motocyklů, 8 aut a všechno, co kluci potřebují do boje, do nemocnice, pro děti, aby mohli mít normální život. Jen na základně ve Sněgirech jsme přijali 22 tisíc dětí, vybudovali tam vojenský sportovní tábor a pokračujeme v této velmi ušlechtilé práci. 

Ale na co bych rád ve svém úvodním projevu upozornil obzvláště. Pozorně jsem se podíval na to, jak probíhala schůzka na Aljašce. Byla velmi důležitá. Všechno tam bylo symbolické, i červený koberec z jednoho letadla do druhého, i čestná stráž z několika složek ozbrojených sil, i letecká show i společný výlet. Někteří lidé Putina odsuzují. Já se domnívám, že dvě jaderné mocnosti, které jsou schopny v okamžiku vyhladit polovinu světa, by měly udržovat neustálý dialog, ať se děje cokoli a jakkoli. Není náhodou, že jsme po kubánské raketové krizi zřídili „horkou linku“ mezi Kremlem a Bílým domem a dnes jsme obnovili veškeré přímé vazby. Jde o principiální záležitost. Ale od Obamových dob se všechno rozebralo a začalo se říkat „zítra, pozítří, přejdeme na jaderné zbraně...“.

Neexistuje jediný nástroj k ovládání jaderného výbuchu. Žádné neexistují. Jeden protiútok, další protiútok a pak všechno půjde dál. Testoval jsem jaderné, chemické a bakteriologické zbraně. Sloužil jsem tři roky u speciální rozvědky, abych se s těmito zbraněmi potýkal. Byl jsem ve všech ohništích konfliktu a v pěti válkách. Vím a viděl jsem, co to je. 

V tomto ohledu jsme podporovali a budeme i nadále podporovat iniciativy, které předložil prezident. Musíme chránit zemi a osvobodit naši rodnou Ukrajinu od nacisticko-banderovské invaze. Ale je tu jedna velmi zásadní věc. Jsem rád, že Putin v tomto ohledu ani o krok neustoupil. Vyhovovat nám bude pouze dlouhodobý mír, ne dočasné příměří. Mohu vyjmenovat dvacet válek, kdy byl mír uzavřen a pak okamžitě neustále porušován. Neexistuje žádný mechanismus, jak taková příměří monitorovat. Spokojíme se jen s očištěním Ukrajiny od členů NATO. Jinak tento absces znovu dozraje a zítra zasáhne další generaci. Mnozí si budou muset obléknout kabáty. Spokojíme se s demilitarizací Ukrajiny. A těchto šest vůdců - stoupenců Hitlerovy říše se objevilo ve Washingtonu a já jsem včera všechny poslouchal. Všichni křičí o bezpečnosti Zelenského a nacisticko-banderovského režimu, absolutně nelegitimního a nelegálního. Všichni křičí o zajištění jejich bezpečnosti a opět je cpou zbraněmi. A ani slovo o bezpečnosti naší země. Je porušována ve všech ohledech, nikdy předtím neměl každý z nás za zády tolik hrozeb. Hrozba velké války je reálná. Každá třetí rodina již v této válce utrpěla ztráty. Drony už ostřelují 35 regionů. A zítra jich bude víc: poletí k hlavním petrochemickým závodům a dál. 

Náš orlovský gubernátor Klyčkov byl už patnáctkrát na frontě, právě se vrátil. Nad Orlovem jsme už sestřelili 800 dronů. Nedávno, 5. srpna, jsem s ním uspořádal velkou oslavu osvobození Orlova – města prvního Salute. Zajistili jsme veškerá bezpečnostní a ochranná opatření. To je pro nás nesmírně důležité, proto musíme tuto linii prosazovat co nejorganizovaněji. 

A ještě jedna věc. V srpnu jsou tři svátky. Medový Spas 14. srpna. Moje rodina učí už 350 let a stejně dlouho chová včely. Ten den jsem navštívil pobočku č. 2 Federální státní rozpočtové instituce „Národní lékařské výzkumné centrum pro vysoké lékařské technologie – Ústřední vojenská klinická nemocnice pojmenovaná po A. A. Višnevském“ a přinesl jsem 380 dárků těžce zraněným chlapům. Uspořádali jsme jim tam velký koncert. Soubor „Leisya Pesni“ se vrátil z fronty a mladí „Aleksandrovci“ předvedli skvělý výkon. Zajistili jsme vše, co bylo potřeba. 

Musím říct, že jsou to skuteční bojovníci, drží se statečně, silně, důstojně. Přišli všichni - obrovský sál byl plný. Vidíte, to jsou ti, kteří pod rudým praporem vítězství pokračují v nejlepších tradicích svých otců a dědů. Ale dali nám jeden rozkaz: to, za co prolili krev, musí být spolehlivě chráněno a zaručeno. A v tomto ohledu je důležitý „Program vítězství“, který jsme připravili. 

Už jsme uspořádali tři ekonomická fóra, jedno z nich bylo v Sovchozu Lenin s Pavlem Grudininem. Náš program dává velmi důležité výsledky, a to i z hlediska bezpečnosti.

Dnes je Jablečný Spas, Proměnění Páně. Máme tu mnoho věřících, gratulujeme vám, přejeme vám úspěch a doufáme, že tento velký svátek společně oslavíme i v budoucnu za příznivých podmínek. 

A ještě je před námi 29. srpen - svátek, který někteří nazývají „ořechový“ a někteří „chlebový Spas“.

Největší problémy jsme měli v srpnu. V srpnu vypukla první světová válka. Slavná ponorka „Kursk“ se potopila 12. srpna 2000, zemřelo 118 mužů. A Státní krizový výbor 19. až 21. srpna 1991. A bankrot – všechny finance se v srpnu 1998 zhroutily.

Proto teď musíme mít uši otevřené, protože zločinci jsou připraveni na jakoukoli provokaci. Není náhoda, že přivezli celé auto plné dynamitu a táhli ho přes 7 zemí. Nebyl tam nikdo, kdo by ho doprovodil, kromě tajných služeb a rozvědky. To je opět dílo stejných Anglosasů - Američanů a jejich tajných služeb. 

Včera na této schůzce jim Trump naslouchal, ale řekl, že bude s Putinem jednat a že zvýší úroveň těchto jednání. Dobře, ale bylo nutné od něj slyšet další frázi, že prodávali zbraně a budou je prodávat. A fašistická Evropa je připravena nadále naplňovat Ukrajinu zbraněmi a ničit ji jako stát, ničit Rusy jako národ. A Rusové, Ukrajinci, Bělorusové jsou jeden národ.

Od roku 1991 Rusové ztratili 31 milionů lidí. Jsme nejvíce rozděleným národem na světě. V tomto případě jsme utrpěli geopolitickou katastrofu. A za těchto podmínek musíme přijmout mimořádná a naléhavá opatření.

U kulatého stolu máme ty, kteří se skutečně zúčastnili a velmi dobře viděli události srpna 1991. Jsem vděčný, že se shromáždilo tak reprezentativní fórum, které je schopno vyprávět, ukázat, pochopit a skutečně vyvodit ponaučení a závěry, což je hlavním úkolem našeho kulatého stolu. Máme tu Ivana Kuzmiče Polozkova, který znovu vytvořil Komunistickou stranu RSFSR, jako protiváhu Gorbačovovi. Pozdravme ho, poděkujme mu. Zde z jeho hovoru - akademik Kašin, Sokolov a Zjuganov, kteří s ním vstoupili do politbyra. 18 lidí se snažilo situaci zachránit, a kdybychom znovu vytvořili Komunistickou stranu RSFSR o rok dříve, nedovolili bychom, aby se „Gorbačovův puč“ a celá tato smečka, která zradila, roztrhala zemi. 

Je zde mnoho vědců a specialistů, kteří se tímto tématem zabývali. Ještě před vznikem Státního výboru pro mimořádné události jsem napsal tři práce. Když jsme znovu zakládali stranu, byli jsme v Sovětském Rusku a šéfredaktor Čikin byl členem politbyra. V únoru jsme se sešli a vytvořili Radu lidových vlasteneckých sil. 

Byli tam všichni: spisovatelé, novináři, talentovaní redaktoři, všichni důstojníci. Viděl jsem tým, který se dokázal sjednotit ve jménu společného vítězství nad zradou a zničením země. Připravili jsme materiály, zatáhli je do Komunistické strany Ruska a Polozkov znal Gorbačova detailně ze všech stran, vyjadřoval se, předkládal své návrhy. Nefungovalo to. Pak jsem napsal práci „Než bude příliš pozdě“ o zdrojích hrozby s úplnou analýzou. Zavolali mi a začali mě hanobit. Začátkem května jsem připravil práci „Architekt na troskách“. Chci, aby si jich mládež vážila. Vypustili na nás takové „psy“, je těžké to vyjádřit slovy. Diskutovali jsme o tom dvakrát, i na politbyru.

Pak vydali „Slovo k lidu“, kvůli kterému proti mně 10 let vymýšleli trestní stíhání. Vyslýchali mě, zakazovali mi činnost, zabavovali mi majetek – byl z toho rozruch. Ale pak spisovatelé v čele s Jurijem Bondarevem a Valentinem Rasputinem pozvedli hlas. Pozvali mě do Svazu spisovatelů a řekli: všichni pozvedneme hlas na obranu. Přišel Josif Kobzon, skvělý zpěvák, a řekl: Mám mikrofon a pódium, udělám vše, abych zabránil odvetě! Stanislav Govoruchin mě pozval do svého Kina, řekl: a celý náš tým povstane. Moje Orlovská oblast, hlasovalo 60 týmů, ačkoli tam šli, byli zlomení. A vyvinula se situace, která jim nedovolila zorganizovat odvetu, a pak se všechno začalo měnit a my jsme v tomto ohledu udělali krok vpřed.

***

Poté vůdce komunistů předal slovo místopředsedovi Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace V. I. Kašinovi.

„Samotná myšlenka záchrany velkého státu si zaslouží respekt a pochopení,“ řekl Vladimir Ivanovič a zhodnotil činy členů Státního krizového výboru. Poznamenal, že v té době probíhal boj proti smečce rusofobů za zachování Sovětského svazu, ekonomické a sociální sféry.

Vladimir Ivanovič Kašin podrobně popsal, jaké katastrofální důsledky měly liberální reformy pro všechna odvětví ekonomiky, které nakonec vedly k bankrotu, a pouze úsilí komunistů a vlády Primakova-Masljukova-Geraščenka umožnilo zemi vytáhnout z okraje propasti. 

V.I.Kašin dále připomněl Program vítězství, který vypracovala KSRF. Hovořil o principech tvorby rozpočtu, které jsou v něm navrženy, a také o klíčových prvcích jeho obsahu. Poznamenal také, že mnoho návrhů Komunistické strany se již úspěšně realizuje na základě lidových podniků.

Místopředseda Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace spojil události roku 1991 s naší dobou. „Dnešní události, válka, která byla proti nám rozpoutána – to vše odtamtud pochází,“ řekl. Zároveň V.I.Kašin zdůraznil, že komunisté bojovali a budou bojovat za svou vlast a spravedlnost.

S příspěvky vystoupili i další účastníci kulatého stolu. Během akce vystoupili: V.E.Kostarev, I.K.Polozkov, Ju.V. Nazarov, S.P. Obuchov, N.I. Osadčij, A.S. Ivanov, A.S. Sokolov.

 Byly zhodnoceny události roku 1991 a sledována jejich souvislost se současností, aktuálními zahraničními a domácími politickými událostmi.

Závěrečný projev pronesl tajemník ústředního výboru, I. N. Makarov. Poznamenal, že hlavní příčinou tragických událostí rozpadu Sovětského svazu byl kapitalismus, který byl znovu vytvořen na území naší země, zničil socialistický systém a zničil socialistický stát.

Na památku obránců vlasti - účastníků Státního krizového výboru - byla vyhlášena minuta ticha. Závěrem Igor Nikolajevič vyjádřil doporučení kulatého stolu, která účastníci akce přijali za základ. 

Volný překlad:  P. Rejf

