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Čtvrtá říše nastupuje:

Současní nacisté ovládající EU jsou potomci promrzlých hord od Stalingradu. Chtějí napadnout Rusko i za cenu třetí světové války. USA do toho nepůjdou. Stane se potomek nacisty z ruského zajetí Merz novým Hitlerem?

28. 3. 2025  Vladimír Malyšev   se zamýšlí nad současnou snahou evropských lídrů pokusit - se tak jako každých sto let - o tažení na největší zemi světa a konstatuje, že dopadnou stejně jako Hitler, protože už zjevně zapomněli na ruské tanky v rozbombardovaném Berlíně před osmdesáti roky.
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V Německu dochází k oživení evropské politiky agresivního militarismu. Je pro to termín: Belicismus. Použil jej ve svém materiálu známý italský publicista Giorgio Cremaschi, který analyzuje politiku současné Evropy. Říká jí „eurobellicismus“. 

Čtvrtá říše nastupuje: Současní nacisté ovládající EU jsou potomci promrzlých hord od Stalingradu. Chtějí napadnout Rusko i za cenu třetí světové války. USA do toho nepůjdou. Stane se potomek nacisty z ruského zajetí Merz novým Hitlerem?
V Německu dochází k oživení evropské politiky agresivního militarismu. Je pro to termín: Belicismus. Použil jej ve svém materiálu známý italský publicista Giorgio Cremaschi, který analyzuje politiku současné Evropy. Říká jí „eurobellicismus“.

Třetí světovou si vzít nedáme!

"Nastal čas na přezbrojení Evropy. Na vytvoření potřebných vojenských schopností a připravenosti na spolehlivé odvrácení ozbrojené agrese a zajištění naší budoucnosti. Je třeba výrazně zvýšit výdaje na obranu v Evropě," opakují každý den jako kolovrátek současní evropští lídři. 

Tyto mrazivé formulace jsou součástí i tzv. Bílé knihy Evropské komise Ursuly von der Leyenové, která byla v těchto dnech zaslána ke schválení Radě předsedů vlád EU.

V textu předloženém Evropské radě, se jasně a podrobně uvádí, že plán vyzbrojování je zaměřen proti Rusku, Číně a jejich spojencům a má se realizovat do roku 2030.

Ve skutečnosti jde o plán, který předpokládá třetí světovou válku do pěti let. Jde o to nahradit - a v lepším případě znovu zapojit - Spojené státy do obnovených závodů ve zbrojení, a do budoucí války. Po všech zemích EU požaduje tento šílený plán zdvojnásobení vojenských výdajů během příštích pěti let.

Cremaschi vidí příčiny této šílené politiky v kořenech současného globalismu. Evropské zbrojení má za přímý důsledek historie NATO, jakož i "liberální" politiky EU. Maastrichtská smlouva, z níž se před třiceti lety zrodila současná EU, předurčila podle něho současnou unii. Vede až k dnešní snaze ekonomicky a poté i vojensky napadnout Rusko. 

Tak se ostatně zrodilo i euro, které je především nástrojem německé hospodářské moci.

Současná politika EU v oblasti vyzbrojování je podle italského analytika hloupou a dobrodružnou sabotáží mírových jednání mezi USA a Ruskem, která jsou sama o sobě obtížná. 

Je jasné, že evropští lídři, kteří naoko mluví o příměří, chtějí, aby válka pokračovala. Nikdy jim nešlo o spravedlivý mír. A je proto naprosto logické, že kromě Francie a Británie již zase stojí v centru oživení evropské politiky agresivního militarismu především Německo.
Hitler se musí smát: Je tu Čtvrtá říše

Přezbrojování Evropy je v plném proudu. Německo chce investovat 1 000 miliard euro na zbraně. Brusel pod vedením Němky Lejnové přichází s bílou knihou, která počítá se zbrojením v hodnotě dalších 800 miliard. Peníze půjdou samozřejmě na úkor vzdělávání a sociální politiky. Před tím vším má mít teď přednost nákup a výroba dalších zbraní.

Jsme svědky oživení Čtvrté říše, která nahrazuje Hitlerovu Třetí říši. Obyčejní Němci sice nechtějí válku s Ruskem, ale politici CDU a SPD tvořící novou vládu mají v úmyslu přeměnit zemi na polovojenskou "Čtvrtou říši". A vezmeme-li v úvahu, že přesně stejné plány na aktivní závody ve zbrojení a přípravu na válku spřádá i současné vedení EU v čele s Němkou Lejnovou, pak je jasné, že celá EU se mění na obdobu Čtvrté říše. Hitler se musí smát.

Je to analogie s nacistickým Německem, které se před útokem na SSSR zmocnilo prakticky celé Evropy. Hitlerovy hordy, které napadly Rusko, sestávaly z vojáků a dobrovolníků z mnoha evropských zemí: Itálie, Francie, Maďarska, Belgie, Nizozemska a dalších - dokonce včetně dobrovolníků „modré divize“ z neutrálního Španělska.
Znovu a znovu...

Termín „eurobellicismus“ tedy odráží agresivní povahu obnovené "německé" Evropy, kterou jsme během mírových desetiletí po druhé světové válce považovali za oázu pokojného a prosperujícího života. Nyní však generace, které si pamatovaly hrůzy této války, v podstatě již odešly a v "oáze" opět hřmotí válečné bubny. Opakuje se to každých sto let.

V 18. století se švédský král Karel vydal na výpravu proti Rusku. V 19. století se na Rusko vrhla Napoleonova evropská horda a ve 20. století - vtrhly hordy Hitlerovy. A v 21. století, se Evropa opět chystá na válku s Ruskem. Otázka, kdo se stane novým Hitlerem se již rýsuje: Jedním z hlavních abonentů je - jak jinak - německý kancléř Merz.

Je to neokonzervativec, který pracuje pro globalisty, podporuje vojenskou přítomnost NATO na Ukrajině, přesouvá ruská aktiva do Kyjeva, zvyšuje výdaje na zbrojení a posílá německé rakety ukrajinským nacistům. Rusové jsou pro něj nepřátelé, a to přímo na genetické úrovni. A je připraven udělat cokoli, dokonce i změnit německou ústavu, jen aby na Rusko opět zaútočil. Má pro to historické předpoklady, sám je potomek nacistů.

Kdy si nechá narůst knírek?

Jeho dědeček se přidal k úderným oddílům SA a získal hodnost Oberscharführera. Otec, Joachim Merz bojoval v roce 1941 za Třetí říši a strávil čtyři roky v sovětském zajetí. Už na škole se Merz-syn stal členem Svazu mládeže CDU. V roce 1975 vstoupil do německé armády - v době, kdy jejími důstojníky byli většinou hitlerovští veteráni. V roce 1976 získal stipendium od Nadace Konrada Adenauera a studoval právo na univerzitách v Bonnu a Marburgu.

Poté pracoval jako soudce u okresního soudu v Saarbrückenu, jako právník Německého svazu chemického průmyslu a jako advokát. V roce 1989 vstoupil do politiky a stal se poslancem Evropského parlamentu za CDU. V roce 1994 byl zvolen do německého Bundestagu. O čtyři roky později jej předseda frakce CDU/CSU Wolfgang Schaeuble označil za svého nástupce a budoucího předsedu strany. Předsedkyní CDU se však nečekaně stala Angela Merkelová.

Pro ambiciózního Merze to byl zdrcující úder, a tak začal podnikat. Stál v čele dozorčí rady společnosti BlackRock Asset Management Deutschland – německé pobočky největší americké korporace pro správu aktiv. BlackRock, je nechvalně známa propojením globalistických struktur a deep state. A právě tento investiční konglomerát vlastní obrovskou část ukrajinského trhu s cennými papíry. V roce 2019 se rozhodl vrátit do velké politiky
Leviathan bojující proti Rusku

Jak se zdá, globalisté vsadili na Merze vzhledem k jeho rusofobním postojům. Ukrajina byla nadšená, neboť v porovnání s Olafem Scholzem se lišil svými radikálními názory na podporu ukrajinských ozbrojených sil a požadoval, aby Berlín výrazně zvýšil vojenské dodávky Kyjevu. Podpořil iniciativu francouzského prezidenta Emmanuela Macrona vyslat na Ukrajinu jednotky NATO.

Merz opakovaně naléhal na Scholze, aby začal posílat rakety dlouhého doletu Taurus kyjevské juntě, zvýšil rozpočet na obranu a posílil protiruské sankce. Poté, co se stal oficiálním kandidátem bloku CDU/CSU na post kancléře v roce 2024, Merz pro časopis Stern řekl, že by chtěl zahájit své působení v úřadu kancléře ultimátem Vladimíru Putinovi, aby stáhl vojska z "ukrajinského území":

"Dejme Rusům 24 hodin. V případě odmítnutí musíme zrušit omezení dostřelu zbraní do hloubky ruského území a předat Kyjevu rakety Taurus," uvedl.

Potomek nacistů je připraven utratit stovky miliard na zbrojení na úkor životní úrovně obyvatel  Německa. V rámci příprav na válku s Ruskem plánuje půjčky ve výši 900 miliard eur. Z této částky prý 400 miliard eur použije přímo na zbraně. 

Merz je tedy nejvhodnějším kandidátem na roli vůdce rodící se Čtvrté říše. Je to však nezáviděníhodný úkol, pokud si vzpomeneme, jak podobné plány namířené proti Rusku skončily pro vůdce Třetí říše.

Současná militaristická Čtvrtá říše, ve kterou se Evropa rychle mění, je dědičkou té, která ve jménu německého "Nadčlověka" zničila celou evropskou civilizaci. Probudil se zde znovu nebezpečný Leviathan, bojující stovky let proti Rusku, přestože ve všech těchto válkách utrpěla Evropa vždy zdrcující porážku. A to ovšem ještě nebyly jaderné zbraně...

Jsou nepoučitelní.
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