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Mediální kontrola vnímání a chování lidí začala před stoletím

8. 1. 2025  Rhoda Wilson  kuryr      Mechanismus ovládání lidí prostřednictvím médií, filmů a hudby začal v roce 1908 společností Thomas Edison’s Motion Picture Patents Company.
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Po Edisonově příkladu vznikly velké instituce jako Rockefellerova a Fordova nadace, které ovlivňovaly lékařské znalosti prostřednictvím udělování strategických grantů a přispěly k větší architektuře sociální kontroly.
Zatímco operace Mockingbird CIA ovlivnila veřejné vnímání prostřednictvím médií, britská MI6 sama vyvinula metody kontroly mysli, přičemž důležitou roli sehrál Tavistock Institute, z nichž některé vedly k tomu, že se staly základními algoritmy platforem sociálních médií, jako je Facebook.
V třídílné sérii chtěl Joshua Stylman zviditelnit skryté systémy vlivu, aby dal ostatním možnost rozpoznat manipulaci a odolat jí. Jeho série zkoumá základní kontrolní systémy zavedené na počátku 20. století, zkoumá, jak se tyto metody vyvíjely prostřednictvím populární kultury a kontrakulturních hnutí, a analyzuje, jak byly tyto techniky automatizovány a zdokonalovány digitálními systémy.

Následující text je parafrází z prvního dílu. Celý Stylmanův článek v anglické verzi si můžete přečíst ZDE , druhý díl ZDE a třetí ZDE .

Technická kontrola: století kulturní kontroly
V roce 2012 provedl Facebook tajný experiment na 689 000 uživatelích, kdy manipuloval s jejich zpravodajskými kanály, aby zkoumal, jak změny v obsahu ovlivňují jejich emoce. Tato drsná zkouška byla jen ochutnávkou toho, co mělo přijít. V roce 2024 budou algoritmy použity k ovlivnění nejen toho, jak se cítíme, ale také toho, co si myslíme, že si můžeme myslet.

Platformy sociálních médií jsou nyní schopny předvídat a měnit chování v reálném čase, streamovací služby automaticky a nepřetržitě upravují naši kulturní spotřebu a digitální platební systémy sledují každou jednotlivou transakci. To, co začalo jako jednoduchá emoční manipulace, se stalo plnohodnotnou kontrolou mysli. Tato síla utvářet lidské vnímání nevznikla přes noc.

Kulturní kontroly byly budovány v průběhu století a vyvíjely se od fyzických monopolů Thomase Edisona k dnešním neviditelným digitálním řetězcům. Pochopení těchto historických základů je zásadní pro to, abychom odolali algoritmické kontrole mysli.

Založení společnosti Motion Picture Patents Company v roce 1908 Thomasem Edisonem položilo základy pro století systematického vlivu a identifikovalo pět klíčových mechanismů kontroly: kontrola infrastruktury, kontrola distribuce, právní rámec, finanční tlak a definice legitimity.

Tyto mechanismy se vyvíjely napříč průmyslovými odvětvími a epochami a staly se sofistikovanými nástroji pro manipulaci veřejného vědomí a kontrolu hranic možného myšlení a vyjádření.
Počátek 20. století

Počátek 20. století byl svědkem bezprecedentního sbližování koncentrované kontroly napříč sektory, s rozpuštěním Edison Trust v roce 1915, což vedlo ke konsolidaci moci do oligarchie studií, která mohla koordinovat kontrolu nad obsahem a zasíláním zpráv.

Kód výroby filmu, Haysův kód, představený v roce 1934, ukázal, jak může morální panika ospravedlnit systematickou kontrolu obsahu. Řídil obsah prezentovaný na plátně a nastavil šablonu pro manipulaci s příběhy, která přetrvává v digitálním věku, podobně jako Edisonova kontrola distribuce filmů.

Počátek 20. století byl svědkem nebývalé byrokratické konvergence ve všech oblastech, včetně medicíny, médií, vzdělávání, financí, zábavy a vědeckého výzkumu, přičemž hlavní nadace, jako jsou Rockefellerova a Fordova nadace, hrály zásadní roli při utváření priorit akademického výzkumu a používaných metod společenských věd. roli.

John D. Rockefeller zopakoval Edisonův příklad v medicíně tím, že kontroloval infrastrukturu, distribuci, právní rámec, finanční tlaky a definici legitimity a účinně kontroloval, co tvoří legitimní znalosti v oboru.

Další čtení: The Information Factory: How Real is Made, Joshua Stylman, 12. listopadu 2024

Soukromé nadace vytvořily a udržovaly uznávané rámce pro porozumění společnosti prostřednictvím strategických grantů a institucionální podpory, staly se mocnými strážci přijatelných znalostí a rozšiřovaly Rockefellerův lékařský model do širší intelektuální sféry.

Toto administrativní uspořádání vytvořilo vzájemně propojené systémy pro kontrolu fyzické reality i veřejného vědomí, přičemž každá část přispěla ke komplexní architektuře sociální kontroly, od Edisonovy kontroly vizuálních médií přes Rockefellerovu definici lékařských znalostí až po peněžní kontrolu Federálního rezervního systému.
Přetvoření globální role Ameriky

Síla tohoto konvergentního systému byla poprvé ve velkém měřítku demonstrována při přetváření globální role Ameriky, kdy se vyprávění o americkém „izolacionismu“ objevilo jako hlavní vliv na veřejné povědomí a přetvářelo projekci americké moci prostřednictvím bankovních sítí, korporátní expanze a dělových člunů. diplomacie.

Převzetí velkých novin JP Morgan pomohlo vytvořit tento narativní rámec, zatímco operace Mockingbird, program americké Ústřední zpravodajské služby (CIA), formalizovala vliv zpravodajské komunity na veřejné vnímání prostřednictvím zdánlivě nezávislých mediálních kanálů.

Stejné principy narativní kontroly platí i dnes, kdy automatizované systémy fungují v globálním měřítku a nahrazují lidské prostředníky. Příkladem toho je spojení mezi médii a zpravodajskými službami, patrné z transformace americké rozhlasové a televizní sítě Columbia Broadcasting System („CBS“) na vysílací impérium pod vedením Williama S. Paleyho.
Spojení mezi médii a tajnými službami

Paleyho zkušenosti s psychologickými operacemi během druhé světové války, zejména jako vedoucí Úřadu válečných informací (OWI) a šéf rozhlasu v divizi psychologické války OWI, významně ovlivnily poválečnou programovou strategii CBS, která kombinovala zábavu s jemnými manipulačními technikami.

Pod Paleyho vedením se CBS stala známou jako „Tiffany Network“, mistrně kombinující zábavu a sociální kontrolu a nastavující model pro moderní mediální společnosti, které by se přizpůsobily novým technologiím.

Skandál Payola z 50. let 20. století poukázal na to, jak nahrávací společnosti, včetně Paley’s CBS Records, utvářely veřejné povědomí prostřednictvím řízených odhalení a zároveň udržovaly hluboké institucionální vazby na vojenské a zpravodajské sítě.

Společnosti jako RCA, založené v roce 1919 jako námořní koordinovaný komunikační monopol, expandovaly do vysílání, záznamů a spotřební elektroniky, přičemž si udržely vazby na vojenské a zpravodajské sítě.
Sociální inženýrství a globální konflikt

Zatímco historici typicky berou světové války jako individuální konflikty, lépe je chápou jako fáze neustálého rozšiřování mechanismů sociální kontroly. První světová válka byla zrodem systematické koordinace mezi Hollywoodem a tajnými službami. Během druhé světové války byla tato spojení formalizována prostřednictvím Úřadu strategických služeb (dále jen „OSS“).

Vývoj metod kulturní kontroly byl součástí širšího systému sociálního inženýrství, který se rozšiřoval v dobách globálního konfliktu, kdy světové války sloužily jako ospravedlnění a testovací půda pro stále sofistikovanější systémy masové psychologické manipulace.

Vojenská zařízení jako Lookout Mountain Air Force Station v Laurel Canyon sloužila jako centra pro psychologickou válku, produkovala tajné filmy a udržovala vazby na vysoké úrovni s hollywoodskou produkcí.

V roce 1943 OSS vytyčila svou strategii pro použití filmů jako zbraně psychologické války, přičemž uznala jejich potenciál stimulovat nebo odrazovat od akce a zásadně změnit chápání reality.

Zapojení zábavního průmyslu do zpravodajských operací sahá až do první světové války. Mezi příklady patří údajná spolupráce Harryho Houdiniho s britskou rozvědkou a filmy Charlieho Chaplina, které byly zkoumány z hlediska jejich propagandistického potenciálu. Během 2. světové války tato spojení formalizovala OSS a vyvinula se v dnešní Entertainment Liaison Office, která aktivně navrhuje požadovaná témata vojenských filmů.
Britská inteligence a kontrola mysli

Britská inteligence vyvinula metody k ovládání samotného vědomí, přičemž si uvědomila, že ovlivňování přesvědčení, tužeb a světonázorů může být trvalou formou kontroly, která navždy změní sociální inženýrství.

V roce 1914 byla založena instituce „Wellington House“, která se později vyvinula v „Oddělení informací“ a nakonec „Ministerstvo informací“ a systematizovala masovou psychologickou manipulaci pomocí nových principů.

Tyto principy, které zahrnovaly účinnost nepřímého vlivu, emocionální rezonanci a sdílení peer-to-peer, se o století později staly základními algoritmy platforem sociálních médií a společnosti jako Facebook je používají dodnes.

Tavistockův institut a psychologická válka

Klinika Tavistock, později Tavistock Institute, sehrála důležitou roli v rozvoji těchto principů prostřednictvím léčby vojáků s válečnými neurózami a výzkumem traumat a skupinové psychologie.

Dr. John Rawlings Rees a jeho kolegové z Tavistock Institute objevili, jak lze psychologické trauma využít k přetvoření individuálního vědomí a celých společenských systémů, a vyvinuli metody, jak utvářet nejen to, co lidé vidí, ale také to, jak oni vidí, že to bude interpretovat realitu.

Práce institutu ukázala, jak lze psychickou zranitelnost využít ke změně individuálního i skupinového chování. Nicméně, jak poznamenal Stylman, vliv Tavistocku sahá generace do minulosti:

I když je Tavistock veřejnosti z velké části neznámý, stal se jednou z nejvlivnějších organizací při utváření moderních metod sociální kontroly. Zatímco většina lidí dnes Tavistock zná pouze díky nedávným sporům o genderově potvrzující péči, vliv institutu sahá po generace a utváří kulturní narativy a sociální změny od jeho založení. Současná práce Ústavu není anomálií, ale spíše pokračováním jeho dlouhodobého poslání přetvářet lidské vědomí.
Engineering Reality Part I: A Century of Cultural Control from Edison’s Monopolies to Algorithmic Manipulation, Joshua Stylman, 19. prosince 2024
Kulturní technologie prostřednictvím hudby

Vliv Tavistock Institute je evidentní v jeho transformaci psychologických teorií v praktické nástroje kulturního inženýrství, zejména prostřednictvím populární hudby a kultury mládeže.

Metody institutu byly nejprve testovány prostřednictvím hudby, přičemž program jazzové diplomacie amerického ministerstva zahraničí v 50. a 60. letech demonstroval, jak mocenská centra chápala potenciál hudby pro formování kultury.

Baronka Pannonica de Koenigswarter, členka bankovní dynastie Rothschildů, se stala patronkou bebopových umělců jako Thelonious Monk a Charlie Parker, což se časově shoduje s obdobím, kdy ministerstvo zahraničí a CIA aktivně využívaly jazz jako nástroj kulturní diplomacie.

Zapojení evropské bankovní aristokracie do údajně revolučních hudebních hnutí předznamenalo vzorec institucí koncipujících a podněcujících kulturní hnutí, která, ačkoliv vypadala organicky, byla ve skutečnosti součástí systematického programu kulturního inženýrství.
(Pozn.: Stylman zkoumal práci a vliv Tavistock Institute podrobněji ve druhé části ).
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