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Rusko na Donbasu rychle postupuje,

I Ukrajinci přiznávají, že se jejich obranné linie hroutí. Nejen Toreck a Kurachovo osvobozeny. Západ prohrává. Dojde k jednání s Trumpem v Bratislavě? Rusko ze svých požadavků neustoupí

27. 12. 2024  Václav Danda     přináší spolu se slovenským publicistou Eugenem Rusnákem zprávy z frontové linie na východě Ukrajiny, kde Rusko rychle osvobozuje stovky obcí a měst, a blíží se záměru zbavit kyjevského nacistického režimu všechny čtyři oblasti na východě země, které se po referendech rozhodly připojit k Rusku 
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Ruská armáda postupuje při osvobozování Donbasu stále rychlejším tempem. Minulý týden se zintenzivnily boje na celé frontě. Došlo k rozsáhlým vzdušným útokům na obou stranách v nočních a ranních hodinách. Ruské rakety útočily na energetická zařízení po celém území Ukrajiny. Kyjevské drony rovněž útočily na energetická zařízení v hloubi ruského území a několik z nich narazilo do rodinných domků a paneláků. Několik civilistů bylo zabito a zraněno. Ale to nejpodstatnější je jinde.

Ukrajinský generální štáb ve své pravidelné zprávě uvedl, že v průběhu tohoto týdne došlo k 266 ozbrojeným střetům, při nichž ruská armáda nejčastěji útočila v Pokrovském směru - ale v podstatě po celé šíři fronty. 

Ukrajinská média uvádějí, že Kyjev ztratil další důležité pozice i v Kurachovském směru. V městských oblastech Kurachova, v okolí Dalného, ​​Dačného a Uspenovky ruské útočné skupiny pronikly do ukrajinských bojových formací. Obranné pozice Ukrajiny byly ztraceny a Moskva formuje síly k dalším útokům. 

V Pokrovském směru prováděli Rusové útočné operace v okolí Dačenského, Ševčenka, Pesčaného, ​​Novotroického, Solncevky a Starých Ternov

Situace Banderovců je neudržitelná

Ukrajinci během pár posledních měsíců ztratily stovky čtverečních kilometrů území. Kyjev je zděšen z tohoto vývoje a již i ukrajinské vojenské zdroje se shodují, že situace banderovců na Donbasu je neudržitelná: 

„Dynamika je smutná. Například, pokud mluvíme o operačně-taktické skupině „Doněck“, je to směr, kterým jsme v průběhu roku ustoupili po celé frontové linii. V červnu jsme ztratili asi 100 čtverečných kilometrů území jen tam. Ale v září je to již 400 a  v listopadu dokonce 610 kilometrů. Přestože každý, od prezidenta po velitele praporu, chápe, že jde o prioritu a nejaktivnější bojovou zónu, nadále tam ustupujeme a nikdo s tím nemůže nic udělat,“ konstatují ukrajinská média.

Itálie: Už naposled?

I když se v této bezvýchodné situaci Západ snaží dodávkami dalších zbraní a munice prolomení fronty zabránit, je to stále obtížnější. Itálie schválila návrh zákona o prodloužení dodávek vojenské techniky, materiálu a vybavení do 31. prosince 2025. Úplný seznam a načasování vojenských dodávek jsou samozřejmě tajné. Desátý balík pomoci má nicméně obsahovat zejména granáty, protiletadlové rakety, dělostřeleckou munici a náhradní díly pro již dodané zbraně.

Před několika dny italská premiérka Giorgia Meloniová vyzvala k prodloužení dodávek. Ministr zahraničních věcí Antonio Tajani, uvedl, že Itálie "podporuje Kyjev v jeho úsilí o spravedlivý mír, který by neměl být kapitulací Ukrajiny".

Itálie chce na Ukrajinu poslat munici pro systémy protivzdušné obrany Samp-T, které již byly dodány na frontu, stejně jako systémy Aster od francouzsko-italského výrobce Eurosam. 

Jedinou politickou silou, která tomu chtěla zabránit, byla Salviniho Liga. V italském parlamentu se bouřlivě diskutovalo o tom, jak legislativně zavázat vládu, aby zajistila, že tato dodávka zbraní Ukrajině bude skutečně poslední. Italské hnutí pro mír a odzbrojení, organizovalo pochody proti válce a militarizaci: „Nepřetržité dodávky zbraní nezměnily výsledek konfliktu,“ shodují se mnohá italská média na doplnění zdevastovaného italského arzenálu,“ informovali ukrajinští novináři.

Vytvořit pozice před jednáním

Ukrajinská média citovala také výroky ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova, který prohlásil, že Moskva je připravena jednat o Ukrajině. Podotkl však, že zatím neexistují žádné konkrétní návrhy, týkající se organizace jednání. Podle něj chce Rusko diskutovat nejen o Ukrajině, ale také o evropské bezpečnosti.

Mezitím ruská armáda postupuje podle svého plánu na osvobození čtyř oblastí (Doněcká, Luhanská Záporožská a Chersonská) na východě země, které se po referendech rozhodly připojit k Rusku. Moskva chce zjevně dokončit osvobození do konce ledna, neboť předpokládá že v únoru by mohla začít jednání s novým americkým prezidentem Donaldem Trumpem.

Postup po celé frontě

Tomu také odpovídá situace na frontě: V Chersonském směru se ruská armáda připravuje na rozsáhlou ofenzívu. Předzvěstí je intenzivní bombardování ukrajinských obranných pozic dělostřelectvem a raketomety a leteckými údery, kterých jsme byli svědky tento týden. 

Ve směru Záporoží se zintenzivnily ruské útoky v oblasti Kamenského a Orechova.

Na Ugledarské frontě ruské jednotky postupují v oblasti Veliké Novosjolky. Moskva posiluje své pozice také jižně od vesnice v oblasti Storoževoj a Blagodatnoje a připravuje se k útoku na Neskučnoje. Západně od řeky Mokryje Jaly prorazily Rusové ukrajinskou obranu, stejně jako v Novém Komaru. 

V Kurachovu byli banderovci vyhnáni z posledních obytných budov a uchýlili se do prostor tepelné elektrárny, kde ovšem budou definitivně obklíčeni. Rusové obcházejí Kurachovo z jihu od Dalnij. Včera byla osvobozena obec Gigant.

Ruská armáda už prorazila obranné linie Kyjeva též u Pokrovska (Krasnoarmijsk) a stanula na jeho předměstí, kde probíhají tvrdé boje o každý dům. Rusové postupují mezi Novoaleksandrovkou a Naděždinkou a obcházejí Novovasilevku a Uspenovku z jihu. Tento manévr jim pomůže zajistit další obchvat jihozápadně od Pokrovska směrem na Udačny a Kotlino.
Toreck osvobozen

Na východě tvoří ruská armáda předmostí na levém břehu řeky Kazenny Torec odkud může zahájit útok na Miroljubovku a dále na Novoekonomičnoje. To umožní přerušit silnici do Konstantinovky a pokračovat v pokrytí Mirnogradu z východu. 

O něco jižněji postupují Ruské jednotky ze směru od Ukrajinky do Jaseneve ze severu a východu. Po osvobození této vesnice bude ruská armáda schopna zasáhnout do týlu pozic banderovců podél linie Slavjanka-Petropavlovka-Ševčenko.

Postup ruské armády po celé dálce fronty od září 2024
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Významné hornické město Toreck je již osvobozeno a v centru města vlají ruské prapory. Poslední baštou Ukrajinců se stal důl Toreckaja, kde se banderovci zabarikádovali. Jeho dobytí, je ale jen otázkou dnů. V Ščerbinovce západně od Torecka probíhají tvrdé bitvy.

Rusové se také blíží k obsazení Časova jaru, kde rovněž probíhají městské bitvy o každý dům. Tvrdé boje jsou také na frontě u Severska. Rusové už překročili řeku Žerebec severně od Terny a dostali se do Ivanovky. Osvobození této vesnice umožní obejít Terny na západ a přerušit spojení ukrajinských jednotek s hlavní skupinou vojsk.

V Kupjanském směru včera Moskva osvobodila obec Zagryzova jižně od Krugljakovky a stanula na předměstí Kupjansku v oblasti Dvurečnaja. 

Rusové postupují také v Charkovském směru, kde se probojovali do Volčansku a do Lipců.
Jiná situace než na začátku

Všechny zprávy z fronty ukazují, že kyjevské obranné linie se hroutí a Rusko systematicky postupuje k naplnění svého cíle osvobození všech ruských oblastí na východní Ukrajině.

Další dodávky západních zbraní, ani teroristické bojůvky na ruském území organizované západními tajnými službami už na celé situaci nic nezmění. 

Vladimír Putin prohlásil, že by byl ochoten vést jednání s Donaldem Trumpem na Slovensku. Zopakoval však, že půjde o celý komplex otázek a požadavků, které Rusko od zahájení Speciální vojenské operace nezměnilo. 

Západ válku skrze ukrajinské ruce prohrává: A to bude výchozí bod pro jakékoli dohody. Za 24 hodin se to asi nestihne.

