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Po zlyhaní „zeleného ekonomického zázraku“ sa nemecká ekonomika nachádza v špirále smrti
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Pre Nemecko pod vedením sfanatizovaných „zelených“ šialencov typu kancelára Olafa Scholza, ktorý sľúbil nikdy sa nenaplňujúci „zelený ekonomický zázrak“, to nevyzerá dobre.

Počas mesiacoch, ktoré predchádzali tohtoročnej jesennej volebnej sezóne, dosiahla podľa nemeckého štatistického úradu úroveň nemeckého dlhu na konci roka 2023 nové historické maximum vo výške 2450 miliárd eur. To je o 77 miliárd eur viac ako úroveň dlhu v roku 2022.

Odteraz má každý nemecký občan dlh vo výške približne 28 900 eur. Väčšina nárastu pochádza z pokračujúceho financovania režimu Volodymyra Zelenského na Ukrajine, rastúcich nákladov na energie spôsobené „zeleným prechodom“ (prechod na obnoviteľné zdroje energie“ a sociálnych výdavkov na migrantov.

V druhom štvrťroku 2024 klesol hrubý domáci produkt (HDP) Nemecka o 0,1 percenta. O rovnakú hodnotu za rovnaké obdobie klesol aj hrubý národný produkt (HNP), uvádza Spolkový štatistický úrad.

Na základe všetkých dostupných metrík je Nemecko v súčasnosti „uviaznuté“ v kríze, tvrdí Klaus Wohlrabe, vedúci ekonomických prieskumov v nemeckom prestížnom inštitúte IFO.

„V treťom štvrťroku 2024 možno očakávať malé zlepšenie,“ uviedol vo vyhlásení. „Naznačujú to výsledky indexu podnikateľskej klímy IFO z júla.“
Na to reagovala stránka Remix News & Views twítom na sociálnej sieti X (bývalý Twitter) v znení: „Podľa vrcholovej političky AfD Nemecko vedú idioti.“

(Súvisiace: Nemecký ekonomický krvavý kúpeľ sa už nejaký čas rozvíja. Krajina prechádza od hojných a lacných palív zo zeme v prospech technológií „obnoviteľných“ energií náročných na pôdu, ako sú hlučné veterné mlyny a škaredé solárne farmy.)
Nemecký priemysel kolabuje: Počet čakajúcich objednávok sa zmenšuje, pretože nové objednávky vysychajú

Hlavný ekonóm Commerzbank Jörg Krämer vo svojom vystúpení v programe Taggeschau povedal v podstate to isté, keď vydal nasledujúcu hroznú predpoveď pre Nemecko:

„Nečakaný pokles hrubého domáceho produktu v druhom štvrťroku o 0,1 percenta opäť ukazuje, že o výraznejšom obrate v Nemecku nemôže byť ani reči.“
Inštitút IFO dodal, že nemecký priemysel imploduje, keďže počet nových priemyselných objednávok klesá.

„Celkovo sa počet nevybavených objednávok naďalej zmenšuje a priemyslu chýbajú nové zákazky,“ uviedol inštitút.

„Hodnotenie výhľadu aktuálnej situácie kleslo v júli na najnižšiu úroveň od septembra 2020 a obchodné očakávania na najbližšie mesiace sa výrazne zhoršili.“
Začiatkom roku 2023 kancelár Scholz sľúbil nemeckému ľudu, že ich krajina zaznamená v nasledujúcich mesiacoch vyšší rast. Namiesto toho sa stalo niečo úplne iné.

„Vzhľadom na vysokú úroveň investícií do ochrany klímy bude Nemecko schopné nejaký čas dosahovať miery rastu, ako to bolo naposledy v 50. a 60. rokoch minulého storočia,“ povedal vtedy Scholz.

Zvýšené výdavky a rozširujúci sa dlh však ničia nemeckú ekonomiku, rovnako ako 50 miliárd eur na „pomoc covidu“, ktoré krajina spláchla do záchoda počas „pandémie koronavírusu“.

Strana Alternatíva pre Nemecko (AfD) navrhla niekoľko rozpočtových škrtov v reakcii na rozhodnutie súdu, že nemecké výdavky na koronavírus boli protiústavné. Takéto škrty zahŕňali zastavenie všetkých transferov zbraní na Ukrajinu, deportovanie nelegálnych migrantov a reformu nemeckej energetickej transformácie.

Nič z toho sa však nezrealizovalo. Následkom toho sa teraz zrútili všetky tri piliere, na ktorých stála nemecká ekonomika:

· Kupovanie lacných a hojných energií z Ruska

· Využívanie lacných dodávateľov energií v strednej a východnej Európe

· Rastúci exportný trh do Číny

Bez týchto troch pevných pilierov už nemeckú ekonomiku nič nepodporuje. To by mohlo mať túto jeseň politické dôsledky, keď sa nemecký ľud vzbúri proti svojim skorumpovaným vodcom.

Nič zelené nikdy nevydrží, pretože je to drahé, neefektívne a deštruktívne pre normálnu ekonomiku. Viac sa dozviete na stránke GreenTyranny.news.

