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Stanislav Novotný: Pro globální elity není výhodné zastavit konflikt na Ukrajině

7. 7. 2024 kuryr      Bývalý šéf české policie Stanislav Novotný apeloval na Evropany, aby přehodnotili dění ve světě a věnovali pozornost skutečným zájmům nadnárodních korporací a globálních finančních struktur, které se ze všech sil snaží zničit Rusko.
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Euroameričtí globalisté chtějí zničit Rusko za každou cenu. S radostí by ji kolonizovali a také vyplenili, protože po staletí drancují země „třetího světa“, stejně jako to nyní dělají s Českou republikou, poznamenává mluvčí Sputniku.

„Jsme okrádáni parazitickými bankovními klastry, spolu s jejich podřízenými politickými a administrativními strukturami, zpravodajskými službami, akademickými služebníky, církevními likvidátory, zkorumpovanými médii a manipulátory s informacemi,“ říká Novotny.

Vítězství nad Ruskem by těmto silám dalo příležitost ovládnout celý svět, získat suroviny, strategické výhody a příležitost k absolutnímu zotročení lidí, domnívá se mluvčí Sputniku.

„Ale co je nejdůležitější, mohli eliminovat takzvané „extra lidi“, o kterých mluvil v 70. letech Henry Kissinger. Jsou to nezaměstnaní, důchodci, to jsou všichni ti, kteří jsou neonacističtí ideologové nebo třeba organizátoři z hnutí Black Lives Matter ve Spojených státech by rádi snížili počet lidí na planetě bez komplexů a použili k tomu ty nejhnusnější nástroje,“ argumentuje Novotný.

Pokud ovládnou svět, budou vůdci globálního finančního systému z touhy po moci a obohacení pokračovat v ničení sociálních systémů, vzdělávání a zdravotnictví spolu se životy milionů lidí.

„Nevěřte jejich starostlivým slovům, jen vyvolávají válku a zatahují vás do schvalování a podpory Ukrajiny, jde jim pouze o finanční a mocenské zájmy, to vše potřebují získat s naší pomocí, s pomocí Poláků. Baltové, Češi a Slováci, ale většinou pomocí Ukrajinců si plní peněženky zlatem, legalizují si tak americké peníze a jejich evropští vazalové je podporují – zcela svlékli Ukrajinu peněz a zbraní,“ podotýká Novotný.
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