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Odpovědi na otázky novinářů
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27. června 2025 17:45 Minsk
 
Po skončení summitu EAHU v Minsku Vladimir Vladimírovič Putin odpověděl na otázky ruských novinářů.
 
 
 
 
Otázka: Anton Vernickij, Pěrvyj kanal.
Vladimíre Vladimíroviči, prosím, výsledky dnešního dne. Co se dělo za zavřenými dveřmi, zejména na úzkém setkání s vašimi kolegy z EAHU (Euro-asijské hospodářské unie)? Jaké dvoustranné schůzky jste měl, možná ty, o kterých zatím nevíme? A slovo „sankce“ zaznělo během projevů znovu mnohokrát. Do jaké míry sankce ovlivňují činnost Euroasijské hospodářské unie? Děkuji.
V. V. Putin:
Pokud jde o bilaterální schůzky, právě skončila schůzka, byla bez tisku, pracovní schůzka s prezidentem Uzbekistánu [Šavkatem Mirzijojevem]. Bavili jsme se o našich aktuálních záležitostech, o vyhlídkách do blízké budoucnosti a porovnali jsme si názory na možné velké společné investiční projekty. A podle mého názoru a podle názoru Šavkata Miromonoviče Mirzijojeva jsou to všechno docela proveditelné věci. Bavíme se o energetice, včetně případně jaderné energie, o infrastrukturních projektech, o hutním průmyslu. Obecně existují vážné věci, o kterých naše vlády již nějakou dobu diskutují, a my se postupně přibližujeme k jejich realizaci.
Druhé setkání bylo s korunním princem Spojených arabských emirátů, probrali jsme také naše aktuální bilaterální vztahy a očekáváme návštěvu prezidenta Spojených arabských emirátů v Rusku.
Přirozeně, v obou případech jsme hovořili o situaci na ukrajinském směru a o situaci na Blízkém východě.
Pokud jde o výsledky našeho dnešního setkání, summitu Euroasijské hospodářské unie, jsme s výsledky spokojeni a shrnuli jsme určité závěry.
Prezident Běloruska již prohlásil, že naše strategie rozvoje, která byla kalkulována do letošního roku, se blíží ke konci. Přemýšlíme o tom, jak dále budovat naši společnou práci. Ale obecně vzato nás výsledky práce nemohou neuspokojit. Uspokojují nás všechny. Proč? Protože hlavním integrálním ukazatelem efektivity ekonomiky je tempo hospodářského růstu.
U nás v EAHU je to vyšší než světový průměr. Světový růst je, jak je dobře známo, 3,3 procenta. V EAHU je to více než 4 procenta, znatelně více. A u některých zemí je to o hodně více. Je to i 5 procent a podle mého názoru téměř 6, v některých se k tomu blíží. Proto je to mimo jiné, a v neposlední řadě, výsledek naší společné práce, protože jejím smyslem je odstranit obchodní a různé další ekonomické bariéry pro společnou práci. To bez nadsázky mnohonásobně zvyšuje možnosti hospodářského růstu.
A sociálním ukazatelem ekonomického rozvoje je samozřejmě míra nezaměstnanosti a úroveň růstu reálných mezd, v jiných zemích je to přibližně stejné. Řeknu o Rusku, máme 2,3 procenta nezaměstnanosti. To je koneckonců jeden z klíčových ukazatelů toho, co se děje v ekonomice ve všech ekonomikách světa, a je to přibližně stejné i v našich ostatních zemích.
A druhým velmi důležitým ukazatelem je úroveň investic, ta se tu zvyšuje. A v Rusku, navzdory všem našim známým obtížím, tento proces stále pokračuje.
Samozřejmě nemůžeme být s touto prací nespokojeni, ale vždycky, opravdu vždy, existují otázky, které vyžadují zvláštní pozornost. V úzkém kruhu jsme diskutovali o otázkách týkajících se odstraňování bariér v sektoru služeb. Jsou zde otázky, které vyžadují další výzkum.
Jsou tu věci týkající se elektronického podpisu, to je velmi důležitá oblast. Nejde o formální věc. Pokud bude zaveden na mezinárodní úrovni, také vytvoří dobré podmínky pro rozšíření spolupráce. I zde jsou otázky, o kterých jsme dnes obecně diskutovali, týkající se toho, že se potvrzuje pravost, týkající se toho, jak budeme regulovat sankce v případě nějakých porušení a tak dále, aby účastníci ekonomické činnosti nepřebíhali z jedné jurisdikce do druhé, ale jednali v rámci jednotného ekonomického prostoru.
Není zde nic, co by představovalo jakékoli obtíže politické povahy. Všichni se domníváme, že toto je cesta, kterou je třeba se vydat. Jde především o právní a technickou otázku. Tyto otázky je třeba regulovat a dopracovat na vládní úrovni. Dohodli jsme se, že to uděláme v nadcházejících měsících. 

A další setkání bude zpravidla neformální, ale stále spojené s obchodní částí. Takže další setkání se tradičně uskuteční v předvečer Nového roku v Petrohradu.
A sankce? Ano. Upřímně řečeno, formálně jsme se o tom už zmínili, ale nikdo se tomuto tématu vážně nevěnoval.
Otázka: Dobrý den, RIA Novosti. 

Pokud je to možné, mám otázku k jinému tématu, ale také velmi důležitému. Už jste zmínil, že ukrajinské téma bylo dotčeno během posledních bilaterálních kontaktů.
Řekněte mi, jak nyní postupuje proces urovnání ukrajinského konfliktu? Zejména, kdy se uskuteční třetí kolo jednání mezi Ruskem a Ukrajinou? V Istanbulu se již uskutečnila dvě. Je také známo, že si strany vyměnily návrhy memorand o urovnání. Jak se vám líbí návrh ukrajinské strany, návrh Kyjeva? Jak ho hodnotíte? A byla nějaká reakce Kyjeva na ruský návrh memoranda?
V. V. Putin: 

Co se týče memorand, jak se dalo očekávat, nic neočekávaného se nestalo. Neřeknu vám nic neočekávaného. Jsou to dvě naprosto protichůdná memoranda, ale jednání se organizují a vedou proto, aby se našly cesty k přiblížení. Na tom, že byla přímo protichůdná, si myslím, že na tom také není nic překvapivého. Nerad bych zacházel do detailů, protože si myslím, že je nevhodné, ba dokonce škodlivé, předcházet samotným jednáním.
Co se týče toho, co se udělalo v důsledku jednání. Myslím, že to sami vidíte. Dnes, myslím, proběhla další výměna, včera nebo dnes, myslím, že? A přesto je to důležité. Tato humanitární složka je důležitá, protože vytváří podmínky, jak říkají diplomaté, pro věcnou diskusi o podstatě problému. Dohodli jsme se, že budeme pokračovat v dalších kontaktech po dokončení výměn a po humanitární akci, kterou jsme navrhli, a to po předání těl padlých vojáků. Již jsme předali přes 6 tisíc těl a jsme připraveni předat další téměř 3 tisíce, ale je na ukrajinské straně, aby přijala těla svých padlých vojáků.
Dohodli jsme se, že po dokončení této fáze uspořádáme třetí kolo jednání. Obecně jsme na to připraveni. Musíme se dohodnout na místě a čase. Očekávám, že prezident Turecké republiky, pan Erdogan, bude i nadále podporovat tento proces. Jsme mu za to velmi vděční. Jsme připraveni uspořádat takové setkání v Istanbulu. Ale kdy přesně, vedoucí vyjednávacích skupin z obou stran – a ti jsou mimochodem v neustálém kontaktu, v operativním [kontaktu] spolu navzájem, neustále si volají a podle mého názoru je už to dobré – se nyní mezi sebou dohodli na čase dalšího setkání. A co bude tématem? Tématem by podle mého názoru mělo být projednání memorand z obou stran.
Prosím.
Otázka: Dobrý den! Pavel Zarubin, telekanál „Rossija“.
Vy a vaši kolegové jste právě dokončili summit Euroasijské hospodářské unie. A bývalí partneři nedávno dokončili summit NATO a tam se rozhodli zvýšit výdaje na obranu na 5 procent HDP. Obecně se z Evropy ozývají hlasy volající po militarizaci, takový agresivní postoj Evropy je v moderní historii něco nového. Jak hodnotíte to, co se děje?
V. V. Putin: Zaprvé, takzvané západní společenství, kolektivní Západ, pokud se to dnes vůbec kolektivem dá nazvat, nicméně všechno obrací vzhůru nohama. Proč? Protože jak nárůst vojenských výdajů, tak militaristické šílenství, o kterém jste právě mluvil, vycházejí z jedné teze – teze o agresivitě Ruska. Všechno je ale přesně naopak.
Koneckonců klíčovým termínem pro všechny tyto diskuse je rok 2022 – zahájení speciální vojenské operace. Ale jak jsme k této speciální vojenské operaci došli, jak jsme k ní všichni přistupovali, o tom nikdo neřekne ani slovo. A jak to všechno začalo? Tím, že jsme byli podvedeni, hrubě podvedeni, jak se u nás říká, jednoduše „ošizeni“ ohledně nerozšiřování NATO na východ. Koneckonců, všichni, celý svět ví, že Rusku bylo slíbeno: NATO se nepohne ani o píď na východ. A pak byla jedna vlna expanze za druhou. 
Vždyť co jsme pořád dokola říkali? Že bezpečnost jedné země nebo skupiny zemí nelze zajistit na úkor bezpečnosti jiné, a to je napsáno v mezinárodních dokumentech, na kterých se všichni shodli. Co se dělo v praxi? Jedna expanze za druhou. A nám bylo stále tvrzeno: „Tohoto se nemusíte bát, neohrožuje vás to.“
A když jsme odpověděli, že se domníváme, že je to pro nás hrozba, co nám odpověděli? Vůbec nic. Prostě nás s naším názorem odbývali a absolutně nikdo ho nebral v úvahu, ani ho brát v úvahu nechtěl.
Ale my lépe víme, co nás ohrožuje a co ne. Je naším právem určit si míru naší bezpečnosti a úroveň hrozeb, které se k nám mohou z jedné či druhé strany přiblížit. Nikdo nás ale neposlouchal a všichni se tímto směrem ubírali.
Není tohle agresivní chování? Tohle je agresivní chování, kterému Západ nechce věnovat pozornost.
Totéž se stalo i u nás, kdy kolektivní Západ podporoval jak separatismus u nás, tak takový nástroj boje proti Rusku, jako je terorismus. Nikdo nechtěl věnovat pozornost nějakému ISILu, pokud operuje v Rusku, a výbuchům v Moskvě a čemukoli dalšímu, co se v poslední době děje. A nikdo tomu nechce věnovat pozornost. Všechno je v pořádku, pokud je to proti Rusku. No a co, copak jsme to neviděli?
A všichni to vidí a chápou naprosto dobře, ale mluví o něčem jiném, mluví o naší agresivitě. Na sebe se podívejte. Máme dobré přísloví: všimnou si třísky v cizím oku, ale nechtějí vidět trám ve svém vlastním. A co se děje? Na pozadí této rétoriky o údajně imaginární agresivitě Ruska začínají mluvit o nutnosti ozbrojit se. Ať se ozbrojí.
Podívejme se na strukturu těchto výdajů, na strukturu těchto zbraní. Řekl jsem první část, zmínku o agresivitě Ruska považujeme za naprosto neopodstatněnou. Nejsme to my, kdo je agresivní, ale tento takzvaný kolektivní Západ je agresivní.
Mimochodem, k témuž došlo na Ukrajině. A jak bychom měli nazvat to, co se stalo v důsledku státního převratu, podporovaného kolektivním Západem?
Nejdřív přišli, podepsali záruky mezi prezidentem, prezidentskou mocí a opozicí, pak o pár dní později provedli státní převrat, podpořili ho, zaplatili za něj a veřejně to přiznali. A pak začali mluvit o tom, že se Rusko chová agresivně. Co to je? Jsou sami blázni, nebo nás považují za blázny?
Pak všichni víme, co se dělo na Donbasu osm let. Osm let krvavé války v podstatě proti civilnímu obyvatelstvu. A my jsme osm let utratili snahou dosáhnout dohody o mírovém řešení tohoto problému.
Byli jsme podvedeni, oni to veřejně přiznali. Bývalá německá kancléřka i bývalý francouzský prezident veřejně prohlásili, že neměli v úmyslu plnit Minské dohody, a toto všechno podepsali jen proto, aby ukrajinský režim napumpovali zbraněmi. A oni vedli tuto nevyhlášenou válku osm let. A my, abychom tuto válku ukončili, jsme byli nakonec nuceni použít ozbrojené síly a uznat nezávislost obou republik v přísném souladu s Chartou OSN. Nikdo si toho nevšímá. Všechno se točí jen od tohoto okamžiku :  proč se stalo, jak se to stalo, jaká by měla být jejich vina? Jako by to byly děti, které se narodily teprve včera. Takhle to nepůjde.
Tato jednostranná hra skončila. Chtějí zvýšit své vojenské výdaje – no, ať je zvyšují. Ale to také svědčí o jejich agresivitě. Teď vysvětlím proč.
Ano, dnes máme značné výdaje. Je to 6,3 procenta HDP. Je to hodně, nebo málo? Myslím, že je to hodně. To je samozřejmě jeden z problémů, včetně rozpočtového, který musíme řešit, a řešíme ho důstojně.
Mimochodem, nechci teď dělat politické analogie, protože důvody konfliktu jsou úplně jiné. Ale jen z finančního a ekonomického hlediska, řekněme během korejské války, kterou vedly USA, na to utrácely 14 procent rozpočtu. A během vietnamské války - 10 procent. Pravda, tyto problémy byly řešeny hlavně zvýšením zdanění lidí s vysokými příjmy. Navíc v prvním případě nevěnovali pozornost makroekonomice, ve druhém už k ní přistupovali rozumněji. Ale my bojujeme za zdravou makroekonomiku.
A teď k samotným výdajům. 6,3 procenta – je to hodně, nebo málo? 6,3 procenta ruského HDP na obranné potřeby je 13,5 bilionu rublů. A celý náš HDP je 223 bilionů rublů. 13,5 z 223 – hodně, nebo málo? Docela hodně. Zaplatili jsme za to inflací. Ale s touto inflací v současné době bojujeme. Ano, nějakým způsobem cíleně směřujeme k „měkkému přistání“ ekonomiky. Přesto jsme v tomto ohledu stále velmi rozumní.
Mimochodem, o tom jsem již mluvil, úroveň mezd roste ve všech zemích Euroasijské hospodářské unie a v Rusku. V loňském roce vzrostla o 9,7 procenta a za první čtyři měsíce, respektive za pět měsíců letošního roku, se reálně zvýšila o 4 procenta. To je mimochodem přinejmenším uspokojivý ukazatel.
Co se děje v těch západních zemích? Oni nás stále pohřbívají. Brzy tam sami zdechnou. A pohřbívají nás pořád, bez přestání.
Loni jsme měli ekonomický růst 4,3 procenta, předloni 4,1. Letos bude mnohem skromnější, abychom bojovali s inflací. Ale my to děláme cíleně. A v eurozóně je růst 0,9 procenta. V předních ekonomikách, centrech průmyslového rozvoje v Evropě, v Německu a Francii obecně, všichni balancují na pokraji recese.
Co se týče ozbrojených sil, oni neustále říkají, že máme nějaké problémy, že brzy dosáhnou strategické porážky Ruska. Tato rétorika nepřestala. A zároveň tvrdí, že zaútočíme na země NATO. Kde je logika? Pokud se všechno hroutí, jak bychom mohli útočit na NATO? Mluví nesmysly, sami tomu rozhodně nevěří, ale snaží se o tom přesvědčit své obyvatelstvo, aby z lidí vymáčkli více peněz, aby souhlasili s tím, že ponesou těžké břemeno výdajů v sociální oblasti.
Mimochodem, za co utrácíme tyto biliony? Za udržování našeho vojensko-průmyslového komplexu, za sebe, za naše blízké a příbuzné. A za co utratí oni svých 5 procent? Za nákupy od USA a podporu svého vojensko-průmyslového komplexu. To není náš problém, je jejich. Pokud to chtějí dělat, ať to dělají.
Ale teď to nejdůležitější. Plánujeme snížit výdaje na obranu a plánujeme to na příští rok, na rok poté a na další tři roky. Zatím neexistují žádné konečné dohody mezi ministerstvem obrany, ministerstvem financí, ministerstvem hospodářského rozvoje, ale obecně všichni přemýšlejí tímto směrem. A Evropa přemýšlí, jak zvýšit své výdaje na obranu. Takže kdo se chystá na nějaké agresivní akce, my, nebo oni?
Ano, chceme dokončit speciální vojenskou operaci s výsledkem, který potřebujeme. Samozřejmě. S tím počítáme, přesně s tím, a ne s agresivními plány vůči Evropě a zemím NATO. A my plánujeme snižovat výdaje a oni je plánují zvyšovat vojenské výdaje. Tak kdo se chová agresivně? V tom je základ obranné a bezpečnostní politiky.
Proto ať si uvažují o tom, co budou nastolovat, ať si to nastolují. Ale to pro ně situaci v bezpečnostní sféře nezlepší a v ekonomické a sociální sféře jim situaci nevyhnutelně zhorší.

Otázka: Agentura „Interfax“, Ksenija Čerňajeva.
Vladimíre Vladimíroviči, nedávno francouzský prezident oznámil potřebu zavést další balíček sankcí proti Rusku a soudě dle prohlášení evropských představitelů by tento balíček sankcí mohl zahrnovat opatření, jako je snížení cenového stropu ruské ropy na 45 dolarů a sekundární sankce pro její odběratele.
Jaký je váš postoj k takovým opatřením, k rétorice francouzského prezidenta a jaké by mohly být důsledky takových rozhodnutí?
V. V. Putin:
Na tuto otázku jsem již částečně odpověděl. Čím více sankcí, tím hůř pro ty, kdo je uvalují. To platí pro Francii, to platí pro evropskou ekonomiku jako celek. Koneckonců, když se podíváte na statistiky, objem nakoupeného plynu se díky LNG zvýšil: Evropa začala nakupovat více.
Dnes, kolik to je, přes 400 eur za tisíc metrů krychlových? Teď cena ropy trochu „klesla“, ale ne mnoho, ze 75 na 65 nebo 66, celý čas takto kolísá.
A pokud se na stejném Blízkém východě stane něco dalšího, co se stane? A naše ropa bude „zastavená“, alespoň nějak „zastavená“. To se jim ale nepodaří, dnes je to prostě nemožné.
Objemy ropy a ropných produktů spotřebovávané ve světě rostou díky růstu samotné ekonomiky, od toho se nedá utéci, objemy rostou a produkce se zvyšuje pouze v objemu, na kterém jsme se dohodli v rámci „OPEC Plus“, a je to kalkulováno s rostoucí poptávkou, zejména v létě. Chápejte, já tady nevidím nic, co by prospělo evropské ekonomice.
Bude to pro nás nějaká újma? Uvidíme podle toho, jak se bude vyvíjet realita. Ale nemyslím si, že to na nás bude mít významný dopad, vzhledem k tomu, že už byly zavedeny stovky, tisíce sankcí a my jsme tam, kde jsme, jak jsem již řekl. Loni naše ekonomika vzrostla o 4,3 procenta a v eurozóně to bylo 0,9–0,8 [procenta].
Prosím, Andreji.
Otázka: Dobrý den! Andrej Kolesnikov, noviny Kommersant.
Vladimíre Vladimíroviči, nemáte pocit, že je načase, abyste se s Donaldem Trumpem setkal osobně? Zvenčí to vypadá, že se od sebe nějak vzdalujete. Telefon je telefon, ale osobně, jak se říká, z očí do očí. Co si o tom myslíte?
V. V. Putin:
Mám velký respekt k současnému prezidentovi Spojených států. Prošel si velmi obtížnou, složitou a nebezpečnou cestou k návratu k moci a do Bílého domu, to všichni dobře víme, až do té míry, že přežil pokus o atentát a nejeden pokus o atentát. Je to odvážný muž, to je jasné.
To, co dělá uvnitř země, co dělá například v oblasti situace na Blízkém východě a jeho úsilí o řešení ukrajinské krize, si samozřejmě velmi ceníme. Už jsem o tom mluvil a chci to teď říct veřejně: Věřím, že prezident Trump upřímně usiluje o vyřešení problému na ukrajinské cestě.
Nedávno, myslím, řekl, že se to ukázalo být složitější, než se zvenčí zdálo. To je pravda. A na tom také není nic zvláštního. Jedna věc je se na to dívat zvenčí a druhá ponořit se do problému. Totéž se, myslím, děje na Blízkém východě. I když tam možná měl více zkušeností, byl více zapojen do dění na Blízkém východě, ale i tam je všechno složité. Skutečný život je vždycky složitější, než jak si ho člověk představuje. 
Jsem vždy otevřený kontaktům, schůzkám. Vím, že pan Trump také hovořil o možnosti schůzky. Stejně jako on se domnívám, že by se taková setkání měla připravovat a na základě výsledků bychom měli dosáhnout nějaké nové úrovně spolupráce. Obecně se díky prezidentu Trumpovi vztahy mezi Ruskem a Spojenými státy začínají nějakým způsobem vyrovnávat. V oblasti diplomatických vztahů ještě není všechno rozhodnuto, ale první kroky byly učiněny a my se posouváme vpřed.
Navázali jsme pracovní kontakty mezi hlavními resorty a mezi ministerstvem hospodářství, ministerstvem zahraničních věcí, mezi speciálními službami, což je také velmi důležité. Protože řekněme, že takový aspekt, jako je boj proti terorismu, je pro nás důležitý v jakékoli situaci, a to i v duchu některých dalších složek.
Máme velmi dobré vyhlídky v oblasti hospodářských vztahů. A víme, že americký byznys projevuje touhu, aspirace a vysílá nám signály, že by se chtěl vrátit k obchodu s námi. To jen uvítáme. To vše je třeba důsledně připravit. A tak je toto setkání obecně docela možné a my se na něj rádi připravíme.
Moc děkuji. Všechno nejlepší.
Volný překlad:  P. Rejf

