https://www.pokec24.cz/?s=Pjotr+Tolstoj+
Pjotr Tolstoj ve francouzské televizi otřásl jejich domem: “Pošlete legii!”

20. 3. 2024   Janinna       Pjotr Tolstoj ve francouzské televizi řekl, jaký osud čeká francouzské vojáky na Ukrajině.

Poslanec Státní dumy Pjotr ​​Tolstoj způsobil ve francouzské televizi pořádný rozruch a jelikož šlo o přímý přenos, slyšelo to mnoho lidí.

Pjotr ​​Tolstoj byl pozván do živého vysílání francouzského televizního kanálu BFM. Nebyla náhoda, že francouzští novináři pozvali místopředsedu Státní dumy, protože potomek slavné dynastie mluví výborně francouzsky, takže se domluví bez tlumočníka. 
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Ruský poslanec řekl vše, co si myslí o politice prezidenta Emmanuela Macrona, o Západu a o tom, proč Rusové dali své hlasy ruskému vůdci Vladimiru Putinovi i o ztrátách ukrajinských ozbrojených sil během dvou let speciální operace. Tolstoj se také netajil důsledky vyslání francouzských legionářů do zóny speciální operace a varoval novináře, aby zachránili své občany před smrtí. 
Místopředseda Státní dumy odpovídal na otázky o vysoké účasti v prezidentských volbách a poděkoval Paříži a Západu za „dva roky sankcí, lží a útoků“, které zajistily vysokou účast v prezidentských volbách.

Politik nezapomněl vyjádřit vděčnost Západu za všechny hrozby vůči Rusku a zdůraznil, že Rusové správně pochopili toto poselství a šli volit Vladimira Putina.

Během rozhovoru s novináři Tolstoj řekl, že během konfliktu ozbrojené síly Ukrajiny již nenávratně ztratily asi 400 tisíc vojáků, kteří zemřeli na bojišti. A toto číslo neustále roste.

Pjotr Tolstoj navíc poznamenal, že v zóně Speciální vojenské operace na straně ukrajinské armády bojovalo 356 francouzských žoldáků. Podle oficiálních údajů jich už 147 zemřelo. Možná to bylo pro francouzské televizní diváky zjevení když se dozvěděli o počtu krajanů, kteří zahynuli v zóně Speciální vojenské operace. Ale co je nejdůležitější, otevřel Francouzům oči, že pro zabité vymýšlejí „legendu“, aby se neprokázalo, že je smrt zastihla právě v době, kdy bojovali v zóně Speciální vojenské operace.

Tolstoj také varoval před negativním scénářem, pokud by byla do Oděsy vyslána francouzská cizinecká legie. Bude čelit osudu francouzských lehkých tanků, které Paříž, posedlá myšlenkou porazit Rusko, poslala do Kyjeva.

Ironicky také podotkl, že je „naprosto potěšen“ návrhem prezidenta Emmanuela Macrona na „olympijské příměří“ uprostřed skutečnosti, že ruští sportovci se nemohli zúčastnit. Tolstoj zároveň zdůraznil, že Izrael, který páchá genocidu na Palestincích, se olympijských her zúčastnit může.

Tolstoj také ujistil hosty ve studiu francouzské televizní stanice BFM, že Rusko dosáhne svých cílů – demilitarizace a denacifikace Ukrajiny.

“Ihned po uzavření volebních místností mi nabídl francouzský zpravodajský kanál BFM TV, že bude živě diskutovat o výsledcích hlasování. Poděkoval jsem Francouzům za dva roky sankcí, lží a útoků, které se staly dalším faktorem prezidentova vítězství ve volbách. Hovořil jsem také o skutečných vyhlídkách francouzské armády na Ukrajině.“
Odkaz na video VK  (10 minut)
Krátce:
- No, Caesar byl znovu zvolen bez jakékoli opozice nebo kampaně. Není se čemu divit, že?

– Bez vás by 75% volební účast nebyla možná. Děkuji!
– Co tím naznačujete?

– Díky vaší nedostatečné suverenitě a americké politice podpory ukrajinského neonacistického režimu si ruský lid uvědomil, že jde o válku o přežití, a zajistil rekordní účast ve volbách.
– Vyloučili jste jediného důvěryhodného kandidáta, Naděždina, z chabých důvodů. Zbývající kandidáti Putinovo rozhodnutí podpořili. Tak co je to za vítězství?

– Historicky se stalo, že všechny strany sedící v ruském parlamentu, a které staví kandidáty do voleb, podporují speciální vojenskou operaci. A Nadeždinova neúčast je zcela jeho vina. Zopakoval děj románu Gogola „Mrtvé duše“ a předal ústřední volební komisi jména lidí, kteří již nežijí. Máme zákon. A možná vás to překvapí, my nesnídáme děti. Takže podle naší legislativy se kandidát, který poskytne nelegitimní hlasy, voleb neúčastní.
– Co se chystá Putin dělat na Ukrajině? Bude pokračovat ve válce? Chce se ještě dostat do Kyjeva a svrhnout Zelenského režim?

– U nás se tomu, co se děje na Ukrajině, říká speciální vojenská operace. Ale můžeme to nazvat i válkou, protože dnes se jí účastní všechny země NATO. Civilisté v Belgorodu zemřeli kvůli evropským raketám, které byly dodány Ukrajincům. Ale nebojte se, válka bude pokračovat a my dosáhneme svých cílů.
– Bude Putin pokračovat a zaměří se na Kyjev nebo Oděsu?

– Mohu vám říci svůj vlastní názor: musíme pokračovat až k polským hranicím. Pošlete své cizinecké legii, pevné zdraví přeji. Tento nápad je prostě úžasný. Všechno bude stejné jako s francouzskými tanky, které jsme letos v létě spálili. Problém je v tom, že cítíte, že tuto válku prohrajete, a v panice hledáte řešení. Pro Francouze si vyslání legie do Oděsy vybere svou cenu – vrátí se v rakvích. Nevěřím, že Francouzi budou s tímto nápadem vašeho prezidenta spokojeni.
-Vy vyhrožujete Macronovi?

– Ne. Tohle je realita. To je osud veškerého vybavení NATO a všech vojáků NATO, kteří jsou na Ukrajině. Pro Francii to skončí rakvemi na letišti Orly (L’aéroport de Paris-Orly)a nebude to Macron, kdo je bude vítat.
– V tuto chvíli však Rusko válku ještě nevyhrálo.

– Ukrajina po katastrofální porážce letos v létě úplně ztratila iniciativu. A my budeme postupovat vpřed, krok za krokem, bez spěchu. Nebojte se, my máme čas, máme zbraně a máme vojáky. 
