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Uchváceni systémovými zákonitostmi moci, v zajetí vášnivých sporů nad ideologickými postuláty či uneseni diskusí o volebních systémech, politologové často zapomínají, že politika je vykonávána konkrétními jedinci a konkrétními skupinami při rozhodování. A jestliže sociologie či ekonomie při studiu rozhodování kladou největší důraz na instituce, pak je to právě psychologie, která studuje rozhodování individua. Při komplexním pohledu na rozhodování je pohled přes prisma osobnosti nezbytný. Je tomu tak proto, že politické zákonitosti se projevují prostřednictvím člověka - jsou v jeho úspěších a prohrách podle toho, jak vstoupí do jeho motivů, chování a jednání. Kdo je ale onen záhadný Homo politicus, člověk politický?
I když se politologie dnes pramálo stará o politického člověka, moderní politická věda začínala právě u tohoto základu. Každý politolog potvrdí, že počátky moderní politické vědy sahají k Machiavelliho Vladaři. Je tomu tak proto, že po záplavě středověké scholastiky právě Niccoló Machiavelli jako první Evropan obrátil pozornost k tomu, jak státník jedná v tomto hříšném světě. Právě on přestal s úvahami o tom, co by měl vladař dělat ve jménu spasení, přestal hlásat boží ideál a začal zkoumat logiku moci. Mapoval cesty, jak vládnout lidem, aby byla udržena moc - ne proto, aby byla naplněna přání bližního a církve. Pozoruhodné na této skutečnosti je to, že Machiavelli věnoval prvořadou pozornost individuálním cílům a přirozené motivaci státníka - zatímco dnešní politologie většinou pojednává o institucích, skupinách, politickém procesu jako jsou volby či legislativa. Jako by současná politická věda utíkala od psychologie k sociologii. Proto vedle tradiční politologie vznikl nezávislý a odlišný svět politické teorie - politická psychologie. Ta zůstala věrná analýze individuálních motivů a navíc si přibrala celou řadu nových úkolů spojených s úsilím o porozumění chování a jednání jednotlivců i skupin. Tam hledá pravdu o politice skrytou před tradiční politologií.

Při kritice politologie za to, že věnuje malou pozornost psychologii, nelze ale zapomínat, že politologové mnohdy pociťují potřebu psychologie více než psychologové cítí význam politologie. Je to dáno mimo jiné tím, že typické osobnosti, o něž se z důvodů své profese zajímají psychologové a psychiatři, nejsou bezprostředně (či přesněji řečeno viditelně) ovlivněny politikou. Naopak psychické procesy vstupují do politiky v několika rovinách a studium politiky v její komplexnosti se tudíž bez psychologie neobejde. Podobnou situaci, související nepochybně i s prohloubením samotných psychologických poznatků a argumentací, lze ovšem počátkem minulého století zachytit i v jiných společenskovědních disciplínách, kupříkladu v historii, ale i v oborech politologii vzdálenějším, například v estetice. Tuto skutečnost někteří politologové před více než sto lety pochopili, ač sami nebyli psychologové. Proto počátky psychologie politiky kladli na začátku minulého století lidé jako již zmíněný Wallas, političtí teoretici, kteří neměli ucelené psychologické vzdělání.

Vědci jako byl Wallas pochopili, že psychologie politiky není pouze zajímavým pohledem na politiku, je i zcela nezbytným nástrojem porozumění politice. Svět politiky má přece nejen svůj makrokosmos, ale i mikrokosmos. Je přirozeně nemožné zúplna porozumět politice bez pochopení mezistátního systému. Právě světový politický systém tvoří politický makrokosmos. Je to mohutný vesmír s vlastními zákonitostmi, se státy jako osobitými aktéry, systémem se specifickými vztahy i strukturou. Na opačném konci oné velikostní škály jevů, pomocí kterých se všední a stále tajuplná politika představuje jak laikům, tak i vědcům, je politický mikrokosmos - nitro člověka, politické potřeby jednotlivce, jeho postoje, vědomí, city a skryté pohnutky jeho politického jednání. Na jedné straně tak stojí supervelmoc se svými hrozivými strategickými raketojadernými zbraněmi a národními zájmy; na druhé straně člověk jako politický živočich, se svojí bio-psycho-sociální výzbrojí, která mu pomáhá zařadit se v mocensky uspořádaných skupinách a institucích. A právě rozhodnutí vysvětlovat jednání politického aktéra jako výhradní či alespoň částečný produkt jeho vnitřního světa a nejen jako bezprostřední či výhradní výsledek vlivu vnějších okolností vedl ke vzniku politické psychologie: Politická psychologie je cestou, jak studovat politiku zevnitř člověka, z její nejintimnější stránky.
Psychologie poodhaluje závěs, za nímž se skrývá vysvětlení takových pro politickou teorii zásadních jevů, jako je touha po moci, agresivita, ale i altruismus. Právě psychologie rozkrývá duševní pochody, které vedou k politickému chování a jednání. Přitom se snaží zachytit zcela specifické příčiny politického jednání, ale i to, co je obecné, co je přítomné v impulzech více lidí nebo dokonce každého člověka. Jak diskutovat o vztahu politiky a morálky a nebrat při tom ohled na výsledky výzkumů vývojové psychologie, bez alespoň základní znalosti výsledků třicetileté práce Lawrence Kohlberga, o němž pojednává poslední část 6. kapitoly? Obdobně dnes není možné vést vědecké spory o tom, co je to ideologické přesvědčení, a nevědět, co je to kognitivní disonance, o níž se hovoří v 9. kapitole této knihy.

Příkladem potřeby politické psychologie mohou být i volby, tedy oblast politiky, která je na první pohled snadno měřitelná, neboť její výsledky se počítají. Diskusi je možné vést o ideologických cílech a programových rozdílech politických stran a uskupení, které se voleb zúčastnily. Právě tak může být předmětem rozpravy otázka, zda proměna systému poměrného zastoupení či jeho výměna za většinový systém nebo odstranění kvora by výrazně změnily chování občanů při volbách. Jenže, jak pochopit volby bez znalosti chování a jednání občana, politických skupin a veřejnosti obecně? Obdobně je možné debatovat o komunikačních schopnostech politických vůdců, o jejich předsudcích, vzájemných averzích a sympatiích či o intelektuálních iniciativách. I když se tento zorný úhel může někomu jevit jako podřadný, v určitých okamžicích bývá rozhodující. Je-li totiž za výsledek voleb pokládáno sestavení vlády - a tak tomu v parlamentním systému je - pak psychické dispozice stranických vůdců v koncovce rozhodují. A jak porozumět dnešním volbám, když se nevezme v potaz využití psychologie propagandy mediálními agenturami v kampani! Ani zde se politologie bez psychologie neobejde. A tak by bylo možné v konkrétních příkladech nezbytnosti psychologie pro moderní politickou vědu pokračovat ještě velmi dlouho.

Samozřejmě, že není vždy nutné při studiu politiky začít u vnitřního života člověka. Je možné spolu s neorealisty směřovat ke studiu struktury i zákonitostí světového politického systému a s neochvějným přesvědčením zdůrazňovat, že jediným nebo základním aktérem mezinárodní politiky je stát. Ovšem, co - nebo kdo - je to stát? Přijímá rozhodnutí stát, nebo ti, kdo jsou v jeho čele? Lze říci, že vladaři stát reprezentují, a pokládat zvolání Ludvíka „Stát jsem já!“ za elegantní, ale nepravdivé rčení. Jenže - je jednání státu něco více než výsledek rozhodnutí státníků, vybraných zástupců veřejnosti a úředníků? Moc státu je velice často odvozována od velikosti území, počtu obyvatel, mohutnosti ekonomiky a síly armády. Je ale užití moci i něčím jiným než zcela konkrétním podílem na rozhodování? A jaké je vlastně ono rozhodování z hlediska povahy motivů a jejich vztahu procesu i výsledku politického jednání?

Tyto otázky ukazují, že nelze vnímat makrokosmos a mikrokosmos politiky jako zásadní protiklady či oddělená jsoucna. Jak systémové zákonitosti makrokosmu politiky, tak i zákonitosti politického mikrokosmu jsou součástí přírodně-historického procesu, který vytváří lidskou civilizaci. Makrokosmos politiky zahrnuje i mikrokosmos. Jako srozumitelný příklad může posloužit představa zrcadlového efektu známá z teorie mezinárodní politiky. Taje totiž snadno pochopitelná podle psychologických koncepcí projekce. Teorie zrcadlového efektu předpokládá, že stát A má v průběhu konfliktu tendenci vidět stát B obdobně jako on vidí stát A. Vlastní negativní vlastnosti jsou pak připisovány tomu druhému. Protože obdobně postupuje i stát B, výsledkem je systémová zákonitost vedoucí ke spirálovité eskalaci zbrojení či násilí, která je neodstranitelná rozhodnutím jednoho státu. Pro psychoanalytiky představuje projekce obranný mechanismus, který nevědomě připisuje vlastní nepřijatelné popudy, přání a pocity na jiné osoby či situace, a to zpravidla ty, které jsou zdrojem těchto popudů. To znamená, že systémová zákonitost v podobě zrcadlového efektu by mohla být odstranitelná sebeporozuměním a dohodou účastníků procesu na základě pochopení výhod kooperativního jednání.

I ty nejmódnější systémové teorie politiky by měly pracovat s představou elementu, tedy aktéra, bez něhož systém neexistuje. Tímto nedělitelným elementem každého politického systému je onen záhadný a všudypřítomný politický člověk. A pochopit politického člověka není možné bez pohledu na jeho vnitřní život. Lze samozřejmě namítnout, že jednání politika je do značné míry určeno sociálním prostředím a psychologie má jen omezený význam pro pochopení zákonitostí politického prostředí. Že úspěšnost jednání státníka není jen záležitostí jeho intelektu, volních a charakterových vlastností a dalších osobnostně psychických rysů, ale i připraveností společnosti jeho podněty přijmout. To je do značné míry pravda, ale z každodenního života je zřejmé, že to, jak bude moc využita, nezáleží jen na sociálních zákonitostech a institucionálních vazbách, ale též na profilu jednotlivce, který rozhoduje - popřípadě jednotlivců, kteří rozhodují. Spor mezi tak zvanými situacionalisty a dispozicionalisty blíže přibližuje ve své třetí části 7. kapitola této knihy.

Volání po potřebě psychologie při dalším rozvoji politologie neznamená, že existuje nějaká tajuplná jednosměrná cesta od individuální osobnosti k celé složitosti sociálního a politického života. Právě politická psychologie pomáhá pochopit, že mnohé z osobnostních charakteristik politického člověka je sociálně a dějinně podmíněno. Bez zpětných vazeb nelze modelovat společnost ani politiku. Jak upozorňoval Erich Fromm, psychické faktory „pomáhají utvářet ekonomický a společenský proces. Ekonomické síly jsou účinné, musí se však chápat ne  jako psychologické motivace, ale jako objektivní podmínky. I psychologické síly jsou účinné, ale musíme je chápat jako historicky podmíněné; ideje jsou účinné, ale musíme je chápat jako zakořeněné v celé struktuře charakteru členů společenské skupiny.
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