Pozadí československého srpna 1968
( Výňatek z textu „ROCKEFELLEROVE, VĚČNÁ MOC ZA TRŮNEM :  ROPNÉ IMPÉRIUM, NEKONEĆNÉ DLUHY FEDU A OBCHODY SE SOVĚTY  1. část“ )

"Aliance rodinných majetků spojující Wall Street a Středozápad se pokusí vybudovat ekonomické mosty mezi svobodným světem a komunistickou Evropou. International Basic Economy Corporation, ovládaná bratry Rockefellerovými, a Tower International, v jejímž čele stál clevelandský finančník Cyrus Eaton mladší, plánují spolupracovat na podpoře obchodu mezi zeměmi železné opony, včetně Sovětského svazu."
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International Basic Economy Corporation řídil Richard Aldrich, vnuk spiklence Federálního rezervního systému Nelsona Aldriche, a Rodman Rockefeller, Rockefellerův syn. Lehce přeskočím časovou chronologii, protože následující skutečnost s tím přímo souvisí. 20. října 1969 International Basic oznámila, že s ní uzavřela partnerství londýnská společnost N. M. Rothschild & Sons. Cyrus Eaton mladší je synem proslulého Cyruse Eatona, který svou kariéru zahájil jako tajemník Johna D. Rockefellera. Dohoda mezi Tower International a International Basic tak navázala na staré spojenectví. Sledujeme průnik Rockefellerů, Eatonů a Rothschildů na východní trhy v roce 1969. Ani Varšavská vojska o rok dříve je neodradila, a zkoušeli to pořád, zas a znova. 
Jenže pod vznešenou a vzletnou frází budování mostů byl chladný kalkul. A hádejme, kdo byl první na ráně? Přece bývalé Československo, do kterého zřejmě Američané začali prostřednictvím Rockefellera tento most budovat. Je zřejmé, že si Američané připravovali půdu během Pražského jara v roce 1968. Jen v první polovině roku 1968 překročilo československé hranice více než 368 tisíc turistů z Německa. Tak masivní příliv milovníků cestování ze sousední země neměl obdoby. V západním Německu a Rakousku byly zřízeny střediska pro přípravu výbušnin, pro činnost ilegálních rozhlasových stanic, cvičili se tam špióni a sabotéři, a shromažďovaly zbraně a střelivo. V samotném Československu se budovaly skryté muniční sklady. Země byla zaplavena zbraněmi. Příprava na americkou invazi byla v první fázi. V hlavním štábu NATO byla zřízena speciální skupina, která zahrnovala operační komanda. Jejich úkolem byl československý problém. Od července 1968 začal v Regensburgu působit štáb úderné skupiny. Bylo do něj přiděleno více než 300 důstojníků výzvědných služeb NATO a politických poradců. Hlavní ústředí NATO dostávalo třikrát denně zprávy o situaci v Československu shromážděné tímto štábem úderné skupiny. Jak bylo později upřesněno, pohybovalo se tou dobou v Československu více než 200 specialistů z armády NATO, a více než 300 lidí ze špionážních center. CIA a Pentagon věřily, že tolik specialistů bude schopno zabezpečit řízenou činnost pro 75 000 povstalců. Podle amerického ministerstva zahraničí čítal v létě 1968 počet amerických občanů v Československu asi 1 500 lidí. Ke dni 21. srpna 1968 se jejich počet zvýšil na 3 000. A vojenské provokace na sebe nenechaly dlouho čekat. Je zajímavé, že se na Šumavě už od června 1968 začaly odstraňovat protitankové bariéry a stříhat ploty na vybraných místech s dobrým přístupem pro kolovou a pásovou techniku. Důvod byl zcela prozaický. Chystalo se obrovské americké cvičení v Německu o měsíc později. Americká armáda zahájila 10. července 1968 přesun 22 000 vojáků zvláštních obrněných jednotek k československé hranici v Bavorsku. Na výcvikovém polygonu Grafenwöhr stály tanky NATO v kolonách připravené k okamžitému zásahu. Stovky ocelových hřbetů bylo vidět z československé strany pouhým okem. Jednalo se o cvičení Viking a mělo simulovat jaderný úder Varšavské smlouvy na Německo a odvetu amerických vojsk prvního sledu. Pozoruhodná je skutečnost, že sovětská strana nebyla o cvičení informována, takže operace probíhala v utajení. Dodnes jsou dokumenty o cvičení Viking utajeny, americká armáda je odmítá odtajnit. Z pohledu Moskvy mohlo jít o přípravu na invazi amerických vojsk do Československa na pozvání Dubčekovy vlády, ale ta o tom ani nemusela vědět. V noci z 20. na 21. srpna dal generál Parker z velitelství NATO příkaz k zavěšení atomových bomb do letadel. Velitelé leteckých jednotek obdrželi příkazy v zapečetěných obálkách, které měly být otevřeny na speciální signál. Označovaly cíle pro bombardování v socialistických státech. 
Generálporučík sovětské armády ve výslužbě Alfred Gaponěnko, v těch letech velitel pluku, vzpomíná:  "Byl jsem pověřen udeřit svým plukem z boku na vojska NATO, která se pod rouškou cvičení Černý lev soustředila na německém území a byla připravena k invazi do Československa. Byly stanoveny hranice rozvinutí pluku, který měl operovat v sestavě 120. motostřelecké divize jako rezervní pojistka vrchního velitele Sovětského svazu. Do oblasti možných bojových operací měly být jednotky přesunuty přes území Polska."

Před chvilkou jsem uvedl, že do Československa bylo z Německa pašováno obrovské množství zbraní. Po invazi Varšavských vojsk 21. srpna je bylo naopak třeba dostat ven ze země. A tak se stalo, že od konce srpna spojenecké síly vyvážely nákladními automobily z Československa výbušniny, samopaly, pušky, pistole, kulomety, patrony k nim, granátomety a dokonce i lehká děla. A už 22. srpna velitel druhého západoněmeckého armádního sboru generálporučík Tilo, nařídil vytvoření zvláštního velitelství pro koordinaci psychologické války proti Československu podle pokynů generálního inspektora Bundeswehru. Jeho oficiálním úkolem bylo udržovat technickou komunikaci s Československem. Ve skutečnosti šlo o centrum informační války. Činnost velitelství vedl plukovník I. Trench, přední západoněmecký odborník na psychologickou diverzi. Zkušenosti s ideologickými akcemi získal během kontrarevolučního povstání v Maďarsku. Téměř všem členům štábu se pod krytím novinářů podařilo navštívit Československo, aby si ověřili nadcházející psychologické operace. Tehdy těsně po srpnu 1968 se v Československu šířily dezinformace a pomluvy desítkami podzemních rozhlasových stanic, tiskovými médii i televizí. Můžeme se tedy jen domnívat, co skutečně stálo za invazí Varšavských vojsk do Československa. 
Byl to onen výsledek budování mostů, které zprostředkoval David Rockefeller v červenci 1964 s Nikitou Chruščovem?
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