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Dynamika diplomacie v oblasti jaderné energie: Rusko a Čína vs. Neo-Malthusianismus
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 je žurnalista, lektor a zakladatel Canadian Patriot Revi.
Dnešní Green New Deal a G7 Green anti-BRI vision mají ve svém jádru hluboký misantropický pohled na lidstvo včleněný do jejich programování, píše Matt Ehret.
V roce 1975 uvedl vlivný stanfordský biolog Paul Ehrlich (autor misantropické populační bomby z roku 1968)uvedl, že podle jeho názoru, 
 by bylo získání fúzní energie lidstvem „jako dát hloupému dítěti kulomet“. Ehrlichovy názory byly široce sdíleny mezi podivnou sektou vědců, kteří se stali známými jako neo-Malthusiáni. Ehrlichův kolega John Holdren se zamyslel na tím, že  vývoj fúzní energie je nežádoucí, protože by to jen ovlivnilo mentalitu lidstva, že je „připravena planetě cesta k jejímu ozelenění “

Autor Třetí průmyslové revoluce a okrajově aktivista, který se stal mezinárodním poradcem v oblasti klimatu, jménem Jeremy Rifkind, uvedl: „Vyhlídka na levnou fúzní energii je to nejhorší, co se planetě může stát.“

Pro mnoho hlasů z neo-malthusiánského zástupu byla mantra stejná: energie jaderné fúze je stále 30-40 let daleko v budoucnosti. A protože svět se bude vařit již dlouho předtím, než se termojaderná fůze může uskutečnit, proč se o tom obtěžovat snít, když bychom mohli začít pokrývat celý svět solárními panely, aby bylo možné dekarbonizovat společnost a zastavit nový Armagedon?

Dnešní Green New Deal a G7 Green anti-BRI vize mají ve svém jádru tento hluboký misantropický pohled na lidstvo včleněný do jejich programování. I když mnoho lidí přitahuje koncept čisté Země, důsledek globální dekarbonizace na předindustriální úroveň, jak ji načrtli moderní technokraté, bude neštěstím, když se plánuje odstranění velké části světové populace ... pokud nebude čistá a mocná jaderná energie se zaměřením na štěpení i fúzi využita pro globální energetický přelom.
Síla Pygmalionova efektu bohužel u dnešního plemene malthusiánského ideologa silně roste. Jakmile Malthusiáni dosáhnou vlivné ekonomické nebo vědecké pozice, neztrácejí tito ideologové čas a sabotují vládní podporu všech energetických programů, díky nimž by jejich trvalá víra v neúnosné „lidské přelidnění“ byla irelevantní a nesprávná.

Sám Holdren neztrácel čas zrušením několika slábnoucích amerických iniciativ v oblasti fúzního výzkumu během svého působení v rámci americké vědecké politiky za vlády Baraka Obamy. Holdren však pouze navazoval na dlouhou sabotážní tradici. Vezměme si například ořezání výzkumu fúzní energie zahájeného za předsednictví Jimmyho Cartera, kontrolované Trilaterální komisí, které pokračuje v nezmenšené míře až do současnosti.
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Skutečné financování nejenže kleslo hluboko pod minimální požadavky na stavbu a aktivaci návrhů nových prototypů, ale počínaje rokem 1977 bylo financování stále více přesměrováváno na formy energie s „nulovým technologickým růstem“, jako je větrný mlýn a technologie fotovoltaických článků. Dokonce i konvenční oblasti výzkumu jaderné energie, jako je uzavření palivového cyklu pomocí rychlých množivých reaktorů , které kdysi prosazovaly USA, byly během 70. let zrušeny na základě exekutivního řádu a pohřbeny pod moratorii. Jednou z klíčových postav tohoto útoku na fúzi byl král RAND Corp Energy James Schlesigner, který zesílil regulační zákony a omezil financování fúzí navzdory milníkům dosaženým v Los Alamos a Princeton v roce 1976. Schlesingerův světonázor jako kněze zkázy byl definován vknize z roku 1960  kde řekl:  "Ekonomie je vědou volby ve světě s omezenými zdroji…." Šli jsme po celém světě a šířili „evangelium hojnosti“ a zvyšovali tak úroveň očekávání… [ale] z povahy věcí nelze tato rostoucí očekávání nikdy uspokojit…. V naší strategické politice se musíme vrátit do dnů před průmyslovou revolucí ... [a] připravit se na boj v omezených válkách. “

Tento nový věk omezených válek byl zahájen jak Kissingerovým NSSM-200 v roce 1974 ,
 který požadoval přeměnu americké rozvojové zahraniční politiky, jak dokládají Eisenhowerovy „Atomy pro mír“ a Kennedyho „Nové hranice“, v depopulačním programu.

Kissingerova zpráva nezahrnula slova: „Americká ekonomika bude vyžadovat velké a rostoucí množství minerálů ze zahraničí, zejména z méně rozvinutých zemí. Tato skutečnost určuje větší zájem USA o politickou, ekonomickou a sociální stabilitu dodavatelských zemí. Kdykoli může snížení populačních tlaků snížením porodnosti zvýšit vyhlídky na takovou stabilitu. Populační politika se stane pro USA relevantní pro dodávky zdrojů a pro ekonomické zájmy Spojených států…. I když populační tlak zjevně není jediným zúčastněným faktorem, tyto typy frustrace jsou mnohem méně pravděpodobné za podmínek pomalého nebo nulového populačního růstu. “

Mezitím Kissingerův kolega z Trilaterální komise, Zbigniew Brzezinski, uvedl tento fantasy svět do reality prostřednictvím sponzoringu radikálních džihádistických zvrácenosti islámu, které rozpoutaly nový věk nekonečné asymetrické války.

Vedoucí představitelé muslimských zemí odolávajících této agendě a toužící po rozvoji jaderné energie (včetně íránského šáha, egyptského prezidenta Sadata a pákistánského prezidenta Bhuttové) byli všichni zabiti nebo svrženi. Jiné národy globálního jihu, které toužily po energetické nezávislosti a atomové energii, zahrnovaly Argentinu, Brazílii, Mexiko, Filipíny, Indii a všechny zaznamenaly sabotáž svých jaderných programů shora dolů během 80. a 90. let.

Další kněz Trilaterální komise pro nulový růst jménem Paul Volcker byl teprve nedávno jmenován do čela Federálního rezervního systému navzdory jeho opakovaným výzvám ke “kontrolované dezintegraci” americké ekonomiky, když v roce 1979 znemožnilo jeho 20% zvýšení úrokových sazeb investování kapitálu do dlouhodobých jaderných projektů pro investory (zejména v kombinaci s byrokracií s velkým dopadem na životní prostředí, která přidala léta na čekací doby nových staveb. Za těchto podmínek platby úroků předčily skutečné výrobní náklady a do poloviny 80. let bylo zrušeno více než 130 plánovaných nových reaktorových bloků. Zatímco je populární papouškovat víru, že to byla katastrofa Three Mile Island v roce 1979, která měla za následek tlak na zrušení nových staveb, je faktem, že ještě před touto událostí bylo v letech 1972 až 1979 zrušeno 46 reaktorových bloků.

V Kanadě zastavila federální vláda veškerou novou jadernou výstavbu do poloviny 80. let a do roku 1997 omezila financování všech iniciativ federální fúze. Tokamak z Quebecu ve Varennes, který v magnetické pasti produkoval super horké plazma, byl v roce 1998 z čistě politických důvodů demontován .
 poté, co byl  světově oceněn jako nejpokročilejší design svého druhu.
Prototypy pro stellarátory využívající magnetické štěpící efekty ke koncentraci toku plazmatu do kontrolovaných zón s vysokou hustotou napomáhajících reakcím fúze byly také zrušeny z rozpočtových důvodů v průběhu let 1990-2010, takže vědci byli demoralizovaní a bez jakýchkoli prostředků k výrobě zařízení, k testování jejich nápadů, dokonce i použití již existujících strojů k prozkoumání myšlenek ostatních.
V Sovětském svazu, kde se díky slavnému Kurčatovovu institutu stalo Rusko během studené války světovým lídrem ve výzkumu jaderné syntézy, byla v temných letech 1992–1999 rabování a privatizace uplatňována malthusiánská politika pod maškarádou „šokové terapie“. Pod dohledem ekonomů Světové banky byl veškerý pokročilý výzkum fúze zrušen, protože národ byl pohlcen neoliberálním zombie řádem postindustriálního feudalismu. Generace jaderných vědců byla oslabena odlivem mozků na Západ ,
 protože jejich matematické dovednosti se začaly využívat v nových algoritmech superpočítačů pro vysokofrekvenční obchodování a sázení na deriváty ( viz Quants).

Objevující se kolaps západního neoliberálního řádu se stal pro mnohé stále jasnějším v době zhroucení trhu s nemovitostmi v roce 2007. Mezi euroasijskými národy se začala rozbíhat orientace poslání lidstva na konečné překonání malthusiánských požadavků depopulace. Zatímco vědecká komunita zorganizovala nový mezinárodní projekt soustředěný na jihu Francie, známý jako ITER, čínští a ruští vědci tvrdě pracovali, aby nahradili ztracený čas ve svých vlastních zemích. Po reverzním inženýrství na ruském tokamaku T-7 (vyřazeném po rozpadu Sovětského svazu v roce 1992) začala Čína získávat seriózní dovednosti ve fyzice plazmatu a stala se stále více respektovaným členem týmu ITER.
Brzy byly zahájeny práce na vlastním tokamaku v Číně v roce 1998 - experimentálním supravodivém tokamaku v Hefei a v roce 2014 byl zahájen demonstrační reaktor s názvem „China Fusion Engineering Test Reactor“ (CFETR), který bude připraven aplikovat výsledky čínského tokamaku a ITERu v tomto reaktoru.

Navzdory neustálým tvrzením o „krádeži duševního vlastnictví“ západní vědy, které opakovaně bušily do hlav důvěřivých bláznů, Čína v květnu 2021 překonala všechny světové rekordy a udržela plazmu zahřátou na 120 milionů stupňů Celsia po dobu 2 minut a poté plazmu 160 milionů stupňů Celsia na 20 sekund. I když se zdálo, že jde o krátké intervaly, těmto časům a teplotě se předtím jinde nepřiblížili. Tím se lidstvo přiblížilo k cíli - vygenerování většího energetického zisku, než kolik bylo vloženo.

Také Ruský paralelní program tokamaků s názvem T-15 MD začne tento rok vyrábět plazma. Rusko téměř dokončilo první  hybridní reaktor na bázi štěpení a fůze na Tomské polytechnické univerzitě využívající neutrony vytvořené fúzními reakcemi za účelem výroby štěpného paliva U-233. Prezident Putin mezitím při mnoha příležitostech zdůraznil, že výzkum fůze bude hlavní národní prioritou pro Rusko v nadcházejících letech.

Rusko a Čína v posledních měsících posílily diplomacii v oblasti jaderné energetiky na zcela novou úroveň, přičemž Xi Jinping i Putin uspořádali 19. května ceremonie odhalující 19 května ceremonii zahajující stavbu čtyř nových jaderných reaktorů v Číně postavených pomocí ruské technologie. Poprvé v historii mají africké národy přístup ke dvěma hlavním mocnostem, mají africké národy přístup ke dvěma hlavním mocnostem , které s nadšením mohou nabídnout předání technologií a financování jaderné energie na kontinentu, přičemž Rosatom podepsal aktivní jaderné dohody se sedmi africkými národy a zahájil aktivní jednání s 15 subsaharskými zeměmi národy o jaderné výstavbě.

Antimalthusiánské nabídky, které nebyly vidět od dnů Johna F. Kennedyho  jsou rozšířeny o iniciativu Belt and Road po celém světě. Dokonce i západním rozvinutým zemím, jejichž cílem má být rozpad pod velkým resetem, se nabízí příležitost pracovat na nových energetických průlomech, ve kterých Rusko a Čína jdou kupředu.

A co je nejdůležitější, nový závazek Ruska a Číny ke společnému budování lunární základny  v nadcházejícím desetiletí, stejně jako ambiciózní plán Číny těžit  helium-3 na Měsíci  nelze považovat za oddělená od tohoto prozíravého kreativního politického výhledu, který stále více definuje Větší euroasijské partnerství.

Nejlepší vyjádření této výzvy k novému věku spolupráce v oblasti energie z jaderné syntézy a diplomacie potřebné k odvrácení našeho mezinárodního sklouzávání  do jaderné války představil prezident během globálního summitu o industrializaci v červenci 2019 , který budu podrobně citovat, protože zvažujeme, jaké cesty jsou nezbytné pro překonání misantropicky uzavřené systémové logiky těch proroků zkázy, kteří sedí na alternativním Světovém ekonomickém fóru a touží po dystopické technokratické době depopulace:
„Podaří se nám jaderná syntéza a uspějeme v dalších základních úkolech, pouze pokud navážeme širokou mezinárodní spolupráci a interakci mezi vládou a obchodem a sjednotíme-li úsilí výzkumníků zastupujících různé vědecké školy a obory. K pokroku dojde, pokud se technologický rozvoj stane skutečně globálním a nerozdělí se. Jestli nebude brzděn pokusy monopolizovat pokrok, omezit přístup ke vzdělání a postavit nové překážky volné výměně znalostí a nápadů.
Mimochodem, Mezinárodní termonukleární experimentální reaktor (ITER) slouží jako ukázkový příklad otevřené vědecké a technologické spolupráce. Vědci jej nyní plánují využít k dosažení řízené termonukleární fúze. Naše země se aktivně účastní tohoto projektu a nyní je připravena navrhnout využití ruské vědecké infrastruktury pro společný výzkum, vědeckou spolupráci, pro mezinárodní vědecké týmy pracující na přírodovědných a dalších průlomových technologiích, včetně jedinečných obřích vědeckých zařízení.
S jejich pomocí budou vědci schopni doslova vidět přírodní procesy stvoření. Rád bych poznamenal, že takové zařízení se stalo podstatnou součástí interdisciplinárního centra pro technologie napodobující přírodu, které již více než deset let funguje v jednom z největších ruských vědeckých center, v Kurčatovově institutu…
Pro mezinárodní výzkumné týmy, které chtějí pracovat v Rusku, a pro pořádání rozsáhlých interdisciplinárních projektů a zakládání mezinárodních vědeckých klastrů, hodláme přijít s nejpříznivějšími podmínkami a podpůrnými mechanismy…
K dosažení těchto cílů hodláme využít potenciál našich hlavních, částečně státem vlastněných společností. Jak možná víte, nedávno jsem navštívil Itálii a mluvil s našimi partnery; naši kolegové tam využívají částečně státní podniky. Může se to zdát divné, ale řídíme se stejným směrem - jednak proto, že se jedná o mezinárodní úkol, a zadruhé existují státní prostředky, které můžeme použít v klíčových rozvojových oblastech ...
Věřím, že v této éře převratných změn, a bohužel rostoucí nejistoty, musí být prioritou absolutní hodnoty - tj. vytváření lepších životních podmínek a příležitostí k uvolnění lidského potenciálu. Tomuto účelu by měl sloužit působivý technologický rozvoj. To je místo, kde na nás leží velká odpovědnost za budoucnost našeho národa a světa obecně - a v čem určitě musíme spolupracovat. “
V další části se podíváme podrobněji na čínsko-ruskou vesmírnou diplomacii, jako na druhou část tohoto anti-malthusiánského programu, který vyžaduje reciproční průlomy v mikrofyzice i v makrofyzice.
Autora lze kontaktovat na matt.ehret@tutamail.com 
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