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Týden raketové módy v Pekingu: Čína ukázala USA, kdo je tu šéfem

8. 9. 2025 kuryr 
Čína předvedla pokročilé laserové zbraně a nové rakety. Proč se USA bojí?

Minulý týden ve středu se v Číně konala přehlídka u příležitosti 80. výročí vítězství nad Japonskem a konce druhé světové války. Akce na pekingském náměstí Nebeského klidu demonstrovala špičkové inovace vyvinuté čínským vojensko-průmyslovým komplexem a poučení ze současných vojenských konfliktů.
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Vasilij Kašin, ředitel Centra pro komplexní evropská a mezinárodní studia na Národní výzkumné univerzitě Vysoké školy ekonomické v Moskvě,  poznamenal , že Čína nepořádá každoroční přehlídky, a proto je událost tohoto týdne obzvláště významná.

„Tato přehlídka se dost liší od čínských přehlídek posledních 15 let. Jejím cílem je ukázat novou úroveň vojenské síly a může signalizovat změny v čínských doktrinálních dokumentech,“ řekl.
Na přehlídce byla předvedena nová obrněná vozidla, laserové zbraně a rakety, které by mohly sehrát klíčovou roli v potenciálním konfliktu s USA. 
Odpalovací zařízení transportérů s mezikontinentálními raketami DF-61

Přestože zkoušky přehlídky přitahovaly zvýšenou pozornost, čínské armádě se podařilo překvapit zahraniční pozorovatele. Během vojenské přehlídky byly poprvé v historii předvedeny odpalovací zařízení transportních raket (TEL) vybavené mezikontinentálními balistickými raketami (ICBM). 
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Pozemní mezikontinentální balistické střely DF-61 © VCG/VCG via Getty Images
Podrobnosti o systému, který je namontován na osminápravovém podvozku, nebyly zveřejněny. DF-61 spadá do stejné kategorie jako ruský systém Jars TEL. Tyto systémy mohou odpalovat rakety z libovolného místa na své hlídkové trase a lze je nasadit během několika minut. DF-61 by mohl být vylepšením systému DF-41 TEL, který byl představen během přehlídky v roce 2019. Předpokládá se, že DF-41 má dolet 12 000 až 15 000 km a může nést až deset hlavic.

V Pekingu byla navíc představena nová varianta mezikontinentální balistické rakety DF-31 s názvem DF-31BJ. Varianta DF-31A má, jak je známo, dolet přes 13 000 km.

Raketa JL-3

Na přehlídce byla také předvedena mezikontinentální balistická střela JL-3 odpalovaná z ponorky.

Strategické jaderné ponorky třídy typu 094 „Jin“ mohou nést až 12 takových raket.
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Mezikontinentální balistické střely JL-3 odpalované z ponorky © VCG/VCG via Getty Images
Jak napsal Brandon J. Weichert ve svém článku pro The National Interest, tato nová raketa by Číně umožnila zasáhnout USA z bezpečných pobřežních vod. 

„Díky mezikontinentálnímu doletu a schopnosti používat více bojových hlavic staví JL-3 Čínu do role silného rivala Spojených států a jejich spojenců, jelikož se rovnováha vojenských sil v indicko-pacifickém regionu posouvá ve prospěch Číny,“ napsal Weichert.
Raketa DF-5 s globálním dosahem

Peking představil novou variantu své mezikontinentální balistické rakety DF-5, známou jako DF-5C. Během přehlídky bylo uvedeno, že raketa má globální dosah. To by mohlo naznačovat, že je vybavena orbitální hlavicí.
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Mezikontinentální strategické jaderné střely DongFeng-5C na kapalné palivo © VCG/VCG via Getty Images
Původní letoun DF-5 na kapalné palivo vstoupil do služby v roce 1971, zatímco modernizovaný DF-5B se pyšní zvýšenou nosností 5 000 kg a pokročilými technologiemi, které mu umožňují obejít konvenční systémy protivzdušné obrany.

Podle zpráv byla raketa testována v roce 2017. Předpokládá se, že je vybavena systémem více nezávisle zaměřitelných návratových raket (MIRV) s až 12 naváděnými hlavicemi.

Analog ruské rakety Kinžal

V Pekingu byly také představeny nové balistické střely JL-1 odpalované ze vzduchu. Podle popisu se podobají ruským raketám Kinžal a jsou odpáleny poté, co letadlo dosáhne předem stanovené výšky a rychlosti.
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Rakety dlouhého doletu JL-1 odpalované ze vzduchu © VCG/VCG via Getty Images
K vidění byly také hypersonické odpalovací zařízení střel s plochou dráhou letu CJ-1000 s dlouhým doletem a veřejnost si mohla prohlédnout i střely s plochou dráhou letu s dlouhým doletem YJ-18C, které jsou v současnosti ve výzbroji námořnictva Lidové osvobozenecké armády, a rakety CJ-20A používané čínským letectvem.
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Střely s plochou dráhou letu YJ-18C odpalované z lodi © VCG/VCG via Getty Images
Nové tanky a podpůrná bojová vozidla

Během nácviku přehlídky pozorovatelé zahlédli nová obrněná vozidla – tank ZTZ-201 a bojové vozidlo pro podporu tanků. Podle komentátorů přehlídky jsou obě vozidla klasifikována jako „Typ 100“.
Tato vozidla sdílejí společný pásový podvozek s hybridním pohonem. Moderní reaktivní pancéřování a aktivní obranný systém s radarovými a optickými senzory poskytují vylepšenou ochranu. Tank je vybaven 105mm věží, o které se předpokládá, že má srovnatelné výkony se 120mm kanóny, a obsahuje dálkově ovládaný kulometný modul.
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Tanky typu 99B © VCG/VCG via Getty Images
Bojové vozidlo pro podporu tanků je vybaveno bojovým modulem s automatickým kanónem a průzkumným dronem. Dron mohou ovládat dva piloti umístění v zadní části vozidla. Řidiči vozidla jsou vybaveni brýlemi rozšířené reality.

Laserové systémy protiraketové obrany

Čínský obranný průmysl vyvinul několik laserových systémů pro protivzdušnou obranu a zachycení raket. Během přehlídky byly vystaveny námořní laserové systémy LY-1 na kolových plošinách. Kromě toho byly předvedeny dva další laserové systémy namontované na čtyřnápravovém nákladním voze a třínápravovém obrněném vozidle. Ty jsou pravděpodobně určeny pro pozemní síly Lidové osvobozenecké armády.
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Lodní lasery protivzdušné obrany LY-1 © VCG/VCG via Getty Images
Několik zemí, včetně Ruska, Velké Británie a USA, v současné době vyvíjí laserové systémy protivzdušné obrany. Ty nabízejí cenově efektivnější alternativu k zachycování hrozeb drahými raketami, zejména pokud jde o obranu proti rojům levných kamikadze dronů. V srpnu se objevilo video, které  ukazuje, jak ruská laserová zbraň úspěšně zachytila ukrajinský kamikadze dron FP-1 kdy při kontaktu  explodoval.

