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Mišustinova revoluce
rutinní rozpočtový proces se používá k radikálnímu přepracování celého systému finančního řízení
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 16. srpna 2021, Michail Deljagin      
Hlavní události v okamžiku, kdy k nim dojde, bývají extrémně zřídka rozpoznány. Obvykle se jim nevěnuje pozornost a pro současníky se někdy natáhnou do série malých a slabě souvisejících epizod.
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Vestfálský mír, který položil základ moderní státnosti, představoval zdánlivě dočasné řešení nesčetné mozaiky drobných knížecích hádek, samotní bolševici nazývali Velkou říjnovou socialistickou revoluci sami bolševici deset let nazývali „převratem“ na deset let (a Lenin ještě k tomu v roce 1920 také „buržoazním“), transformace Sovětského svazu z hromady na zapálení Evropy v plnohodnotné soběstačné hospodářství probíhala v letech 1923 až 1934 a jeho rozpad pouze v explicitní podobě trval od místních konfliktů v roce 1988 až do zrušení společného rublu v roce 1993.
Přitom jakékoli budování postupuje s velkými obtížemi a je méně patrné na pozadí obecných krizí a nepořádku (na které každý současník ze zřejmých důvodů reaguje ostřeji) než destrukce.
Hluboké pozitivní změny v práci vlády proto běžní pozorovatelé nevidí ani neoceňují - a já, s přihlédnutím ke svým zkušenostem (od roku 1990 do roku 2003), považuji za nutné na ně ukázat.
Za uplynulý půl měsíc vyniklo ve víru událostí šest setkání za účasti premiéra Mišustina  s vedoucími útvarů odpovědnými za rozpočtové příjmy a také s vedoucími penzijního fondu a Rosreestru. Jejich obsah daleko přesahuje rutinu a náznačuje hluboké změny v rozpočtovém řízení.
Všechna oddělení (pomineme-li jednotlivá specifika) dostávala v zásadě v rámci prováděných reforem pokyny podobné a zcela zřejmé.
Předně je nutné začlenit 42 nových iniciativ prosazovaných prezidentem do současného plnění rozpočtu a zajistit účinnou kontrolu jejich plnění. Dále dochází k zintenzivnění přechodu od resortních digitálních platforem na jednotnou federální, která bude současně fungovat v automatickém samoregulačním a samoopravném režimu (něco podobného jsme se pokusili vytvořit na počátku 90. let v rámci tehdejší prezidentská administrativy, ale s tehdejší technickou úrovní a nepřející vládou to byl beznadějný nápad). Za třetí, dochází k maximálnímu přenosu všech služeb pro občany do elektronické podoby.
Překvapení začínají statistickým materiálem zveřejněným na těchto setkáních. Tyto materiály ukázaly, že vláda Mišustina bez velké publicity systematicky pracuje na poskytování výhodných půjček ekonomice (nejen „malým a středním podnikům“, ale také poměrně významné materiální produkci) a rozsah této podpory již umožnil částečně neutralizovat to, co provádí liberální ministerstvo financí a Banka Ruska pro vymírání země uměle vytvořeným měnovým hladomorem.
Jak je pro bývalého daňového úředníka přirozené, Mišustinova kancelář se zaměřuje na fiskální důsledky této politiky, která velmi připomíná záchranu Ruska po selhání vlády Primakova-Masljukova v roce 1998 (mohu to posoudit jako jeden ze dvou autoři tehdejšího stabilizačního programu). Ve srovnání s rokem před koronavirem 2019 výnosy rozpočtu mimo ropu a plyn vyskočily o 2 biliony rublů, bez započtení cenových nárůstů o 14%. Vedoucí federální daňové služby Jegorov poznamenává: 70% nárůstu příjmů je výsledkem oživení ekonomiky, mimo jiné prostřednictvím pobídek s preferenčními půjčkami (a pouze 30% je výsledkem lepší administrativy, po které tolik volá byznys).
Předseda vlády Mišustin, na rozdíl od většiny svých předchůdců, projevuje velkou pozornost složitosti rozpočtového procesu, což naznačuje jeho aktivní účast na přípravě nového rozpočtu a na jeho úpravách během podzimních slyšení Dumy (na nichž poslanci, včetně zástupců země, vystupují proti agresi ministerstva financí). Je to jasné: čím vyšší je role premiéra a jeho zaměstnanců, tím nižší je role liberálů z ministerstva financí.
Řada čistě hardwarových funkcí naznačuje, že rutinní proces sestavování rozpočtu je nyní využíván k radikální restrukturalizaci celého systému finančního řízení, k jeho přesměrování z úkolů zajišťujících globální soukromé spekulace (což je pro liberály typické) na úkoly komplexního strategického rozvoje založeného na národních projektech.
Došlo to tak daleko, že na schůzce s předsedou penzijního fondu předseda vlády Mišustin poznamenal, že je třeba spojit tři mimorozpočtové sociální fondy (důchodové, zdravotního pojištění a sociálního pojištění) do jediné sociální pokladny, která nejen snížý náklady, ale také umožní systematické řízení sociálních výdajů, které jsou nyní neprůhledné, téměř nekontrolované a navíc podle jejich osudů téměř drancované rozpočtovými tiskovinami. Je příjemné, že je implementována kriticky významná část obsahu (i když ne formy) požadavků „Spravedlivoj Rossii“, pokud jde o tyto prostředky.
Neméně příjemné je skutečné ukončení neoprávněně prodlouženého formování Federální pokladny. Vynikající finančník minulé éry, T.G. Nestěrenko, který se stal jejím zosobněním, z ní v závěrečných fázích své kariéry ve skutečnosti udělal instituci nezávislou na ministerstvu financí, která měla nejen vlastní zdroje a rezervy, ale někdy také usilovala o vlastní politiku - odlišnou od státu i od ministerstva financí.
Omezené znalosti a pravomoci nedovolily Siluanovovi se s tímto problémem vyrovnat a až po pomoci z úrovně premiéra měl možnost vrátit se k řízení Federální pokladny od administrativních a manažerských úkolů k vlastním profesionálním úkolům. Siluanov však, jak lze soudit, tuto příležitost nezvládl a znovu mu muselo být pomáháno.
Výsledkem je, že od začátku roku bylo více než 50 tisíc příjemců z rozpočtu převedeno z Banky Ruska do Federální pokladny, která osvobodila Ruskou banku od funkcí ministerstva financí, které jí nepatří, a od možnosti regulovat vládní výdaje, přímo administrativně, čímž hrubě zasahovala do výlučné sféry kompetencí vlády. Do konce roku to regionům přinese zhruba 18 miliard rublů. dodatečných příjmů.
Na druhou stranu, převod 58 tisíc vládních zakázek za celkovou astronomickou částku zhruba 11 bilionů rublů do Federální pokladny umožní ostře, více než trojnásobně, zkrátit zůstatky finančních prostředků z rozpočtu na účtech jejich příjemců. Pokud v letech 2017–2020 (pouze podle kontraktů) dosáhly 2,5 bilionu rublů, nyní byly sníženy na 659 miliard. Mnoho státních korporací a podniků využívalo prostředky vypadávající z rozpočtu prostřednictvím bankovních účtů a různých finančních transakcí, čímž získávaly, stejně jako v 90. letech, neoprávněné a někdy stínové zisky.
Tyto transformace (a některé další, které se teprve chystají a je příliš brzy o nich mluvit) svědčí o tom, že :  Mišustinova vláda, aniž by vytvářela problémy s informacemi, administrativními a politickými pravidly, začíná reformovat stále silně liberální finanční politiku. Zároveň překonává bariéry, které tato politika klade na způsoby rozvoje ruské ekonomiky. Současně klesá význam liberálně kontrolované Ruské banky a ministerstva financí, které se začínají vracet z pozice „druhé, ale nejsilnější vlády“ ke svým přirozeným účetním funkcím.
Rozpracovávání nového rozpočtu a jeho projednávání obnovenou Státní dumou se může stát procesem formování zásadně nového mechanismu měnové politiky státu, zaměřeného (na rozdíl od liberálního, který se stal zvykem) na rozvoj Ruska, a nikoli na jeho drancování globálními finančními spekulacemi.
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