Realistický pohled na VŘSR

Rok 1917

Kritickým místem se staly ruské elity. Kupodivu za státním převratem stáli ti, kterým se uprostřed války dařilo nejlépe, nemuseli umírat v zákopech světové války ani netřeli bídu v ruském týlu. Vůdcové Svazu 17. října (okťabristů), A. I. Gučkov a M. V. Rodzjanko - esa s plnými ústy vlastenectví a vedení války do vítězného konce. Přitom vytáčeli ceny vojenských dodávek do nebeských výšin a žili v přepychu, o jakém se vojákům, rolníkům i dělníkům mohlo jenom zdát.
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Konkrétně samolibý Gučkov se začátkem roku 1917 dopustil netaktnosti tím, že veřejně promluvil o nějakém svém rozhovoru s carem, což car nelibě nesl. Gučkov se nejspíše rozhodl potrestat cara tím, že ho ,vymění´. Jako prostředek snad mělo posloužit vyvolání společenských bouří tím, že se omezí dodávky obilí do metropole na jednu čtvrtinu. No, povedlo se mu to.

Přímou předehrou únorové revoluce bylo vcelku překvapivé rozhodnutí cara svolat 14.2.1917 Státní dumu. Všeobecně vládlo přesvědčení, že vláda po prodloužených novoročních prázdninách Státní dumu prohlásí za rozpuštěnou. Téhož dne ve Státní dumě poslanec Kerenskij prohlásil, že „historickým úkolem ruského lidu v této chvíli je okamžité zničení středověkého režimu, ať to stoji co to stojí“. Car nakonec zareagoval a v noci z 26. na 27.2. Státní dumu rozpustil.

Únorová revoluce

Poté, co car rozpustil Státní dumu, Kerenskij vyzval její předsednictvo, aby se nepodvolovali carovu nařízení. Kerenskij vstoupil do formujícího se Prozatímního výboru, do jehož čela se postavil dosavadní předseda Státní dumy okťabrista Rodzjanko. Následně Kerenskij jednal s vojáky a přebíral od nich zatčené ministry, zadržené peníze a tajné dokumenty vlády.

Souběžně s tím došlo k události úplně jiné. Po tuhých mrazech, kdy většina lidí nevycházel; z domů, se počasí vylepšilo a hospodyně vyrazily do ulic na nákupy, doplnit vyjedené zásoby Ovšem obchody takový nápor nečekaly, potraviny z nich brzo zmizely. Uvádí se, že příčinou událostí bylo snad i to, že krátce předtím byli odvedeni na vojnu někteří petrohradští pekaři. Ale řada zpráv říká, že potravin bylo v metropoli dost a jejich nedostatek v obchodech byl Gučkovovou intrikou. Ženy se začaly srocovat a bouřit. 27.2. tyto bouře přerostly ve všeobecnou stávku, k níž se připojili vojáci petrohradské posádky (čítající někde mezi 170 až 250 tisíc vojáků). Ti se připravovali do války, ale ve snaze zabránit svému odjezdu zahájili protesty.

Náčelník generálního štábu generál Alexejev se po konzultacích s nejvyššími veliteli rozhodl vzpouru nepotlačovat, ale přimět cara Nikolaje II. k abdikaci. Carská vláda projevila naprostou ne-schopnost situaci zvládnout a nenašel se nikdo další, kdo by se na stranu monarchie postavil. Carem doporučený následník se vzdal cti státi se carem a vládu převzala (již rozpuštěná) Státní duma.

Nástup bolševiků

Trockij do Ruska přijel proto, aby převzal do svých rukou revoluci a využil ji pro potřeby svých zaoceánských pánů. To se mu nepovedlo. Převahu rychle začali získávat bolševici, a tak se k nim přidal i on s celou silnou skupinou svých přívrženců. Jeho bolševická kariéra byla udivující, přímo se vstupem k bolševikům získal i členství v ÚV RSDDS(b)! Svoje kapesné dokázal dobře využít. Dostal se do hlavního proudu politického dění a sehrál důležitou roli při převzetí vlády.

Následující události i tak vypadají dost tajemně. Bolševici nakonec překvapivě, prakticky bez jakýchkoliv problémů, v říjnu 1917 převzali vládu. Získali podporu petrohradské vojenské posádky a s její pomocí ovládli strategické body v Petrohradu a následně také v Moskvě. Trockij přitom neuměl nic jiného, než řečnit. Lid v té době již musel být spoustou projevů zcela otupený. … Přece jen krátce před tím zde byly další mocné síly, které by chtěly a mohly bránit převzetí moci bolševiky. Žádné boje ale nenastaly, pouze omezené skupiny především společenských elit se nové moci vzepřely. Většina vojenských jednotek Petrohradu novou vládu podpořila.

Koncem srpna sice bolševici zase začali zvyšovat svůj vliv, ale v té době mohli posilovat jako opoziční síla, nikoliv koaliční! Kdyby se v tomto okamžiku pokusili převzít moc, ztratili by stoupence, protože velká část z nich představovala oponenty z principu. Ti by se od nich po převzetí moci okamžitě odvrátili. Stejně tak zde chyběla ozbrojená podpora těch, kteří je považovali za obyčejné uzurpátory. …

Stalin po návratu z vyhnanství se samozřejmě zapojil do revolučního dění v Petrohradě, dokonce se stal členem ÚVV Petrosovětu a patřil k jeho vyloženě konstruktivnímu křídlu. Po rozbrojích okolo obsazení paláce Kšešinské právě Stalin vyjednal zklidnění situace. Lenin s Trockým (a další) ,tlačili na pilu´ a byli vytěsněni na okraj událostí, zatímco Stalin zůstával pracovat v sovětu a nebyl v nejmenším postižen protibolševickými akcemi.

Komentáře událostí říkají, že zatímco v Zimním se kecalo, ve Smolném se pracovalo. Jen málo bolševiků koncem léta 1917 nesedělo v base, nebo se neschovávalo jako Lenin. A pouze ti se mohli účastnit oné tajemné činnosti, jež asi přivedla bolševiky k moci. Z těch známějších to byli pouze Stalin a Molotov. …
Jedinou další informaci, kterou jsem v dokumentech o bolševické činnosti té doby nalezl, byla zpráva, že ve Smolném se zajišťovalo zásobování Petrohradu potravinami. A to by mohl být klíč k řešení. Úřednický aparát během čtyř měsíců vyprázdnil sýpky, ale město přece muselo jíst! Navíc jsme v Rusku, s jeho specifickým podnebím, metropole je zasažena revolučními bouřemi, kdekdo se realizuje žvaněním anebo alespoň nasloucháním těchto projevů. Ale málokdo si uvědomuje, že se blíží zima a ta bude nejspíše (jako obvykle) dlouhá a krutá. Existují sice městské sýpky, ale kdo se postará o jejich naplnění? …
Hlad byl již v létě zjevný a Stalin byl dostatečně schopný si to uvědomit a začít jednat. Nejspíše prohodil slovíčko s Molotovem, člověkem místním, a jako muž činu a mistr podivuhodných cestiček, se ujal řešení. Nebylo to nic jiného, než to, čím se následně stal pověstný. Schopný, pečlivý, výkonný a nikdy nic nezpronevěřující. Pověst bolševiků se dále zlepšuje a na jejich stranu se postaví i posádkové velitelství. I dalším nezbývá, než uznat, že bolševikům se povedl velký čin. Naproti tomu tímto definitivně ztrácí společenskou podporu kadeti, kteří u rozkradení sýpek stáli. Bolševici získávají legitimitu a celá jedna politická síla, o níž se opírá Prozatímní vláda, ji naopak ztrácí. Potom již bolševikům stačilo pouze oznámit převzetí vlády.

Trockij dokázal odvedenou práci přeměnit na politický kapitál. Vystoupil na 2. sjezdu sovětů, kde ustál velký tlak menševiků a eserů: „Povstání lidu nepotřebuje ospravedlnění. To, co proběhlo, bylo povstání, ne spiknutí... Těm, kteří odtud odešli a předkládají návrhy, říkáme: jste malí, jste bankrotáři, vaše role skončila. Odejděte tam, kam patříte - na smetiště dějin... “

Ale samotnou práci, nezbytnou pro získání důvěry odvedli nejspíše Stalin a Molotov.

Říjnová revoluce

Delegáti 2. sjezdu sovětů se začali scházet a registrovat ve Smolném paláci. Komise vytvořená ÚVV (dosud vládnoucí eseři a menševici) se snažila seč mohla a nemilé hosty označovala za neplatné delegáty, ale bolševici je stále přesvědčovali, aby neodcházeli, že se budou dít věci. Nakonec si i menševici a eseři uvědomili, že vzniká síla, proti níž se nebudou schopni postavit, a najednou se snažili projevit o 2. sjezd sovětů zájem. Jenomže to již bylo s křížkem po funuse . K 20.10. se dostatečný počet delegátů nesešel, proto bylo zahájení posunuto na 25. 10.

V nastalém zmatku se stoupenci Prozatímní vlády snažili vyprovokovat dělníky k nepředloženostem, ale sami nechtěli své síly vystavit zkouškám. Nakonec zřejmě znervózněl i Kerenskij a zorganizoval přepad bolševické tiskárny. Po poplašných zprávách se bolševici pod vedením Lenina sešli a začali přemýšlet: Máme s tím něco dělat? Máme prý podporu posádky. Máme se na ně spolehnout? Nakonec se (na popud Lenina) rozhodli zkusit svrhnout Prozatímní vládu v předvečer 2. Sjezdu sovětů - a uspěli. Bylo to taktické rozhodnutí. V tu dobu byl v Petrohradě dostatečný počet delegátů 2. sjezdu sovětů a ti byli naladěni bojovně. Bolševici tímto řešením moc naservírovali 2. sjezdu sovětů přímo pod nos a na stříbrném podnosu.

K bolševikům se připojily frakce dalších politických uskupení, především silná skupina levých eserů a další menší sociálnědemokratické frakce. Všechny však byly ve vleku bolševiků. Pro upřesnění nutno dodat, že jediným, kdo určoval další kroky, byl Lenin.

2. sjezd sovětů vyzval ministerstva a další významné instituce ke spolupráci a jako styčné důstojníky jmenoval komisaře. Zároveň začal sestavovat resortní komise, které měly řídit práci ministerstev. Předsedové komisí vytvořili Radu lidových komisařů, která měla do svolání Ústavodárného shromáždění zastupovat vládu. Sjezd ještě zvolil nový ÚVV a jednání ukončil. Delegáti se ihned rozjeli domů a do všech koutů Ruska začali šířit fantastickou novinu, že sověty převzaly vládu, a za své hlavní body programu vyhlásily Dekret o míru a Dekret o půdě.

Vojenský revoluční výbor (VRV) pod Trockého vedením v té době nahradil chybějící státní moc. Organizoval zásobování, bojoval s alkoholizmem a chuligánstvím (viz dále). Když sovětská vláda začala vykonávat správu země, VRV se 5.12.1917 rozpustil.

Lenin chtěl ukončit válku. V tomto směru jako by vyšel vstříc zájmům Německa, které tím okamžikem mělo investici do ruských revolucionářů za velmi výhodnou. Lenin se však zabýval zájmy ruského lidu, a ten necítil potřebu této války a nechtěl v ní pokračovat. Ostatně nebyl sám, podobný názor vyplýval z postoje generála Brusilova i generála Krasnova. Snaha Prozatímní vlády udržet spojenectví s Velkou Británií a Francií (a tedy setrvání ve válce) byla její velikou slabinou. Vyjádřením základního cíle bolševické vlády byl Dekret o míru. Tím, že bolševici postavili svůj program na tomto základě, ztratila legitimitu Prozatímní vláda i její projekt svolání Ústavodárného shromáždění. To teprve mělo rozhodnout o dalším vývoji Ruska. Prozatímní vláda příliš otálela a neřešila podstatné úkoly. Mimoto její koncept buržoazní liberální republiky ani získat podporu lidu nemohl. Na druhé straně bolševici nezaváhali, dali se do práce a legitimitu rychle získávali.

Druhým východiskem byla zemědělská otázka. Ta pro bolševiky měla dvě stránky. Jednou bylo přijetí předchozího živelného znárodnění půdy. Upřímně řečeno, bolševici v této věci ani jinou možnost neměli, protože jejich vliv na venkově v té době byl mizivý. (Když se proti znárodnění půdy postavili během občanské války ,bílí‘, byli smeteni.) Tou druhou stránkou byl Dekret o půdě. Tento dekret zřejmě prosadil Stalin, když si uvědomil důsledky aktuálního vývoje na venkově. Pod tento dekret nespadala půda občin, ale další soukromá půda (snad v celkovém rozsahu asi pětiny půdy občin), která tímto měla být předána občinám k užívání - ne do vlastnictví. Občiny neměly právo tuto půdu prodávat. Stalin si představoval, že rolníci, kteří byli současným vývojem ožebračeni, by mohli být kompenzováni touto půdou. Jenomže bolševici v té době venkov nekontrolovali a i tuto půdu rychle ovládli kulaci a jejich bandy. Samozřejmě, že zcela protizákonně. Stejně protizákonně kulaci na této půdě nechali pracovat nejchudší rolníky a odírali je na ,daních´.

Žádný jiný program bolševici neměli a nejspíše byli sami překvapeni, že když později skončila občanská válka, zůstávali ještě u moci. Kromě toho i samotné bolševické dekrety lze spíše, než za výkon moci, považovat za projev politických snah nové vlády a samotní bolševici později měli bolení hlavy z následků některých dekretů. Sem můžeme počítat například Dekret o dělnické kontrole, kterým se v průmyslových podnicích zřizovaly Výbory dělnické kontroly. Ty měly spolupracovat s podnikateli a byly jakýmsi nástupcem Vojensko-průmyslových výborů. Jenomže tímto dekretem se mimo jiné likvidovalo i obchodní tajemství a podnikatelé se postavili proti.

V říjnu 1917 se tedy bolševikům podařilo získat moc. Získali pouze honosně znějící funkce, jejichž dosah končil s dosahem bodáků petrohradské posádky. Na venkově vládly ozbrojené bandy dezertérů. A vojsko, ač v rozkladu, přece jen mělo pořád milióny vojáků. Někde touto silou disponovali velitelé, jindy samotní vojáci. 
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