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Speciální vojenská operace je poslední salvou druhé světové války

20. 10. 2024  Andrej Martjanov  Janinna       Lidé se mě ptají…… proč trvám na tom, že Speciální vojenská operace je v podstatě závěrečnou salvou II. Světové války. Moje první kniha je z velké části o tom, aniž bych to takto uvedl. Ale s blížícím se summitem BRICS v Kazani a novými zprávami o zvěrstvech spáchanými „žoldáky“ ze Západu a o jejich (velmi nízkých) bojových kvalitách začíná člověk chápat, proč nenávidí Rusko. 
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To také vysvětluje, proč nemohou prohrát, tedy zachovat si při porážce určitou míru slušnosti a cti. A byli poraženi. 

Nyní přichází záludná otázka, jak moc nakonec nacisté ovlivnili Spojené státy – hodně, ale to jsme věděli. Otázka je však širší, je metafyzická. Chvíle kdy je Západ poražen a vstupuje do fáze „uspořádání“…

„Vyslanec papeže Františka pro urovnání na Ukrajině, kardinál Matteo Zuppi, přijel v pondělí do Ruska, aby zhodnotil úsilí o usnadnění sloučení rodin a výměny vězňů,“ pro RIA Novosti uvedlo ústředí tiskové služby Svatého stolce. 

„Potvrzuji, že kardinál Matteo Zuppi dnes zahájil novou návštěvu Moskvy v rámci mise, kterou ho loni pověřil papež František, aby se setkal s úřady a zhodnotil úsilí vynaložené na usnadnění sloučení ukrajinských dětí s jejich rodinami a výměnu vězňů,“ uvedl mluvčí tiskové služby Vatikánu. 
Dříve zdroj RIA Novosti uvedl, že se Zuppi setkal s ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem; tuto informaci potvrdilo ruské ministerstvo zahraničí. Jiný zdroj nevyloučil schůzku mezi kardinálem a patriarchou Moskvy a celé Rusi Kirillem“.

Ani na vteřinu nepochybuji o tom, že Vatikán a jeho vyslanec mají humanitární ambice a jsou v tom upřímní. 

Papežův vyslanec ale není v Moskvě proto, aby se tato otázka stala hlavním bodem diskuse. Ve Vatikánu nejsou žádní idioti, dělají to po staletí, včetně pomoci při záchraně zbytků nacistických velkých pohlavárů v roce 1945. 

Tentokrát ale Vatikán ví, že Rusko má všechny ekonomické, vojenské, diplomatické, politické a intelektuální zdroje, aby ukončilo hrozbu, kterou představuje spojený Západ. 

V roce 1944 byla západní Evropa „zachráněna“ před pochodem Rudé armády v roce 1946 na Francii, a tak převzala plnou kontrolu nad Evropou, zejména díky masivní politické moci komunistických stran a skutečných levicových stran v Itálii, Řecku, Francii, atd.

„Zachránili“ ji anglo-američtí spojenci. Ale tehdy, SSSR ležel v troskách, díky sjednoceným evropským nacistickým silám. Dnes je obraz radikálně odlišný – je to spojený Západ, který je ekonomicky, vojensky a duchovně vyprázdněn. Takže Vatikán potřebuje vědět, co bude dál. Dělají si starosti… a právem.

Dalším krokem je demontáž západních institucí, které umožnily morálně zkrachovalé západní Evropě, jakožto aktivnímu zastánci nacismu, kterému pomáhala ekonomicky i vojensky a jako tichému zastánci nacistické vize na Východě, pokračovat i po druhé světové válce a dokonce prosperovat. 

Ta doba je pryč – je to Západ jako celek, který musí být denacifikován. Mluvím o tom ve svém dnešním videu Kazaň-2024. Vatikán ví, že jakmile Rusko odstoupí od evropského geopolitického projektu posledních 1000 let, bude s Evropou a Západem konec. Rusko je jedinou zemí na světě, která může zničit Západ fyzicky, ekonomicky a morálně a Rusové, jak se zdá, se konečně rozhodli. 

Stalin byl 9. května 1945 explicitní.

Velké oběti, které jsme přinesli ve jménu svobody a nezávislosti naší vlasti, nevyčíslitelné strádání a utrpení, které naši lidé zažili během války, intenzivní práce v týlu i na frontě, kladené na oltář Vlasti, nebyly marné a byly korunovány úplným vítězstvím nad nepřítelem. Odvěký boj slovanských národů o svou existenci a nezávislost skončil vítězstvím nad německými uchvatiteli a německou tyranií. Nad Evropou bude od nynějška vlát velký prapor svobody národů a míru mezi národy.
Evropa si nezaslouží svobodu a je čas dokončit práci.
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