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Jurij Afonin na Všeruském otevřeném stranickém setkání:
XIX. zpravodajský a volební sjezd Komunistické strany Ruské federace je mobilizací všech sil strany v boji za budoucnost země.
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04. června 2025      Tisková služba Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace (KSRF).

První místopředseda Ústředního výboru KSRF 

Ju. V. Afonin vystoupil na Všeruském otevřeném stranickém shromáždění. Publikujeme text jeho projevu.
 
Drazí soudruzi!
Ve dnech 4. a 5. července se uskuteční klíčová událost v politickém životě naší strany — XIX. zpravodajský a volební sjezd KSRF. Toto je nejdůležitější fáze shrnutí výsledků, analýzy ušlé cesty a stanovení nových klíčových úkolů.
V rámci příprav na sjezd se úspěšně uskutečnila rozsáhlá reportážní a volební kampaň. Konference se konaly ve všech primárních, místních a regionálních pobočkách. Na XIX. sjezd strany bylo zvoleno 213 delegátů z 89 republikánských, územních, regionálních a okresních poboček KSRF, kteří zastupovali nejen stranické organizace, ale i širokou frontu lidových vlasteneckých sil, spojenců a příznivců KSRF z celé země. Mezi nimi jsou vůdci našich společenských organizací a všeruských hnutí: „Děti války“, RUSO, VŽS „Naděje Ruska“, Hnutí na podporu armády, obranného průmyslu a vojenské vědy, „Ruská cesta“, Leninský komunistický svaz mládeže.
Mezi delegáty je 11 účastníků speciální vojenské operace. Mezi nimi: první tajemník Kemerovského regionálního výboru KSRF Nikolaj Muchin, tajemník Stavropolského regionálního výboru KSRF Viktor Lozovoj, člen byra Stavropolského regionálního výboru KSRF Michail Makucha, první tajemník Žukovského městského výboru KSRF Moskevské oblasti Nikolaj Grišin a vůdce Doněckého Komsomolu Sergej Zacharčenko.
Stranické výbory jednomyslně podpořily aktivity lidových gubernátorů-komunistů a zvolily je delegáty na sjezd. Jde o hlavu Chakaské republiky Valentina Konovalova, gubernátora Orlovské oblasti Andreje Klyčkova a gubernátora Uljanovské oblasti Alexeje Russkicha. Na sjezdu budou prezentovány i cenné zkušenosti ředitelů lidových podniků s implementací sociálně orientovaného obchodního modelu.
KSRF přikládá zásadní význam zachování a rozvoji kultury všech národů Ruska. Není náhodou, že se v Tatarstánu během dnů sjezdu uskuteční národní svátek Ujav, který každoročně shromažďuje desítky tisíc účastníků z různých regionů země. Jeho hlavním organizátorem je ředitel lidového podniku „Zvenigovskoje“, komunista Ivan Ivanovič Kazankov.
Jednou z prioritních oblastí práce strany zůstává všestranná podpora fronty a civilního obyvatelstva v pohraničních oblastech. Komunisté dělají vše pro to, aby se Vítězství přiblížilo. Na bojišti bojují skuteční hrdinové - 142 našich soudruhů položilo své životy při obraně vlasti a její budoucnosti. 47 z nich bylo posmrtně oceněno státními vyznamenáními. Památka každého z nich je pro celou stranu posvátná.
Gennadij Andrejevič Zjuganov opakovaně zdůrazňoval důležitost patronátu nad rodinami našich padlých spolubojovníků a těch, kteří dnes slouží v armádě. Tuto práci vykonávají všechny regionální pobočky. Uvedu jen několik příkladů. V Dagestánu a Karačajsko-Čerkesku je každé rodině poskytována osobní pomoc. V Kalmycké oblasti, Krasnojarském kraji, Tverské, Uljanovské a Archangelské oblasti se konají sportovní a vlastenecké akce věnované našim hrdinům. V Ťumeňské a Orenburské oblasti se realizuje řada vlasteneckých programů.
Zvláštní význam má činnost strany na osvobozených územích – v Luhanské a Doněcké lidové republice, Záporožské a Chersonské oblasti. Jsou to země spálené válkou, kde pracují naši soudruzi, kde strana aktivně pomáhá lidem a dbá na zachování historické paměti. Jedním z výrazných příkladů je práce, kterou provádí Sevastopolský městský výbor KSRF v čele s Vasilijem Michajlovičem Parchomenkem za podpory Ústředního výboru KSRF a osobně Gennadije Andrejeviče Zjuganova. Díky jejich úsilí bylo zvěčněno jméno hrdinsky zesnulého účastníka SVO, vůdce Sevastopolského Komsomolu Alexandra Čeremenova. Po něm byla pojmenována ulice v nové čtvrti Sevastopolu, byla zřízena cena pojmenovaná po hrdinovi, na počest Alexandra Čeremenova byl pojmenován pátrací oddíl a na budově městského výboru KSRF byla odhalena pamětní deska. Konají se vojensko-historické hry „Dědictví vítězů“ a regata o ceny jachtařského klubu věnované památce našeho soudruha. V legendární škole č. 59, kde studoval Alexandr Čeremenov a další obránci vlasti, byl instalován stánek na památku hrdinů SVO. Jméno Alexandra Čeremenova je také zvěčněno v názvech primárních organizací Leninského a Gagarinského okresu hrdinského města Sevastopolu.
Výstava fotografií věnovaná památce válečného zpravodaje a komunisty Rostislava Žuravleva, který hrdinsky zemřel na frontě při plnění své novinářské povinnosti, která byla včera zahájena ve Státní dumě, vyvolala široký veřejný ohlas. Výstava byla zahájena z iniciativy Rostislavovy matky, Ljudmily Žuravlevové, stranické aktivistky a první tajemnice Salechardského městského výboru KSRF. Akce se zúčastnila Rostislavova manželka a dva synové. Vernisáže výstavy se zúčastnil Gennadij Andrejevič Zjuganov, vedení KSRF, známí novináři, váleční zpravodajové a osobnosti veřejného života. Podobné výstavy se již konaly ve Sverdlovské a Ťumeňské oblasti, v Jamalo-Něneckém autonomním okruhu – v regionech, kde byl Rostislav znám a respektován. Tyto výstavy se staly poctou památce a úctě ke všem válečným zpravodajům a vojákům, kteří položili své životy za vlast.
Vysoká úroveň stranické práce není možná bez silné organizační struktury. Jedním z hlavních úkolů, které si stanovil Gennadij Andrejevič Zjuganov, je posílení regionálních stranických organizací a zvýšení efektivity práce na všech úrovních. Jako příklad lze uvést regiony Severního Kavkazu, které vykazují skutečný početní růst, posílení struktury a aktivní informační práci. Ingušská republikánská pobočka úspěšně splnila úkol zdvojnásobení počtu členů strany. Zkušenosti našich soudruhů by měly být zohledněny.
Tato práce je obzvláště důležitá v kontextu nadcházejícího volebního cyklu. V roce 2025 nás čeká více než 50 velkých volebních kampaní: 20 gubernátorských voleb, 11 kampaní do regionálních parlamentů, 23 kampaní do městských zastupitelstev. Nezbytné přípravné práce k určení kandidátů byly plně dokončeny. Všechny nadcházející kampaně jsou pro stranu důležité, ale zvláštní pozornost bude zaměřena na řadu regionů, kde se budou konat volby na všech úrovních. Mezi nimi je Republika Komi, kde pracuje náš první tajemník Oleg Michajlov, Kostromská oblast - první tajemník Valerij Ižitskij, Kalužská oblast, kde regionální výbor KSRF vede Nikolaj Jaškin. Zvláštní význam mají gubernátorské volby v Irkutské oblasti - regionu, který úspěšně vede komunista Sergej Levčenko. Největší kampaň z hlediska počtu voličů bude ve Sverdlovské oblasti, kde stranu zastupuje první tajemník Alexandr Ivačev.
V období před volbami se vláda snaží zasadit úder levicově vlasteneckým silám, především KSRF. Pravidelně se zveřejňují zfalšované ratingy a naši političtí oponenti, strana LDSR, se snaží uchvátit klíčová ustanovení našeho programu. Například noviny Kommersant nedávno otiskly článek předsedy LDPR Leonida Sluckého s názvem „Nová industrializace Ruska: Plán LDPR na ekonomický průlom“. Pokud se pozorně podíváte na projevy vůdce KSRF Gennadije Andrejeviče Zjuganova na sjezdech, na náš „Program vítězství“ a na návrhy KSRF na novou industrializaci pronesené na Orlovském ekonomickém fóru, je zřejmé, že 80% tezí v článku je zkopírováno z programových dokumentů KSRF. Jejich verze však záměrně obchází klíčový bod – znárodnění. LDSR mlčky souhlasí s ponecháním strategických průmyslových odvětví v rukou oligarchů. Komunisté jsou pevně přesvědčeni, že bez navrácení klíčových odvětví ekonomiky pod státní kontrolu je nová industrializace nemožná.
Proto jsme tuto a další důležité otázky rozvoje země předložili Lidovému referendu. Aktivní práce na jeho realizaci nám umožňuje zprostředkovat občanům skutečný program KSRF. Celoruské akce se již zúčastnilo více než 2,3 milionu lidí. Do Moskvy bylo doručeno téměř 2 miliony hlasovacích lístků Lidového referenda ke zpracování a systematizaci dat. Moskevská oblast je v práci na referendu v čele – zde iniciativu již podpořilo více než 170 tisíc lidí. Aktivně pracují stranické organizace Moskvy, Krasnodarského kraje, Severní Osetie, Saratovské, Orlovské, Dagestánské, Voroněžské a Tulské oblasti.
Lidové referendum dalo silný impuls růstu stranických řad: více než 10 tisíc lidí projevilo svou touhu stát se příznivci strany, asi 700 požádalo o členství, několik stovek již bylo přijato do KSRF.
Strana věnuje prioritní pozornost otázkám vzdělávání mládeže, rozvoji kultury a sportu. Pod záštitou Gennadije Andrejeviče Zjuganova se realizuje program „Děti Ruska – dětem Donbasu“. Více než 22 tisíc dětí z Donbasu a Novoruska již absolvovalo zdravotní, vzdělávací a kulturní programy v Moskvě a Moskevské oblasti. Letos se již po dvanácté koná soutěž „Země talentů“, věnovaná 80. výročí Velkého vítězství. Díky soutěži se děti z rodin s nízkými příjmy mohou kreativně projevit a vystupovat na velkém pódiu. V září se v moskevském penzionu „Sněgiri“ uskuteční velký galakoncert, kterého se zúčastní vítězové meziregionálních etap.
KSRF dosahuje i vážných sportovních úspěchů. V květnu letošního roku si fotbalisté a šachisté ze sportovního klubu KSRF připsali dvě významná vítězství v ruských soutěžích. Fotbalový tým KSRF vyhrál Ruský pohár ve futsalu a šachový tým KSRF se stal podruhé v řadě národním šampionem a v červnu bude reprezentovat Rusko v Lize mistrů Asijské šachové federace.
Opíraje se o marxisticko-leninskou ideologii, širokou podporu veřejnosti a silný kádr, strana dnes sebevědomě postupuje vpřed - ve jménu spravedlnosti, míru a socialistické budoucnosti Ruska. Jsem si jistý, že 19. sjezd se stane důležitým milníkem v životě strany a její rozhodnutí - pevnou platformou pro nová vítězství.
Volný překlad:  P. Rejf
