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Viete, že jeden tankový rekord z 2. sv. vojny doposiaľ nebol a zrejme ani nikdy nebude prekonaný?

19.2. 2021 , Vladimír Mikunda (AM)     (Výňatek z článku)

Ide o 22 zničených nemeckých tankov, čo 20. 8. 1941 dokázal poručík Zinovij Kolobanov, ktorý Nemcov nevítal ako nováčik, pretože sa zúčastnil aj Zimnej vojny, v ktorej ho trikrát zasiahli a jeho tank trikrát horel.
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Tank KV-1

Osud mu však neprial politicky. Za bojové zásluhy bol mimoriadne povýšený na kapitána, navrhnutý bol na titul Hrdina ZSSR, no keďže sa jeho podriadení po podpísaní mieru išli s Fínmi zbratať, tak ho zbavili aj mimoriadnej hodnosti a aj zastavili mimoriadne povýšenie.
Na Kolobanovu kariéru však tento incident nemal vplyv. Postupne sa stal zástupcom veliteľa roty, veliteľom roty, veliteľom samostatného tankového práporu, náčelníkom štábu tankového pluku. A 9. 5. 1941 sa stal veliteľom roty ťažkých 47 tonových tankov KV-1, o existencii ktorých Nemci nemali ani tušenia (Rusi ich v roku 1941 nepredstavili na prehliadke na Červenom námestí).

Práve s nimi Zinovij Kolobanov dosiahol svoj rekord, no bolo to už na Leningradskom fronte pri Krasnogvardejsku, dôležitom železničnom i cestnom uzle. Ak by ním Nemci prešli, situácia obrancov Leningradu by sa skomplikovala. Kolobanov zasadil dva tanky na Lužskú cestu, dva na Kingiseppskú a sám zaujal postavenie na primorskej trase 300 metrov od križovatky. Sám takto kontroloval všetky cesty, ktorými mohli ísť Nemci.

Na druhý deň sa ich jeho posádky dočkali na Lužskej ceste a zničili im päť tankov a tri obrnené transportéry. Nemci si na pomoc povolali prieskumné letectvo, lenže Kolobanove posádky sa dobre zamaskovali a nemeckí piloti nič nezbadali.

Nemci pustili vpred motocyklistov a čoskoro po nich sa pohla aj tanková kolóna 6. divízie Wehrmachtu. Len čo sa však prvý obrnenec dostal ku dvom brezám pri ceste, skosila ho, spolu s ďalšími dvoma, Kolobanova paľba.

Potom Kolobanov mierič Andrej Usov (taktiež veterán Zimnej vojny) presunul pozornosť na chvost kolóny. Tam tiež zničil pár obrnencov. Nemecká kolóna sa tým ocitla v pasci. Obísť ju nešlo, všade dookola boli samé blatá.

Kolobanova posádka začala metodicky ničiť jeden nemecký tank za druhým. Za hodinu horelo 22 tankov. Samozrejme, že Nemci sa tiež bránili. Po boji porátali na Kolobanovom KV-1 114 zásahov od tankov Pz.kpfwIII.

No boj pokračoval, pretože na bojisko dorazili Pz.kpfwIV, ktoré nasadili trieštivú muníciu aby prinútili KV-1 vyjsť z úkrytu. Jeden výstrel padol presne medzi vežou a trupom KV, čím vežu poškodil. Ďalší súboj záležal na schopnostiach mieričov. Ich súboj sa skončil remízou.
Žiaľ, na tomto sa kariéra Zinovija Kolobanova fakticky skončila, pretože 15. 9. 1941 ho ťažko ranila črepina a odvtedy prešiel radom vojenských nemocníc. Do armády sa vrátil až po Víťazstve.

