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Vykolejení vztahů? Zaměstnanec amerického velvyslanectví obviněn z krádeže návěští

ruských drah a „ohrožení života cestujících“
12. července 2021 14:05 / Aktualizováno před 9 dny
Ruské ministerstvo zahraničních věcí odhalilo, že je přesvědčeno, že za zmizením železničního návěstí počátkem letošního roku byl zaměstnanec amerického velvyslanectví v Moskvě. Sdělilo, že krádež mohla mít smrtící následky.
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V pondělí diplomatická mluvčí Maria Zacharovová uvedla, že k incidentu došlo na jaře tohoto roku, a shlédla záznam odstranění návěští ze křižovatky poblíž vlakového nádraží Ostaškov poblíž města Tver u Moskvy.

"Policie podle očekávání provedla předběžné vyšetřování opatření a na kamerách zjistila, že neznámý 30letý muž unesl návěstí a vložil jej do kufru svého vozu." Podle policie vozidlo neslo červenou diplomatickou značku.

"Ve stejný den zastavili dopravní policisté v regionu Tver stejné auto se stejnou registrací kvůli porušení pravidel silničního provozu." Řídil jej zaměstnanec amerického velvyslanectví, “pokračovala Zacharovová.

V tomto zvláštním případě, kdy život napodobuje umění, zmínila paralelu mezi incidentem a hrou ruského spisovatele Antona Čechova „Mužský faktor“, kde je muž obviněn z krádeže kovových matic z kolejí. Avšak „přes veškerou kurióznost situace a její podobnost s hrou,“ řekla Zacharovová, „nebezpečí, kterému Američan vystavil životy a bezpečnost cestujících ve vlaku, není vůbec legrační.“
Podle úředníka bylo návěstí odstraněno z rušné křižovatky, kde hrozilo skutečné nebezpečí. Pokud by chybění návěstí nebylo rychle zjištěno, mohly by být důsledky jednání zaměstnance amerického velvyslanectví katastrofické.

V únoru Rusko vyhostilo ze země tři diplomaty o nichž uvedlo, že se „účastnili“ neoprávněných protestů, které se konaly na podporu vězněné opoziční osobnosti Alekseje Navalného a které byly podle pravidel pandemie zakázány. Pracovníci velvyslanectví Německa, Polska a Švédska byli obviněni z porušení místních zákonů a bylo jim nařízeno, aby opustili zemi.
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