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Drastický pokles účinnosti Covid „vakcín“ – studie
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Studie s téměř 800 000 Američany odhaluje, že tři různé „vakcíny“ proti koronaviru – ty, které jsou dostupné hlavně v USA a Evropě – v průběhu času ukázaly dramatický pokles účinnosti.


Účinnost „vakcíny“ proti Covid-19 proti infekci i úmrtí byla studována na třech v USA schválených – mRNA „vakcínách“  Pfizer-BioNTech a Moderna - a vektorové „vakcíně“ Janssen.
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„Očkování“ proti covidu nestačí v prevenci šíření varianty Delta, téměř stejné jako u neočkovaných – britská studie
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Po analýze dat od 780.225 amerických seniorů různého věku a pohlaví mezi únorem a říjnem dospěli vědci ke znepokojivému závěru. Ochrana „vakcínou“ proti infekci Covid-19 klesla z nejvyšších 89,2 % na minimum 13,1 %, podle společné studie Institutu veřejného zdraví, Veterans Affairs Medical Center a University of Texas Health Science Center,  zveřejněné ve Science journal ve čtvrtek.

Zatímco účinnost proti infekci byla v březnu 89,2 % pro Modernu, 86,9 % pro Pfizer a 86,4 % pro Janssen, do září došlo k masivnímu poklesu na 58 %, 43 % a 13%.

Výskyt a dominance kmene Delta viru v době studie může hrát roli, uvedli vědci a dodali, že ochrana vakcínou slábla ve všech studovaných věkových skupinách. Více než 26.000 pozitivních testů PCR se vyskytlo u přibližně 498.000 plně očkovaných seniorů. Autoři uvedli, že vzorec průlomových infekcí ukazuje „ znepokojivý dočasný trend “. Zatímco analýza pokrývá 2,7 procenta americké populace, také další domácí a mezinárodní studie prokázaly výrazně klesající účinnost. Účinnost „vakcín“ proti hospitalizaci a úmrtí se ukázala vysoká.

Také podle na rt.com by se definice „Plně očkovaných" mohla v budoucnu změnit, s ohledem na schválená „přeočkování“ proti Covid-19, uznává CDC.
Vzhledem k tomu, že se u plně „očkovaných“ lidí stále objevují průlomové infekce, hospitalizace a úmrtí, existuje „ naléhavá potřeba obnovit několik vrstev ochrany, jako jsou respirátory a fyzické distancování – dokonce i mezi očkovanými osobami ,“ varují vědci.
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