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K UPÁLENÍ PALACHA 
(mainstream a současná klika u moci ho uctívají jako mučedníka, já ale rozhodně ne!)

17. 1. 2025  Mgr. Petr Michalů  kuryr 
Jan Palach se upálil (dne 16. ledna 1969 se zapálil v horní části Václavského náměstí v Praze. S rozsáhlými popáleninami byl převezen do nemocnice, kde po třech dnech zemřel.).… a za co, kvůli čemu, proč… když se nám nedělo nic zlého, nic špatného?
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– Prý na protest proti sovětské okupaci (21. srpna 1968 – 21. června 1991), která ale ve skutečnosti žádnou opravdovou okupací nebyla. (Psal jsem již o tom mnoho a mnoho, docela obsáhlé a vysvětlující články.)
Já jsem, na rozdíl od toho nešťastníka, hloupě a zbytečně se upáleného zmanipulovaného, zblblého Palacha, který pro své mládí, nezkušenost, neznalosti vůbec nic nechápal a, bohužel, když se tedy upálil, nemohl ani pochopit a být svědkem následného rozvoje, rozkvětu a mírového budování naší společnosti v letech té prý sovětské okupace, prožil naprosto celou tu prý sovětskou okupaci (21. srpna 1968 – 21. června 1991), kvůli které si tak blbě, demonstrativně a hloupě vzal Palach svůj mladý, nezkušený život.
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Českému, ale i slovenskému, národu se totiž žilo velice dobře. Nedělo se nám vůbec nic špatného. Také proto se to období nazývalo „NORMALIZACE“. Nic se nedělo! A právě proto, že se nic špatného nedělo, nikdo nám neubližoval, nestřílel nás a nevypaloval naše města a vesnice jako za skutečné 






      německé nacistické okupace,

tak bylo opět potřeba udělat ve společnosti nějaké vzrušení, nepokoje namířené proti Sovětskému svazu a jeho vojskům na našem území, která nám nijakým způsobem neubližovala, a vyburcovat normálně a poklidně a spokojeně žijící společnost, která normálně budovala, stavěla, rozvíjela se, žila a měla se postupně stále lépe a lépe.

Proto se začali upalovat další mladí nezkušení zajíčci, z nichž nejznámějším se stal Jan Zajíc (upálil se dne 25. února 1969) a postupně pak ještě několik dalších zoufalců.

Já jsem tedy, na rozdíl od těch všech sebeupálených, hořících pochodní, stále žijící svědek, který prožil celou tu sovětskou prý okupaci, kvůli které si nezkušení, zmanipulovaní, neopeřenci takovým krutým způsobem dobrovolně brali své životy.

Podávám o celé té sovětské prý okupaci (21. srpna 1968 – 21. června 1991) toto svědectví:

Své svědectví můžu kdykoliv s čistým svědomím dokonce i odpřisáhnout. Tady je mé svědectví, moje výpověď o tom všem.
Za sovětské prý okupace byla a zůstala na všech stále československých úřadech úředním jazykem čeština a slovenština, v žádném případě ne ruština (tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy úředním jazykem na protektorátních úřadech byla povinně na prvním místě řeč okupantů – němčina, pak až čeština).

Za sovětské prý okupace zůstala československou měnou československá koruna (ne tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy nám byla za měnu vnucena hitlerovská říšská marka a nově ražená protektorátní koruna Böhmen und Mähren).

Za sovětské prý okupace československé státní banky zůstaly i nadále československými státními, československá pošta československou, československé dráhy a železnice československými, i nadále se jezdilo po československých silnicích a dálnicích bez placení jakéhokoliv mýtného jakýmkoliv cizákům. (srovnej tu sovětskou prý okupaci dokonce s tou dnešní dobou, kdy lidé musí platit cizím společnostem/cizákům za používání našich silnic a dálnic; jsou tedy ty dnešní silnice a dálnice vůbec ještě naše?!)
Za sovětské prý okupace veškerý český a slovenský průmysl, dokonce i ten zbrojařský, zůstal i nadále v majetku Československa, veškerá půda, voda, lesy, louky, přírodní zdroje, suroviny, energetika, zdravotnictví, zemědělství, věda a technika, vývoj, výzkum patřilo i nadále Československu. (za německé nacistické skutečné okupace toto vše bylo majetkem Hitlerovy Třetí říše; srovnej tu sovětskou prý okupaci dokonce s tou dnešní dobou, kdy Čechům, českému lidu, národu již nepatří vůbec nic, ani ta voda!)
Za sovětské prý okupace zůstala dokonce zachována i ČSLA (Československá lidová armáda), nebyla rozpuštěna a nebyla ani odzbrojena (jako za německé nacistické skutečné okupace)!

Za sovětské prý okupace obyvatelé v celém Československu i nadále pracovali pro blaho, rozvoj a rozkvět své vlasti – Československé socialistické republiky (a nikoliv pro blaho a potřeby agresivní dobyvačné hitlerovské nacistické Třetí říše jako za německé nacistické skutečné okupace). 
Za sovětské prý okupace nebylo vyvražďováno obyvatelstvo (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyli lidé odvlékáni do koncentračních táborů k likvidaci, na smrt (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyli odvlékáni na nucené práce do říše (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly vypalovány vesnice a vražděny děti (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly každodenní popravy na kobyliské střelnici a pankrácké sekyrárně (jako za německé nacistické skutečné okupace), nebyly uzavírány české vysoké školy (jako za německé nacistické skutečné okupace) a jejich studenti odvlékáni do koncentráků.

Co je ale hlavní – za sovětské prý okupace dokonce nám byl zachován i náš stát, naše státnost – Československá socialistická republika! (ne tak, jako za německé nacistické skutečné okupace, kdy náš společný stát Čechů a Slováků – Československá republika – německou okupací zanikl a Češi byli začleněni jako Protektorát Čechy a Morava/ Protektorat Böhmen und Mähren komplexně do německé nacistické Třetí říše a Slováci měli jakýsi Slovenský štát, který byl jen vazalem Hitlera! A dokonce srovnej tu sovětskou prý okupaci s tou dnešní dobou, kdy Češi a Slováci NEMAJÍ žádný svůj vlastní suverénní stát, ale jsou ubohými nesvéprávnými koloniemi, protektoráty jakési EU, stejně tak, jako byly oba národy za německé nacistické okupace!)
Ptám se – „No, co to tedy bylo za ruskou/sovětskou srpnovou okupaci Československa, když nám zůstalo a měli jsme úplně všechno – majetek, banky, zdroje, armádu i stát?!!“ Ze strany ruských/ sovětských prý okupantů nedocházelo k žádnému vraždění, natož k vyvražďování českého obyvatelstva, k žádným popravám vzdorného českého obyvatelstva v pankrácké sekerárně, nebo na kobyliské střelnici, či jinde, ruští/sovětští prý okupanti nevypalovali žádné české a slovenské vesnice, neodvlékali lidi do Terezína (pozn. koncentrační tábor) jako to dělali němečtí okupanti.

Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když tito „okupanti“ nám umožnili u nich v SSSR dokonale vyškolit, vycvičit a poslat se svým kosmonautem (Alexejem Gubarevem) prvního našeho československého kosmonauta (Vladimíra Remka) do vesmíru jejich raketou?! (2. března 1978) My – Československo – jsme se díky těmto „okupantům“ tak celosvětově proslavili, neboť jsme se po takových velmocích jako SSSR, USA stali teprve třetím státem na světě s vlastním kosmonautem!! Vladimír Remek byl vůbec prvním kosmonautem na světě jiné než ruské nebo americké národnosti. Jeho let byl dlouhou dobu prezentován jako příklad československo-sovětské spolupráce!! (za německé nacistické skutečné okupace nás okupanti – Němci také posílali, ale na smrt do plynu do koncentračních lágrů, na smrt do pankrácké sekyrárny, nebo na popraviště kobyliské střelnice!) 
Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když jsme jako Československo měli dokonce své vlastní NÁMOŘNÍ LOĎSTVO?! A to dokonce největší na světě coby vnitrozemský stát bez moře. V roce 1984 mělo Československo 14 námořních lodí: Košice, Vítkovice, Blaník, Sitno, Radhošť, Kriváň, Praha, Mír, Bratislava, Třinec, Orlík, Slapy, Lipno a Ostrava. Kde jsou nyní?! (celá naše lodní flotila byla zašantročena, zavexlována až poté, kdy tito naši sovětští/ruští „okupanti“ opustili naši zemi a moc v ní uchvátili prozápadní podvodníci, zloději, zločinci)
Co to tedy bylo za ruskou/sovětskou okupaci, když v sedmdesátých letech, v tak zvané době normalizace, se postavilo nejvíce nových sídlišť a bytů pro lidi v celé naší československé historii, narodilo se nejvíce dětí v celé naší československé historii (tak zvané Husákovy děti – dnešní padesátníci)? Mimochodem – normalizace se tomu období po té „okupaci“ říká proto, že se nedělo vůbec nic špatného ze strany těch našich zlých „okupantů“. Vůbec nic!! Lidé normálně žili, normálně chodili do práce, normálně budovali normální společnost, milovali se, rodili děti, měli budoucnost a perspektivu, měli sociální jistoty, jisté důchody, zajištěné stáří, zajištěnou bezstarostnost, pohodu a mír. Toto vše ztratili odchodem našich „okupantů“ z naší země a příchodem k moci prozápadních zločinců, zaprodanců, sket a zrádců českého a slovenského národa!
Přesto je nám ale stále, již půl století, cíleně, záměrně, podsouváno, vnucováno s fanatickou, nepříčetnou, chorobnou nenávistí ke všemu ruskému, jaká že ta sovětská/ruská okupace byla úděsná, hrozná, děsivá, tragická, katastrofální pro český a slovenský národ a tak podobně. TAKOVÉ NESMYSLY!! – Já jsem žijící svědek celé té sovětské prý okupace a tvrdím a do konce svého života budu všem a všude vždy skálopevně tvrdit, že OPAK BYL A JE PRAVDOU! 
Ta sovětská, prý okupace, ve skutečnosti a v porovnání s tou opravdovou německou okupací (ale také s tím, co se již dlouhé roky děje dnes) nikdy žádnou okupací nebyla!!
Za sovětské, prý okupace (21. srpna 1968 – 21. června 1991) jsem měl velice šťastné dětství, rodiče zajištěnou práci, všichni kvalitní bezpoplatkovou lékařskou péči, jako stát – ČSSR, jako socialistický stát (podle některých tedy dokonce okupovaný!) – jsme byli naprosto soběstační ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin; vlaky a autobusy jezdily pravidelně i do každé vesnice; mohl jsem v míru a v klidu sociálních jistot absolvovat základní školu, vystudovat střední a vysokou školu. Stavěly se školy, nemocnice, elektrárny (vodní i jaderné), přehrady, vznikala celá nová města, sta tisíce bytů na nových moderních sídlištích s občanskou vybaveností – samozřejmostí na nich byly jesle/školky, samoobsluhy, pošty; budovaly se dálnice, modernizovaly továrny; v akcích „Z“ se zvelebovaly vesnice, prosperovala družstva (JEDNOTA i zemědělská); každý měl nejen právo na práci, ale i tu skutečnou práci, jisté důchody, velice kvalitní systém školství a vzdělávání, který nám záviděl celý svět. Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře! Za té sovětské, prý okupace! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Píši sice všude, že „vybudovalo SE“, že „postavilo SE“, že „modernizovalo SE“, že „zvelebovalo SE“… a tak podobně, ALE – ono se to samo neudělalo! Všechno, naprosto všechno, postavili, vybudovali lidé!! – Naši lidé, naši rodiče, my/Vy – moje generace, my všichni, obyvatelé, občané naší Československé socialistické republiky svoji každodenní (i noční a nepřetržitými provozy) těžkou, poctivou prací, namáhavou prací! Div se – za té sovětské, prý okupace!
Lidé mohli nerušeně v klidu a míru žít, pracovat, studovat, budovat prosperující stát, bavit se, žít beze strachu, milovat se a rodit děti. Také v sedmdesátých letech byla nejvyšší populace, kdy se narodilo nejvíce dětí v celé historii Československa! Proč asi?!
– Protože byly (za té sovětské prý okupace) sociální jistoty, každý měl jistou práci, byly jisté důchody, mladí lidé po bezplatném vystudování středních a vysokých škol nebo po bezplatném absolvování odborných učilišť (kde dokonce i pobírali měsíční kapesné!!) měli jistá pracovní zařazení ve svém prvním zaměstnání – pro každého byla práce! Budovaly se a stavěly stovky tisíc nových bytů, mladým lidem bylo umožněno čerpat velice výhodné tzv. novomanželské půjčky, za které si pohodlně mohli zařídit svou první vlastní domácnost a domov. Z této půjčky jim dokonce po narození prvního dítěte bylo odečteno 4.000,- Kčs, za každé druhé a další dítě dokonce 2.000,- Kčs. Takto se šlo mladým lidem na ruku. Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře! Za té sovětské, prý okupace!
– Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Fungoval náš československý průmysl – náš vojenský průmysl patřil mezi absolutní světové špičky, vyráběli jsme automobily (osobní, nákladní, autobusy), motocykly, lokomotivy, tramvaje i traktory, letadla, turbíny, měli jsme textilní průmysl, vyráběli oděvy, obuv, byl zde sklářský průmysl (naše sklo, ale i třeba lustry) jsme vyváželi do celého světa, vyráběla se a prodávala bižutérie, vyráběli jsme koberce, nábytek, potravinářské stroje, fungovaly pivovary, cukrovary, lihovary, měli jsme naprostou soběstačnost ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin (protože fungovalo zemědělství, na každé vesnici JZD, nebo Státní statky, které měly za úkol nakrmit obyvatelstvo). Na vysoké úrovni bylo bezplatné zdravotnictví, fungovala prevence, rehabilitace po onemocněních, či úrazech, lázeňská péče. Existoval naprosto ve světě ojedinělý a dokonalý systém bezplatného školství a vzdělávání (od jeslí, přes mateřské školy, po ZDŠ, síť středních odborných škol s maturitou, gymnázií, učňovské školství, vysoké školy). Měli jsme vlastní výzkum a vývoj, dokonce námořní loďstvo, jako 3. stát na světě jsme dokonce měli vlastního československého kosmonauta… a mnoho a mnoho dalších vymožeností, o kterých se nám dnes jen zdá a mladí, kteří toto vše nezažili a neprožili, tomu vůbec nevěří a vše považují jen za nějakou komunistickou nebo ruskou propagandu! Měli jsme se dobře. Za té sovětské, prý okupace! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Lidé v době té sovětské prý okupace pracovali ve fabrikách i na 3 směny (ranní, odpolední, noční), neboť tak neskutečně mnoho bylo práce pro všechny, bylo nutné splnit plány a závazky pro export našich produktů do ciziny. Po práci lidé jezdili na odpočinek a dovolenou velice levně do podnikových rekreačních zařízení, jejich děti za symbolické částky do dětských rekreačních táborů, nejlepší pracovníci dostávali i poukazy na dovolenou a zotavení zdarma a to i k moři, jezdívalo se na podnikové zájezdy ROH po celém Československu. Kdo na to měl a chtěl, mohl cestovat naprosto po celém světě (ano – PO CELÉM SVĚTĚ!!) například s ČEDOKEM nebo s CKM. V nabídce těchto cestovních kanceláří byly pobyty jak v USA, tak Austrálii, na Novém Zélandu, na Cejlonu, v Kanadě, Brazílii, Egyptě, Francii… prostě po celém světě!! Velice dobře si pamatuji jejich tlusté, objemné katalogy nabídek… Ano, byly nutné tak zvané výjezdní doložky, případně devizový příslib. – Nu a co? Však to bylo naprosto v pořádku. Problémy, zákazy, omezení, nějaké sankce a nepříjemnosti nám vždy dělaly západní státy, USA! Oni nás vždy chtěly omezovat, řídit, ovládat, diktovat nám, vykrádat. A přestavte si, světe, div se – to vše za té sovětské prý okupace! ! – Ptám se – Co to tedy k sakru bylo za okupaci?! (vysvětlete mi to už konečně někdo!)

Za té sovětské, prý okupace jsme prosperovali, nebyli jsme zadlužení, byli jsme nejen nepříjemnou, ale přímo nebezpečnou konkurencí pro Západ, kterou je třeba proto totálně zničit, rozvrátit, ukrást lidem a tomu státu, co se jen dá.
Ta pravá katastrofa, zánik státu, jeho naprosté vyrabování, vykradení a zaprodání do ciziny přišlo právě po tragickém pro český a slovenský národ zinscenovaném a zrežírovaném „buď navždy prokletém“ listopadu 1989, kdy potom v roce 1991 odešli naprosto pokojně ti naši sovětští/ruští „okupanti“. (srovnej s těmi skutečnými německými okupanty – také odešli dobrovolně a pokojně, co myslíte?)
Odchodem sovětských vojsk, tedy našich „okupantů“ z našeho československého území se z prosperujícího, vyspělého, suverénního státu stala nesvéprávná, zcela závislá kolonie šílené deviantní fašistické Evropské unie, která sama je jen a jen kolonií ještě šílenějších a deviantnějších, zločineckých fašistických USA!! Po roce 1989 došlo k totálnímu rozkradení a rozprodání veškerých zdrojů do ciziny. České banky byly předány cizím bankám, infrastruktura, vodárny, podniky, závody, obchodní domy, lesy, půda… vše, vše, vše. To, co nebylo lukrativní, to se nechalo zchátrat a zplundrovat. Zopakuji a zdůrazňuji – ano, toto vše nastalo po rozpadu Varšavské smlouvy a po odchodu sovětských vojsk (našich „okupantů“) z našeho území!!

Řekne-li se kdykoliv a kdekoliv slovo „okupace“ v souvislosti s Československem, pak se nám všem okamžitě MUSÍ v mysli automaticky vybavit právě ta jediná a skutečná okupace a to je ta německá – nacistická! 
Ne ta sovětská prý okupace, jak je a bylo 34 let (tj. po listopadovém puči v roce 1989) naprosto lživě, manipulativně, záměrně vsugerováváno a všemožně i podprahově podsouváno lidem, zejména vždy lehce zmanipulované nic neznající mládeži a všem narozeným po listopadu 89.

Opravdovou, skutečnou okupací s postupným vyvražďováním českého a slovenského národa, s plánovanou a i již uskutečňovanou likvidací, genocidou českého a slovenského národa, kdy jako oběti této okupace zahynulo na 365.000 československých občanů (i dětí!), kteří byli umučeni v německých koncentračních lágrech, pověšeni na šibenicích, či zastřeleni na popravištích, udušeni v plynových komorách, nebo jim byla useknutá hlava v sekyrárně – to byla německá, nacistická okupace (1939 – 1945),
a druhá byla ve skutečnosti „okupací“ (ano okupací v uvozovkách!), při které bez jakékoliv plánované, natož uskutečňované, cílené likvidace našich národu (českého a slovenského) bylo asi maximálně 400 obětí – to byla ta srpnová sovětská (1968 – 1991).
Poslední otázka – Tak co, Jane Palachu, Jane Zajíci a vy všichni, co jste se tak hrrr upalovali a pohrdali svými životy, šli byste do toho znovu?!!
