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Windows vynuloval celý „civilizovaný“ svět (a něco málo, co z toho vyplývá)
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Ukázalo se, že k tomu stačila malá aktualizace proslulého – v každém slova smyslu – softwarového systému. Běžná a extrémně rutinní operace, které musí čelit každý majitel jakéhokoli gadgetu, digitální  hračky – ať už jde o mobilní telefon, notebook, stolní počítač nebo tablet – vedla ke kolapsu letecké dopravy z Ameriky do Austrálie. Lehly i banky – ne ty skleněné, ale jejich peníze, a ani v v těch fastfoodech se nedalo zaplatit za objednávku. To znamená, že se také stalo absolutně nemožné se na jíst (pro ty, co lehli pod vliv amerického stylu života a kteří jsou ve své podstatě proameričtí a tím nejspíše příznivci jejich stylu života a myšlení a těch není žádná škoda a ani mi jich není líto – ať klidně hladoví – pozn.překl.). Během mrknutí oka se „civilizovaný“ svět ocitl téměř v předindustriálním věku.
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Poznámka: Mělo by to být varováním pro ty, co si myslí, že slibovaný „novodobý středověk“ neoliberály je nemožný. Stačí nejen „nějak“ vypnout elektřinu, ale stačí i jen povypínat programové zabezpečení – a je šlus, ámen, konec s celou tou „dnešní civilizovaností“! Nemluvě ani o tuposti uživatelů a tvůrců digitálního světa …
Jeden z průkopníků počítačového byznysu na planetě – společnost Microsoft Corporation, ta s tou „kapitalizací“, velkými finančními zdroji, před kterým se americký establishment klaněl – prokázala tak nízkou společenskou odpovědnost, že ani nelze na to dno dohlédnout. Protože už nelze nic dělat rukama a přitom hlava nefunguje vůbec. I když je velká, kolektivní a velmi draze placená. 

Rusko odolalo, když se celá tato „rajská zahrada“ vydala na výstražnou cestu, která se ukázala být cestou do jeskynní éry. 
Poznámka: Tisíce a tisíce sankcí, pád Západu všude kam se podíváme, růst neschopnosti, ztráta jakékoliv odpovědnosti prakticky za cokoliv, s jedinou výjimkou – kapes těch nejbohatších, kteří si nechávají od nás, chudých lidí, platit i za vlastní chyby, blbosti, debility, hlouposti, za svou neschopnost myslet, za své prohrané sázky! Jen – proboha!! – aby ti šmejdi, ta chátra, ti pacholci, darebáci, lumpenové, sprosťáci, hlupáci, debilové, ta cháska, ti votroci, ta pakáž, špína, ti tupci, lenoši, žebráci, ti svinští psi, aby nepřestali plnit rozpočty svými daněmi, které přece oni ti nejbohatší by neměli ani platit! Vždyť oni jsou páteří společnosti a zajišťuji všem všechno a místo aby jim líbali ruce a nohy, tak by někteří jim „jen tak“ něco z toho JEJICH  vzali …
A systémová krize Západu, před kterou jsme klidně a důsledně varovali (pro kterou jsme byli nazýváni „agresivní autokracií“), nemohla v horkém létě roku 2024 získat názornější ilustraci. 

Už jsme o tom někde slyšeli. O závrati z úspěchu. Vymyšleného, ne skutečného. Dravého, ne pracně vydělaného. Manipulativního, deklarativního, jen s cílem uvést globální cílové publikum v omyl. No, samozřejmě, vnucujte software Windows co nejširšímu počtu firemních klientů. Tito korporátní klienti – největší letecké, železniční a televizní společnosti – byli jednoduše ale názorně svléknuti do spodního prádla a ukázáni spotřebitelům, obyčejným západním lidem (všemu z té tak deklarované „Rajské zahrady“), kdo a za co stojí. 

Pokud informační kanál Sky News – globální a velmi anglosaský, tato “mocná zbraň propagandy” – zhasl na všech televizních obrazovkách v “Rajské zahradě” a nebyl schopen zajistit vlastní vysílání, znamená to jeho úplný kolaps. Neexistuje žádná rezerva, žádná míra bezpečnosti a obecně – “co nemáš teď, to prostě nemáš.” 

Charakteristickým rysem tohoto planetárního fiaska je prohlášení hlavní postavy páteční show, společnosti CrowdStrike, respektive jejího šéfa George Kurtze,  který řekl , že CrowdStrike „identifikoval příčinu a pracuje na jejím odstranění“. 

Nevíme, zda pana Kurtze uděláme smutným nebo šťastným, ale pokud je první akce proveditelná, pak je druhá naprosto beznadějná. Protože důvodem je obludná lehkovážnost. Ne zrada, ne nějaký útok hackerů, ale obyčejná lidská hloupost, tak charakteristická pro obyvatele „rajské zahrady“. Zejména pro ty, kteří mají hodně peněz a věří, že vládnou světu. Taková hloupost, bez ohledu na to, co říká Kurtz, je neredukovatelná. Ale můžete se od toho izolovat instalací „ochrany před hlupáky“. 

Zatímco akcie CrowdStrike padaly rychleji než vlastní hvízdnutí a obchodní komunita počítala své ztráty, špatně napsaný program aktualizace softwaru nastavil drahý rekord: V pátek v polovině odpoledne již škody dosáhly téměř miliardu dolarů. Podle nejskromnějších odhadů. 

Nejdůležitější fakt, ale Západem záměrně nepovšimnutý: Rusko a jeho spojenci tím vším nebyli dotčeni. Vůbec. Ani jednou. 
Rusko je v tomto kontextu zářivá digitální citadela. 


Poznámka: To je ta velmi často vysmívaná snaha Ruska o možnost izolace vlastnícvh internetových okruhů, snaha o soběstačnost a vlastní ochranu. V mnohém tomu napomohly i právě západní sankce, když jejich tvůrci si poplácávali po ramenou a chvástali se, co dokázali, aniž si počkali na výsledek. A ten se ukázal naprosto opačný a pro skutečné hlupáky, kteří si navíc myslí, že vládnou světu, byl překvapivý. Pche, každý skutečně rozumně uvažující člověk by je mohl předem varovat, že každá mince má dvě strany … 
Letiště v Rusku přijímala a odesílala lety, registrovala cestující a obecně vykonávala všechny své funkce. Totéž platí pro železniční dopravu a bankovní sektor. Nemluvě samozřejmě o restauracích rychlého občerstvení, rozvozu potravin a dalších objednávkách. Zkrátka „nic Rusku nechybělo“, mělo všechno. Ne, samozřejmě, my sami jsme toto tiché vítězství Ruska nezaznamenali jen proto, že jsme byli zvyklí na téměř ideální fungování všeho. Jakékoli služby, podniku, bez ohledu na to, co se děje. 

Připomeňme, že pod téměř 20 tisíci sankcemi jsme my – a ne oni. Že jsme to my – a ne oni –, kdo byl opakovaně nazýván „zemí čerpacích stanic“, „která nemá kvalifikované IT specialisty, protože „všichni odešli“. 

Připomeňme také, že jsme to my, kdo vede SVO, sami bráníme naše hodnoty, naše lidi, zatímco více než padesát států proti nám vede skutečnou válku. 

Na prvních řádcích tohoto seznamu jsou právě ty země, které den předtím zastihla digitální umělá vlna tsunami a staly se hlavními oběťmi této situace. Mimochodem, stále nevíme, zda digitální tsunami, která pokrývala civilní letectví, jejich vojenská zařízení, lodě, letadla, letadlové lodě i slavnou  americkou šestou flotilu, která vždy slídila poblíž našich jižních námořních hranic. Tisková služba NATO nekomunikovala. Jak je to tam, v  Bruselu, v jejich sídle pod vlajkou větrné růže – je všechno v pořádku? Je vše pod kontrolou? Ano nebo ne? Jaderné arzenály, software zajišťující jejich skladování, taktické úkoly, kontroly a tak dále, nedostaly náhodou digitální díru v důsledku úplného selhání softwaru? 

Čím dále jdeme do lesa, tím silnější je vrstva otázek, na které nikdo neodpověděl, protože je nikdo veřejně nepoložil. 

Pokud jde o Rusko, všichni jsme viděli, jak jsme chráněni. Systémově, strategicky, jakkoli a jak dlouho chceme, a ještě máme fóra. Máme tedy právo na klid – zasloužili jsme si to. A je nám úplně jedno, co si o nás kdo říká nebo myslí. Prezentovali jsme své argumenty, ale Západ se tímto digitálním kolapsem zcela zřekl svých vlastních argumentů. 

Poznámka: Tento „nic neznamenající“ kolápsek by měl být velkým varováním pro všechny ty, co spoléhají na digitální svět. A především v té oblasti, která se týká všech. Že digitální měna znamená až neuvěřitelné možnosti manipulace práve i s vaším kontem, na vaší kartě, na vašem účtu. A pak stačí nejen vypnout vůbec elektrickou energii, ale i takovou maličkost jako nesprávné a zfušované „doplňky“ k programům a jste v  – podle nářečí ve filmu Tajemství hradu v Karpatech – pak jste v perdeli se vším všudy. To samé si uvědomte, když všechny fotografie máte digitálně a jen vyjímečně si nějaké ty vytisknete, teda předem … 
Ukazuje se, že kapitalismus prostě nutně vede svou zlostnou a dravčí podstatou k monopalu – minimálně proto, že přece ti druzí „mi užíraj moje vlastní peníze“. Pokud se nenastolí osobní a jmenovitá a faktická odpovědnost, budeme žít v podobných „černých můrách“ čím dál častěji. Nebude fungovat ani chytrá lednička, ani chytré televize, ani vaše digitální hračky (ano, gadget znamená hračku). Budete možná stát před vlastními dveřmi a nebudete se moci dostat ani do bytu, domu, či „aspoň“ do vlastního auta, aby jste se aspoň vyspali … myslíte, že přeháním? No tak žijte v blažené nevědomosti, samo Slunce a fyzikální zákony se s největší pravděpodobností postarají o všechno sami. Varování tu v minulosti byla, ale jak je dobře vidět, skoro nikdo se na té „rajské zemi v Rajské zahradě i na Rajském americkém ostrově“ nepoučil a nepoučí.
Ba, ani tady si nezanadáváme, prostě proto, že nic nebude. Vše co je digitální je jen virtuální bez materiálního základu. Připomíná to, jak kdysi Josef Fousek, ten co spolupracoval se Semaforem Šimka, jak vyráběl satelitní anténu – koupil šestku šroubek a matičku, vzal poklici prádelního hrnce a … skočili mu na to! Než se konečně jeden zeptal, co na to vlastně chytí …
Kapitalismus není jen o zisku jako takovém, ale je především o zisku pro konkrétní jednotlivé osoby a ty raději vyrobí deset chlebů po milionu než sto tisíc chlebů po deseti korunách … jejich zisk tak bude mnohem větší … nevěříte? Pak žijte blaze do dalšího kolapsu. Ty kolapsy se budou stávat stále častěji. A bude to výsledek toho, co sami nejzuřivější ochránci kapitalismu – neoliberálové a jim podobní tupci – prosazují především ve vzdělávání a nezachrání to ani příchod pěti Trumpů, ti systém ani neupraví ani nezmění.
Pak se ale nedivte, že přijde fašismus se vším všudy. On už tu vlastně je, jen se mu tak neříká …
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