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17 000 předních lékařů požaduje zákaz vakcíny Covid a volá po Norimberském procesu 2.0
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Oficiální příběh o mRNA vakcínách se rychle rozplývá. Nově jsou tyto vakcíny nyní považovány za nejsmrtonosnější léky v dějinách západní medicíny, které způsobují smrt a zranění milionům lidí po celém světě – média a mocné elity to však nadále tají.
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V minulosti léky jako thalidomid otřásly světem a vedly k obrovským skandálům. Ale mRNA vakcíny? Jejich ničivé dopady na lidské životy byly pohodlně ignorovány nebo bagatelizovány, protože ti, kdo jsou za ně zodpovědní – Velká farmaceutická společnost a globální elita – nadále tahají za nitky v zákulisí.
V sázce už nemůže být víc, ale ještě není pozdě. Tisíce odvážných lékařů, včetně nejuznávanějších vědců na světě, vystupují vpřed, riskují kariéru i život, aby se postavili proti mašinérii a odhalili největší krytí v dějinách.

Více než 17 000 významných lékařů z celého světa se spojilo, aby předali silný a naléhavý vzkaz regulačním orgánům a vládám.

Tito vysoce uznávaní lékaři vyzývají k okamžitému zákazu produktů genové terapie mRNA a k obnovení pětileté minimální doby testování podle FDA, čímž by jednou provždy skončilo povolování nouzového použití.

Kromě toho požadují trestní vyšetřování těch, kteří z těchto injekcí, které podle nich nyní způsobují rozsáhlé škody a utrpení miliardám lidí na celém světě, profitovali a propagovali je.

Tito stateční lékaři si zaslouží náš obdiv i neochvějnou podporu. Postavit se proti velké farmaceutické firmě není nic jednoduchého a tito muži a ženy riskují nejen svou kariéru, ale v některých případech i svůj život, aby promluvili a odhalili pravdu.

Woody Harrelson kdysi asi nejlépe vysvětlil, proč Big Pharma ovládá Ameriku a západní svět – systém, který má udržet zisky na úkor lidského zdraví.

Nyní, když Donald Trump vybral Roberta F. Kennedyho Jr. jako příštího ministra zdravotnictví a sociálních služeb USA, máme konečně reálnou příležitost tento zkorumpovaný systém rozbít a zavést odpovědnost.

Lidstvo bylo podvedeno kabalou Covidu a jejich falešnými čísly a chybnými modely, které byly nasazeny k zastrašení mas, aby se podřídily.

Tím však podvod nekončí. Nejde jen o nadsazená tvrzení o zachráněných životech – jsme také klamáni ohledně skutečného rozsahu způsobených škod.

Seznam alarmujících zjištění se neustále rozšiřuje, ale mainstreamová média mlčí. Přední vědci ze špičkových výzkumných institucí každý den odhalují nové a smrtelné stavy spojené s mRNA vakcínami a tvrdými pandemickými omezeními – nálezy, které jsou příliš často ignorovány nebo pohřbívány.

V tuto chvíli by možná bylo skutečně jednodušší vyjmenovat devastující zdravotní stavy a nežádoucí příhody, které s očkováním proti genové terapii mRNA nesouvisejí.

Elita cítí, že tlak narůstá – jejich pandemické zločiny jsou na pokraji plného odhalení v hlavním proudu. Někdy můžete oklamat část lidí, ale nemůžete oklamat všechny navždy. Realita je taková: ukázalo se, že ti, kteří byli odmítnuti jako „zastánci konspiračních teorií“, mají pravdu.

Až se bude lidstvo v příštích desetiletích ohlížet za pandemií Covid, budou ovčané, kteří podlehli programování elity založenému na strachu, chápáni jako skuteční konspirační teoretici v alobalových čepicích.

Jsou to ti samí lidé, kteří označují RFK Jr. za konspiračního teoretika, který údajně neví nic o veřejném zdraví. Realita je taková: pravda se ukáže sama a bohužel mnozí z nich tu v příštích pěti letech nebudou, aby jí čelili.

Takzvaní „zastánci konspiračních teorií“ se v posledních letech dočkali tolika vítězství a ospravedlnění, že by se tento termín měl nyní hrdě nosit jako čestný odznak. Jsou to lidé, kteří vás před třemi lety varovali před vším, co se nyní děje. Nyní trpělivě čekají, až je ostatní doženou.
Dobrou zprávou je, že v roce 2024 se karta obrací. Lidé po celém světě se houfně probouzejí a hnutí za pravdu a spravedlnost dosáhlo kritického množství – dokonce i v silně proočkovaných zemích, jako je Austrálie.

Před dvěma lety se Klaus Schwab otevřeně pochlubil, že Světové ekonomické fórum a jeho globalističtí aktéři jsou na nejlepší cestě k tomu, aby do roku 2030 získali úplnou kontrolu nad lidstvem.

Bohužel pro globální elitu a její dystopickou vizi povinných vakcín, mikročipů, věznic pod širým nebem a snížení počtu obyvatel se poslední dva roky nevyvíjely podle plánu.

Ve skutečnosti byly pro globalisty katastrofou.

Lidé na celém světě se pomalu, ale jistě probouzejí k pravdě o jeho ďábelském plánu a Schwab a jeho kumpáni se nyní děsí, že se jim dostane spravedlnosti.

Globální elita se nyní chová jako krysy zahnané do kouta a naším úkolem je zajistit, aby neutekly.

Jsme tu proto, abychom pokračovali v odhalování těchto zločinů proti lidskosti – ale abychom mohli pokračovat v naší práci, spoléháme na podporu diváků, jako jste vy.
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