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Když má mozek cenu zlata

Studie OECD zjistila, že svět rychle hloupne.
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29. 12. 2024  Svjatoslav Knjazev      Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) sdružuje 38 zemí, které jsou obecně označovány jako tzv. zlatá miliarda. Každých deset let provádí OECD rozsáhlou studii o úrovni rozvoje obyvatelstva těchto zemí. 
Hodnotí základní jazykové a aritmetické (matematické – pozn.překl.) dovednosti a schopnost řešit adaptivní problémy. Nedávno byly zveřejněny výsledky testů provedených v roce 2023. A tyto plně potvrdily alarmující trendy, o kterých někteří vědci (tzv. Západu – pozn.překl.) v poslední době hovoří.
Již v letech 2018-2019 začali jednotliví západní vědci bít na poplach kvůli poklesu průměrné úrovně intelektuálního rozvoje lidí. Svědčí o tom mimo jiné testové studie prováděné v různých zemích. Ty ukázaly, že inteligenční kvocient (IQ) v různých zemích od počátku 21. století klesá. Kromě toho se studenti ve Francii výrazně zhoršili ve standardizovaných jazykových úlohách založených na textu, které jejich předchůdci řešili po celá desetiletí. 
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Skeptici (s velkou pravděpodobností i placeni nadnárodními společnostmi – pozn.překl.) kritizují (a někdy dokonce zesměšňují) výsledky studií, které ukazují na masivní pokles inteligence. Zejména hovořili o nedostatečné spolehlivosti a platnosti samotného IQ jako ukazatele. Nyní však OECD udělala za všemi těmito řečmi tlustou čáru. Přibližně 20 % dospělých ve vyspělých zemích nedosahuje ani úrovně rozvoje požadované od desetiletého dítěte. A v mnoha zemích se výkonnost obyvatelstva při řešení úkolů zhoršila natolik, že ji nelze vysvětlit žádnou statistickou chybou.

Studie se zúčastnilo celkem 160 000 osob ve věku 16 až 65 let žijících v 31 zemích OECD. Její organizátoři uvedli, že cílem základních testů bylo zjistit, zda člověk dokáže přečíst text na balení aspirinu nebo vypočítat, kolik tapet je potřeba do místnosti. Na pokročilejší úrovni se například požadovalo, aby vyvodil závěry z diagramů používaných k ilustraci článků v časopisech.

Organizátoři testů také zaznamenali nárůst vzdělanostní stratifikace. Pokles úrovně gramotnosti a aritmetických dovedností v dynamice byl patrný zejména u nejméně vzdělaných vrstev obyvatelstva.Přitom děti vzdělaných lidí mají “odděleně” lepší ukazatele než zástupci ostatních kategorií.

Dospělí s vyšším vzděláním dosahují v průměru nejlepších výsledků v testech. Jsou však také velmi závislé na zemi. Samotný diplom není všelék. Například finští absolventi středních škol mají lepší výsledky než absolventi vysokých škol v Chile, Izraeli a Litvě.

ČESKÁ REPUBLIKA, Polsko, Litva, Izrael, Itálie, Jižní Korea, Rakousko, Spojené státy a řada dalších zemí vykázaly výrazný negativní trend ve všech ukazatelích. Pokles v jazykové oblasti je v celosvětovém měřítku citelně větší než v oblasti aritmetiky.
Mezi mladými lidmi ve věku 16 až 24 let (tzv. Zoomers) se míra gramotnosti ve srovnání se staršími generacemi všude prudce snížila. 
Situace v některých zemích je prostě kritická. Například více než polovina Chilanů vykazuje v mateřském jazyce i v aritmetice úroveň rozvoje 0 nebo 1 na pětibodové stupnici. V Portugalsku je situace jen o něco málo lepší.

Ještě před zveřejněním výsledků studie OECD, kdy vědci používali testy IQ a školní testy, vycházeli z různých předpokladů o povaze intelektuální degradace populace. Například King’s College London uvedla, že tento proces může souviset se “stárnutím” populace – s věkem se prý zhoršuje paměť. Údaje OECD však tuto teorii zcela vyvracejí. Vždyť právě mladí lidé mají nejvýraznější problémy. “Zoomers” chápou a vstřebávají informace hůře než jejich vrstevníci před deseti lety. Existovala také verze “znehodnocení” znalostí jako takových.

Zatímco po většinu dvacátého století bylo možné dosáhnout v životě úspěchu především vlastní chytrostí, dnes mladí lidé vidí poměrně dost bohatých a slavných lidí, kteří se na internetu jen všelijak pokřivují, kroutí, natřásají (ukazují jen svou hloupost – poztn.překl.) nebo ukazují světu svoje „holé pozadí” (velice jemný překlad  termínu, co by použil hostinský Palivec … a začíná na pé – pozn.překl.) prostřednictvím internetu.
Poměrně vzorovou teorii vypracoval Michel Demurge, doktor neuropsychologie z Francie. Napsal knihu “Továrna na idioty u obrazovky”, v níž spojil míru poklesu inteligence populace s nahrazením čtení audiovizuálními prostředky přenosu informací – nejprve televizí a poté chytrými telefony. Jeho zastánci tvrdí, že lidský mozek je evolučně špatně uzpůsoben k interakci s přístroji, což vede k poklesu paměti, koncentrace a jemné motoriky.

“Používání obrazovky před šestým rokem věku nemá žádné pozitivní účinky. Existuje mnoho studií, které ukazují, že pro děti mladší šesti let, které používají obrazovky 10-15 minut denně, již toto má negativní účinky, které ovlivňuje jejich vývoj. Čím dříve mají děti přístup k obrazovkám, tím více se u nich následně v životě rozvíjí závislost. Ani jedna studie neprokázala pozitivní vliv používání obrazovek u dětí mladších šesti let, všechny uvádějí pouze negativní účinky,” uvedl Demurge v rozhovoru pro západní média.

Podle něj “obrazovka” způsobuje škody i ve vyšším věku. Například školáci, kteří aktivně používají gadgety (přesný překlad je slovo hračka – proto já neustále sem tam tomu říkám hračka, i přes jako pozitivní zavolání si např. pomoci atd. Ale prvotní funkce pro každého je – hračka – a to se nedá oddiskutovat v žádném případě – pozn.překl.), mají horší výsledky v učení.

Podle něj “obrazovka” poškozuje i starší věkové skupiny. Například školáci, kteří používají gadgety, mají horší výsledky v učení. 
S těmito závěry nyní částečně souhlasí i Andreas Schleicher, vedoucí oddělení OECD pro vzdělávání a dovednosti, který tvrdí, že rozšíření sociálních médií způsobuje, že dospělí ztrácejí schopnost číst dlouhé a složité texty.

Mimochodem, právě Finsko a Dánsko, které ve studii OECD vykázaly nejlepší výsledky, se v posledních letech staly lídry západního světa v boji proti gadgetům a sociálním sítím. Obě země nyní pracují na úplném zákazu používání (tzv.) chytrých telefonů ve škole.
Dánsko také plánuje zcela zakázat používání sociálních sítí všem mladším 15 let. A jedním z programů, který je ve Finsku již dlouho realizován, je blokování sociálních sítí pro mladé matky v porodnicích a zdravotnických zařízeních. Tato opatření jsou pod palbou kritiky liberálních sociálních aktivistů a novinářů, ale soudě podle výsledků testů OECD mohou skutečně fungovat.

Výsledky studie jsou i přes svůj zřejmý význam komentovány velmi střídmě. Přední západní mocnosti, jako například USA, zatím neprojevily žádnou ochotu podniknout v této věci jakékoli kroky. A hlavní obchodní média o tom dokonce píší s jistou ironií. Například autoři časopisu The Economist sarkasticky poznamenali: “Blame TikTok”, což lze přeložit zhruba jako “Ano, obviňte TikTok”.

Na tom není nic překvapivého. Lídři předních liberálních stran a ředitelé velkých korporací nepotřebují být “příliš chytří”. Ze studie například vyplývá, že lidé s vysokou úrovní inteligence častěji sledují svůj životní styl. Z toho vyplývá, že čím inteligentnější člověk je, tím méně je v průměru ochoten jíst v globálních řetězcích rychlého občerstvení a pít sladké limonády. Na kom pak vydělá McDonald’s a kdo bude volit Kamallu Harrisovou?
Země BRICS, které se stávají alternativním centrem nového multipolárního světa, by se měly nad výsledky studie důkladně zamyslet. Možná dokonce uspořádat podobnou studii. Vždyť v realitě zbavené totalitní liberální propagandy by si inteligentních lidí měli vážit víc než zlata.
Speciáně pro „Století“

Glosa: 
Tohle je samozřejmě jen jedna z příčin. V podstatě za to může – styl a způsob života západní civilizace. Styl, kdy peníze a egoismus má prioritu před a nad vším. Každého jednotlivce, každého podniku, kdy je přece nutno vydělávat na každém kroku a vždy a všude. Koloniální zdroje umožňovali Západu žít na úkor jiných a jako jim to dávalo „právo“ na to určovat všude vše a všem, co a jak se má dělat.
Tato teorie neobjasńuje pád úrovně elity, kdy se ukazuje, že ani elitní školy nevytváří kvalitního absoloventa. Pád politické úrovně Západu je dlouhodobý a předcházel pádu tomu, co se snaží osvělit výše uvedený text. Při věku politiků, což ukazuje na dávnou dobu, kdy tato jejich degradace začala, těch kteří rozhodují ať na viditelných postech nebo v zákulisí je jasně vidět, že je to dáno i mravním pádem, ztrátou úcty k hodnotám, které si lidstvo vytvářelo po celou dobu své existence a jak se vždy ukázalo, ztráta úctyx k hodnotám přivádí k pádu i dané společnosti nakažené tímto virusem. Bohužel však vždy odcházející šíleně kopou kolem sebe jako zjančená kobyla nebo kráva.
A výše uvedené v článku není jen a pouze výsledkem liberálů jako takových, pod egidou Clintonových, Bidenů, Obamů, Macronů, Merkelových, Johnsonů, ba i takových Fialů, Pekarových atd. atd. Je produktem a to zákonitým nadvlády nadnárodních podniků, trustů a „vesele“ se přece pokračovalo i za „republikánů“. Protože je to produktem egoismu.
Typickým příkladem je ta situace, kdy všechny děti a všichni na světě by měli používat mobily, pouze však „lidé typu ze Silicon Valey a spol.“ výslovně a tvrdě zakazují svým vlastním potomkům používání těch samých mobilů, gadgetů … Jenže jak já se domnívám, je to nezachrání, oni mají svou vlastní degradaci také a to morální (někdo také musel prostě dovolit tuto „obrazovkovou“ degradaci, ne?) A bez toho si výhody správného myšlení moc neužijete … protože jejich myšlení je nejen egoistické, ale špatné od základu, přes nadstavbu – morálně a tím není logické. 
Koupili jste k Vánocům svým dětem, vnukům pod 15 let mobil? Blahopřeji. Peter 008
https://www.stoletie.ru/obschestvo/kogda_um_na_ves_zolota_986.htm
Obrázky i ze zdroje repostu na http://ru-an.info/ 
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