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Paul Craig Roberts: Západní svět zdegeneroval do idiocie

19.11.2024   Paul Craig Roberts     Blbka Annalena Baerbocková, německá ministryně zahraničí, pohrozila Číně za podporu Ruska.
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Co je to se západními politiky, že si myslí, že mají moc nad zahraniční politikou suverénních zemí, a vyhrožují mocným zemím, které je mohou smést z povrchu zemského? Proč tak bezstarostně rozdmýchávají mocné nepřátele, kteří je mohou rozdrtit?

Annalena Baerbocková je zjevně hloupá osoba. Americký Bidenův režim je ještě hloupější. Bidenovi hlupáci pohrdavě přivírají oči nad ruskou vojenskou doktrínou a prohlášením ruské vlády, že jakékoli rakety vypálené na Rusko budou považovány za vypálené USA a NATO a dočkají se odpovědi, která bude zahrnovat i případné použití jaderných zbraní. Idiotský Bidenův režim ohrnul nad Ruskem nos, a tím, že toto varování považoval za „Putinův bluf“, si pozval jadernou válku.

Je možné, že Putin přijme ponížení Ruska, aby ušetřil svět, ale musí vědět, že dříve či později bude muset bojovat, nebo Rusko vydat Washingtonu.

Co se získá tím, že podstoupí takové nezodpovědné riziko? Jedna věc by byla, kdyby šlo jen o riziko, jehož důsledky by nesli jen Bidenovi hlupáci. Ale něco jiného je, když toto riziko nese celý svět. Kde je světové odsouzení Bidenových idiotů za to, že vystavují svět jaderné válce? Jaký účel ospravedlňuje toto mimořádné riziko? Je celý svět stejně hloupý jako Biden?

Představa, že Amerika, jejíž vláda je prokazatelně šílená, je světovým vůdcem, je za hranicí absurdity. Takovou hrozbu pro život, jakou představuje Washington, nelze učinit skvělou. Lze ji pouze eliminovat.

Pokud chcete pochopit, jak naprosto hloupé jsou desítky milionů Američanů, všimněte si, že asi 45 % Američanů, kteří se zúčastnili voleb, volilo demokraty. Když je téměř polovina americké populace naprosto nemyslící a podporuje svými hlasy vojenský útok na Rusko, jak může Trump učinit Ameriku opět velkou? A vlastně, jak může Amerika vůbec přežít?

Když se nad tím zamyslíte, dávalo by větší smysl, kdyby Trump deportoval demokraty a přijal Hispánce. Amerika by na tom byla lépe. Aby byla země velká, potřebuje chytré lidi, a Hispánci jsou zjevně chytřejší než demokraté.

Musíme doufat, že se Trump vzchopil, požádal Putina o zdržení a slíbil, že po inauguraci tuto politiku změní.

Připomínám, že jsem varoval, že se dostaneme do tohoto nebezpečného bodu, protože Putin odmítl použít dostatečnou sílu k ukončení konfliktu s Ukrajinou dříve, než by se Washington mohl hluboce angažovat. Ve snaze vyhnout se větší válce ji Putin zesílil.
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