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G.A. Zjuganov: „Nová generace chce znát historickou pravdu o rozpadu SSSR“
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Dne 27. května, předcházejíce plenárnímu zasedání Státní dumy, předseda Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace, vedoucí frakce Komunistické strany Ruské federace ve Státní dumě G.A. Zjuganov hovořil s novináři.
 
KPRF.ru. Foto od Sergeje Sergejeva. Video televizního kanálu „Krasnaja linija“
 
Předseda Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace, vedoucí frakce Komunistické strany Ruské federace ve Státní dumě Federálního shromáždění Ruské federace G.A. Zjuganov:
- Dobrý den. Je to obtížné a pomalé, ale proces obnovy historické pravdy pokračuje. Prezident V. V. Putin nastavil pozitivní tempo pro toto oživení v rámci příprav na 80. výročí Dne vítězství. Celá progresivní komunita ho podporovala.
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Obzvláště živě a přesvědčivě se to projevilo během mezinárodního antifašistického fóra v Moskvě, na které dorazilo 165 delegací z 91 zemí. Rád bych upozornil na skutečnost, že všichni delegáti jednomyslně podpořili náš boj proti modernímu fašismu a banderovství.
Na právním fóru, které se nedávno konalo v Leningradu (Petrohradu), prezidentský poradce Anton Kobjakov oficiálně prohlásil, že Bělověžská ssmlouva (8. prosince 1991) porušila všechny normy a pravidla, a proto je neplatná.
V této souvislosti navrhuji zmínit historické dokumenty, které byly přijaty Státní dumou v roce 1996. Nová generace chce vědět, co se s naší zemí stalo během těchto zlomových období. Chce se dostat ze slepé uličky, do které jsme byli zahnáni.
Cituji tyto dokumenty: 
Usnesení Státní dumy ze dne 15. března 1996. 

Číslo 156. Prohlásit za neplatné usnesení Nejvyšší rady RSFSR ze dne 12. prosince 1991 o vypovězení smlouvy o vzniku SSSR. Pro hlasovalo 250 poslanců.
157. usnesení Státní dumy. Potvrdit pro Ruskou federaci právní platnost výsledků referenda SSSR o otázce zachování SSSR, které se nacházelo na území RSFSR dne 17. března 1991.
Věřím, že nyní nastal historický okamžik, kdy musíme důsledně realizovat tato oficiální rozhodnutí Státní dumy.  
Problematika přípravy přijetí výše zmíněných dokumentů byla spojena s obrovským rizikem. V těch dnech se odehrávalo velké drama. Všichni o tom mlčí. A Jednotné Rusko dokonce drželo jazyk za zuby. A přesto se tohle opravdu stalo.
Když jsme tato rozhodnutí přijímali, hlasovalo „proti“ jen velmi málo lidí  – myslím, že 92 poslanců. Ale za tlačítkem se schovali nějací lidé. A večer se Jelcinova banda objevila v ústřední televizi.  Jelcinové, Gajdarové, Čubajsové, Ševardnadzeové – všichni tito liberálové. Obrazovka byla rudá vztekem a křikem. Jak se opovažují obnovovat Svaz! Jsou to darebáci - takoví a takoví! A uvědomil jsem si, že reakce prezidentské bandy bude extrémně drsná. A v mnoha ohledech zločinná.
Té noci Jelcin spolu s těmito liberály připravil tři dekrety. Podle prvního dekretu měli v úmyslu rozpustit Státní dumu. Podle druhého dekretu měli v úmyslu uvěznit 400 lidí. Seznam začínal mým jménem. Třetím dekretem měli v úmyslu zavést v Moskvě výjimečný stav.
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V noci obsadili Státní dumu bojovníci se psy, kulomety a municí.
Po střelbě v roce 1993 jsem pochopil, s kým mám co do činění. Udržoval jsem přímý kontakt s mnoha veliteli, od Alfy až po divizi speciálních jednotek.
Velitel mě v noci vzbudil. Znal moje telefonní čísla. Řekl: „Dělejte co chcete. Ale bude to horší než v roce 1993. Jsme tady se zbraněmi a s rozkazem střílet. A s rozkazem vás zatknout.“
Pak jsme přijali nouzová opatření. Ještě nenastal čas jmenovat všechny, kteří pomohli učinit osudová rozhodnutí pro zemi.
A když Jelcin požadoval okamžité provedení jeho rozkazů, přišli ti, kteří měli značnou moc, a řekli mu: „Potřebujeme osm hodin na to, abychom naplánovali zavedení výjimečného stavu v Moskvě.“ A o osm hodin později přišli na koberec a řekli: „Abychom mohli ve dvanáctimilionovém městě Moskvě zavést výjimečný stav, budeme potřebovat 100 tisíc vojáků, kteří budou plnit naše nezákonné rozkazy.“
Současně sociologové měřili náladu veřejnosti v okolí Moskvy. Výsledky této studie ukázaly, že pouze Jaroslavl projevoval větší či menší loajalitu k Jelcinovi. Všichni ostatní v Moskvě říkali: „V této otázce podpoříme vlastenecké síly. Pokud zablokujeme silnice, utopíte se ve vlastním hnoji.“
Jelcin tyto tři dekrety proklel a roztrhal. Poté byli vojáci ze Státní dumy vyvedeni.
Chci, aby nová generace znala historickou pravdu.
Zdálo se mi, že po tomto incidentu Jelcin a jeho zločinecká banda narovnají politický kurz. Ale to se nestalo. Všechno pokračovalo zrádně, krutě, hrubě a zločinně.
A pak jsme se my, osm frakcí shromážděných zde, rozhodli odvolat Jelcina. Prohlášení podepsalo 156 poslanců. Mám v rukou seznam signatářů. Byli to chytří, odvážní, silní a velmi cílevědomí lidé.
Přiznávám, že podepsat tento dokument bylo nesmírně obtížné. Byla vytvořena komise v čele se zkušenými právníky Iljuchinem a Filimonovem. A v průběhu roku komise vyšetřovala všech pět zločinů, včetně zločinné dohody v Bělověžském národním parku.
Bylo provedeno vyšetřování všech obětí incidentu z roku 1993. Zbraněmi, které byly v Domě sovětů, nebyl zabit ani jeden člověk. Za tímto účelem byla provedena balistická expertíza.
Abychom zajistili, že Iljuchin může přednést svou zprávu z tribuny Státní dumy, ztrojnásobili jsme jeho ochranku. Jelcin a jeho banda udělali vše pro to, aby se žalobci nedostali k řečništi Dumy. Ale Iljuchin mluvil brilantně a uvedl konkrétní fakta. Filimonov je také jedním z nejlepších právníků.
Aby však Jelcin a jeho tým byli uznáni za zločince, byla potřeba ústavní většina – 300 parlamentních hlasů. Většina hlasovala pro Jelcinovo odvolání z funkce, ale vládnoucí strana a regiony, které vede, nehlasovaly. Javlinskij a Žirinovskij nehlasovali. V důsledku toho zastáncům Jelcinova odvolání z funkce chybělo 16 hlasů kvůli vraždám a vypuknutí války v Čečensku. Tam zemřelo více než 100 tisíc lidí.
Celý přepis této schůze si můžete prohlédnout ve 49. svazku stenogramu tohoto zasedání. Protože jsme si dobře vědomi, s kým máme co do činění, byl v knize vydané nakladatelstvím Mladá garda v roce 2003, plný text stenogramu této historické schůze. Sedmdesát stran. Tuto knihu jsme vydali v nákladu 7 000 výtisků – a já opravdu chci, aby se země a nová generace dozvěděly historickou pravdu.
Byl to akt odvahy a ozdravení situace v zemi, který donutil Jelcinův tým se sejít a říct: bude muset rezignovat. Ještě nenastal ten čas, ale později vám povím, jak se to stalo.
Připomínám také, že mezi lidově vlastenecké síly patřily tři frakce Dumy: „KSRF“, „Agrárníci“ Nikolaje Charitonova a „Lidová síla“ Nikolaje Ryžkova. N. M. Charitonov je jedním z nejodvážnějších a nejuznávanějších občanů. V roce 1993 pomohl všem obětem. Dovolte nám ještě jednou mu poblahopřát k převzetí Hvězdy Hrdiny práce z rukou prezidenta republiky.
A pak se k moci  dostal V. V. Putin a změnil strategii a nyní hájí národní zájmy státu. Ale také musíme implementovat historická rozhodnutí, která přijala Státní duma v roce 1996.
Když byl Alexandr Lukašenko zvolen prezidentem Běloruské republiky, položili jsme mu tyto otázky: „Jste pro Svaz bratrských republik? Chápete, že bez slovanského ruského jádra nepřežijeme? Tak pojďme budovat společně!“ A pouhý rok poté, co se Lukašenko dostal k moci, navrhl vytvoření Svazového státu. A my jsme ho podpořili. A pak jsme k moci přivedli gubernátory, kteří zastavili další rozval země.
Trvám na tom, aby byla vytvořena komise. 
Uvítáme to pouze tehdy, pokud v jejím čele bude předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin. Ale neobviňujte nás z toho, z čeho nás obvinit nelze. Pokud Chruščov přejmenoval Stalingrad, komunistická strana to už dávno odsoudila. Jak je známo, na plénu strany byl Chruščov odsouzen za voluntarismus a za mnoho dalších triků byl odvolán ze své funkce. Každý to dobře ví a nyní se z naší iniciativy zahájila otázka navrácení historického názvu městu Stalingrad. Trváme také na vypovězení Bělověžské dohody a požadujeme, aby mauzoleum V. I. Lenina nebylo zabedněno při přehlídkách ke Dni vítězství, požadujeme uzavření „Jelcinovy ​​hadí jámy“.
Vládnoucí strana Jednotné Rusko by si neměla „privatizovat“ vlastenectví: láska k vlasti buď existuje, nebo ne.
Pro mě je Rus ten, kdo miluje Rusko a slouží mu, aby posílil naši bezpečnost, kdo statečně bojuje na bojišti proti nacistům a fašistům.
Zítra vyšleme na Donbas další 138. humanitární konvoj. Uděláme vše pro to, abychom zajistili vítězství. Zveme novináře na tuto akci.
Prezident stanovil úkol zvládnout nejnovější technologie. Ale podívejte se, jak špatně jsou zvládané. Vezměme si například sovětský letoun An-2. Létal jsem s ním v Orjolské oblasti, abych složil zkoušky: bylo tam téměř padesát letadel - do jakéhokoli regionálního centra se dalo doletět za 30 minut. To bylo v sovětské minulosti.
V dnešní době bylo rozhodnuto vyvinout osobní letadlo pro střední tratě MS-21, ale neexistuje silná inženýrská škola. Proto nemohou letadlo vyvinout za 10 let. Zodpovídejte se za tuto práci!
A je třeba spoléhat se na sovětské zkušenosti - bez nich ničeho nedosáhnete. Například Čína se spoléhá na nové technologie, postupuje vpřed a stala se velmocí.
V Rusku se ceny „borščového balíku“ opět zvýšily o 80 % –  ale byli jste to vy, kdo tento rozpočet schválil, a bankéři si opět vezmou téměř dva biliony rublů a starší občané stále žijí s důchodem 23 tisíc rublů. Náš „Rozvojový rozpočet“ je už dávno připravený, ale stále leží na stole „Jednotného Ruska“.
V.V. Putin prohlásil, že k vítězství je nutné zajistit soudržnost a jednotu společnosti. My bráníme naši milovanou vlast od prvního dne a budeme ji bránit i nadále. Je velmi důležité při přípravě na příští volby prokázat maximální poctivost a důslednost v této politice.
Volný překlad:  P. Rejf
