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Vláda prala oficiálne peniaze z drogovej činnosti a predaja zbraní. Demisia ministra nesmie stačiť!
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4. červen 2025  |  simon22      Zdechovský prišiel kontrolovať míňanie eurofondov na Slovensku z rozpočtu 2015 a tvrdí že sa tu rozkrádalo, za čo ho Fico nazval nájomným Vrahom. Opozícia sa okamžite ospravedlnila a nazvala to neprípustným. Ale ku kauze ktorá prebieha už niekoľko dní a nie, je ani smerácka ani Babišova sa akosi opoziční poslanci nevyjadrujú. Dokonca som nepočul ani eurohujera Zdechovského nič k tomu povedať. 
Tíško mlčí a šúcha nohami. TOTO JE POKRYTECTVO najvyššieho rangu od progresívcov, demokratov a všetkých, čo útočia na Slovensko za každý prd, ale pri nadnárodnej hanbe a strate dôvery ČESKEJ VLÁDY štyri mesiace pred voľbami mlčia a ani nedýchajú.

Kauza Bitcoin v Českej republike má obeť, ministra spravodlivosti Blažeka.

Kto daroval miliardu štátu? Drogový díler v podmienke má policajnú ochranu…

EJO podáva doplnenie trestného oznámenia na Tomáša Jiříkovského – podozrenie z prania špinavých peňazí a podvodov v hodnote miliárd korún

Praha, 1. júna 2025 – Európska organizácia pre spravodlivosť (EJO), nezávislá verejnoprávna organizácia, oznámila, že podala doplnenie trestného oznámenia na Tomáša Jiříkovského (nar. 12. novembra 1982 v Břeclavi). Vrchné štátne zastupiteľstvo v Olomouci.

Národná centrála proti organizovanému zločinu (NCOZ)
Finančno-analytický útvar (FAÚ)

Kópia bola zaslaná aj Českej tlačovej agentúre, aby bola zabezpečená verejná kontrola.
Predmet oznámenia

Jiříkovský je podozrivý z prania špinavých peňazí a podvodu podľa § 209 Trestného zákona v súvislosti s darovacou zmluvou uzavretou s Ministerstvom spravodlivosti ČR.

Hlavné zistenia:

Podľa analýzy blockchainu sa v peňaženke Jiříkovského s Bitcoinmi nachádzalo 5 366 BTC (cca 12,5 mld. Kč), pričom niekoľko stoviek BTC bolo z peňaženky pred uzavretím darovacej zmluvy tajne prevedených na neznáme adresy.
Darovacia zmluva zo 7. marca 2025 bola založená na nepravdivom tvrdení, že peňaženka obsahovala 1 562 BTC. Ministerstvo tak dostalo len tretinu tejto zníženej hodnoty (približne 520 BTC ≈ 1 miliarda Kč), a nie skutočnú sumu – čím štátu vznikla škoda viac ako 3 miliardy Kč.

Bitcoiny pochádzali z nelegálnej činnosti, konkrétne z darknetového trhoviska Nucleus Market, ktoré prevádzkoval Jiříkovský.

Ostatné osoby a subjekty – vrátane notárov, advokátov a poskytovateľov služieb v oblasti kryptomien – mali podozrenie z nelegálneho pôvodu nahlásiť FAÚ, čo neurobili.
Právna kvalifikácia:

Legalizácia príjmov z trestnej činnosti (§ 216 Trestného zákona)
Podvod (§ 209 Trestného zákona)

Porušenie oznamovacej povinnosti podľa § 6 zákona o opatreniach proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti (AML zákon)…

Kto je tento človek? Kľúčové postavy spojené s Bitcoinom v odhadovanej hodnote 12 miliárd korún z obchodu so zbraňami, drogami a vraždami na darknetovom trhu. Sú minister spravodlivosti Pavel Blažek, Tomáš Jiříkovský a hlavný konštruktér celého prípadu – právnik Karim Titz. Práve oni mali podľa dostupných informácií prístup k bitcoinom, ktoré pochádzali z rozsiahlych nelegálnych transakcií po celom svete. Kárim Titz stál za celou schémou legalizácie ukradnutých bitcoinov. 

Práve on skonštruoval a pripravil štruktúru, ktorá mala umožniť prevod a „vyčistenie“ mafiánskych prostriedkov z rôznych častí sveta. Podľa zistení kriminálnych vyšetrovateľov Titz vytvoril reťazec pseudonymných firemných subjektov a viacstupňových mechanizmov preposielania, ktoré mali každý prevod zbaviť všetkých stôp na darknetovom trhu a zároveň ho integrovať do hlavného finančného systému.

Súčasná odhadovaná hodnota držby ukradnutých Bitcoinov je najmenej 12 miliárd korún, ale trhová cena Bitcoinu stále rastie, čo výrazne zvyšuje potenciálne výnosy pre podvodníkov. 

Titzove aktivity vzbudili mimoriadnu pozornosť medzinárodných protikorupčných a protimafiánskych jednotiek.

Pavel Blažek neodolal pokušeniu a dal darovaciu zmluvu medzi trestaným človekom a jeho ministerstvom zrealizovať, čím zlegalizoval finančné prostriedky získané z trestnej činnosti..

Podľa neoficiálnych informácií sa na operácii prania špinavých peňazí podieľal aj Pavel Blažek, ktorý – zdá sa – neodolal vábeniu okamžitého zisku. Podľa dostupných indícií bol Blažek jedinou spomínanou osobou, ktorá mala priamy kontakt s množstvom anonymných peňaženiek Bitcoin, kam prúdili finančné prostriedky na financovanie drog, zbraní a vrážd.
Tomáš Jiříkovský v hľadáčiku FBI.

Najznámejšou postavou z tejto trojice bol v posledných dňoch Tomáš Jiříkovský, ktorého aktivity sa dostali pod drobnohľad Federálneho úradu pre vyšetrovanie (FBI). Vyšetrovanie sa zameriava predovšetkým na zmiznutie obrovského množstva Bitcoinov z darknetového trhoviska, ktoré sa používalo na vraždy, predaj drog a zbraní v Spojených štátoch. Pôvodný správca trhoviska dlho odolával identifikácii, ale po rozsiahlej forenznej práci kybernetických detektívov a analýze transakcií sa do hry zapojil Jirikovsky, ktorého úloha postupne odhalila štruktúru celého podvodu….

V ČESKEJ REPUBLIKE PREŠIEL ZÁKON ..ak držíte bitcoiny viac ako 3 roky, nemusíte zisk zdaňovať… a hneď potom ministerstvo dostalo miliardu korún v bitcoinoch… Pán Zdechovský, aktivuješ kontrolnú komisiu? budeš rovnako vystupovať proti svojim chlebodarcom ako proti Slovensku? 

Samozrejme že som za potrestanie zlodejov a ich odsúdenie, ak niečo ukradli. Len pripomínam, že pri čerpaní eurofondov je objekt z nich postavený zakúpený či rekonštruovaný viazaný na použitie k deklarovanému účelu z projektu žiadosti MINIMÁLNE NA 5 ROKOV. 

Potom sa z penziónu môže  stať súkromný dom, z parkoviska zastávka autobusov atd. atd. Takže ak bol projekt dokončený v roku napríklad 2018 +5 je 2022. Dovtedy mal byť objekt používaný v súlade s deklarovaným účelom. Potom si s ním majiteľ môže urobiť čo len chce. A TOTO SI PRI SVOJOM vystúpení nespomenul, či už uplynulo 5 rokov od poslednej faktúry alebo nie. 

Ak áno, nič nebráni majiteľom objekt využívať výhradne na svoje účely. Ja to nepovažujem za amorálne, no neporušuje to žiadne pravidlá čerpania eurofondov. Zatiaľ čo pranie špinavých peňazí z DARKNETU prostredníctvom daru vláde 1 miliardy KČ a zbytok viac ako 12 miliárd  sa stratil, zostane NAVŽDY trestným činom medzinárodného rozsahu. 

Ak zmluvou  darovali miliardu Vláde, koľko išlo STRANE ODS a koľko na súkromné účty?? A Fiala sa tvári, že sa nič nestalo? Minister financií, ktorého úrad musel preveriť pôvod peňazí  pred otvorením bitcoin peňaženky sa tvári že o tom ani nevedel?

Prať oficiálne drogové peniaze sa podarilo zatiaľ len ČESKEJ REPUBLIKE!
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