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12.9.2024  Paul Craig Roberts      Čas plyne. Od onoho dne, kdy několik Saúdských Arabů vyzbrojených pouze štípacími kleštěmi způsobilo čtyřikrát během jednoho rána selhání bezpečnosti na letištích, selhání celého bezpečnostního systému USA/NATO/Mossadu, rozpad věží WTC konstruovaných tak, aby odolaly nárazům letadel, v prach tím, že do nich vletěla unesená letadla, a zaútočilo na Pentagon pomocí manévrů, kterých letadla a piloti nejsou schopni, a zničilo část Pentagonu, kde byly dokumenty, které vysvětlovaly, kam se poděly chybějící miliardy nebo spíše biliony dolarů Pentagonu. Během těchto hodin činnosti nebylo americké letectvo schopno dostat ze země stíhačky a nikdy nebyly nalezeny žádné důkazy o cestujících ve čtyřech unesených letadlech. V troskách dvousetpatrových mrakodrapů se však našel nepoškozený pas jednoho z údajných únosců. A Američané této naprosto neuvěřitelné historce uvěřili. Jaká je naděje pro Američany?
Trvalo rok nátlaku na Bushův/Cheneyho režim, než byla ustavena komise, která místo vyšetřování sepsala oficiální příběh, jak jí bylo nadiktováno. Později spolupředsedové komise a právní poradci napsali knihy, v nichž uvedli, že vláda zatajovala informace a připravila komisi na neúspěch.

Středoškolskému profesorovi fyziky stačilo pouhých 10 minut, aby zbořil několikaletou počítačovou simulaci NIST o zřícení budovy 7, 47patrové budovy WTC, před kterou stál reportér BBC a 30 minut před zřícením oznámil její pád. Věděli, že budova je určena ke zničení, ale zpráva se dostala ven ještě před událostí. Silverstein, který Světové obchodní centrum vlastnil nebo měl v pronájmu, řekl v přímém přenosu, že bylo rozhodnuto o stržení budovy 7. V té době se již budova 7 nacházela v havarijním stavu. Budovu nemůžete strhnout, dokud není prošpikovaná výbušnimani, což je časově náročná složitá práce.

Je naprosto zřejmé, že všechny tři budovy byly připraveny pro demolici. Budova 7 se zřítila rychlostí volného pádu a stejně tak i obě věže. Toho lze dosáhnout pouze řízenou demolicí. Pokud údajní muslimští únosci budovy zadrátovali – což je nemožné – jaký smysl má vletět do nich letadly?

Řízená událost byla Washingtonem využita k zahájení války na Blízkém východě proti odpůrcům Izraele. Norman Podhoretz v Commentary k těmto válkám vyzýval a americký čtyřhvězdičkový generál Wesley Clark, vrchní velitel NATO, později potvrdil, že mu generálové z Pentagonu ukázali válečné plány vyzývající USA ke svržení „sedmi zemí do pěti let“.

Jen málo z těchto mimořádných důkazů zapůsobilo na netečné Američany, kteří falešný příběh spolkli i s navijákem.

V důsledku toho Washington zničil Irák a Libyi a chystal se zničit Sýrii, ale zasáhli Rusové. Izrael držel americkou zbraň namířenou na Írán, ale Putin prohlásil, že Rusko útok na Írán nepřipustí.

Snadno pochopíte, proč sionističtí Židé nenávidí Putina a Rusko a proč Americe hrozí, že bude sloužit sionistické agendě. Je však těžké pochopit Putinovu trpělivost vůči Izraeli. Vlastní snad Netanjahu Kreml stejně jako Washington?

Zatím nevíme, jak se události rozpoutané 11. zářím 2001 dokončí. Mohou nám všem přinést smrt.

Nikdy jsem však nedokázal pochopit, proč se Dick Cheney, neokonzervativci, vojensko-bezpečnostní komplex a mediální děvky tolik snažili udělat z několika Saúdských Arabů superhrdiny, kteří se americkému státu národní bezpečnosti více než vyrovnali. Jak se může Washington vypořádat s Ruskem, Čínou a Íránem, když pár muslimů dokáže údajné supervelmoci uštědřit nejhorší ponížení, jaké kdy zažila?

Totální ponížení, které oficiální narativ přinesl Americe 11. září, nemá v dějinách obdoby. Člověk by si myslel, že takové selhání celého systému by mělo zničit důvěru Američanů ve Washington. Proč se vysvětluje, že se americké pěsti nezvedají proti Washingtonu, ale proti muslimským zemím, které s tím nemají nic společného?

Pokud je americké obyvatelstvo neschopné dávat pozor na takové věci, jak si může myslet, že zůstane svobodné?
The 23rd Anniversary of September 11, 2001 vyšel 10.září 2024 na stránkach PCR. Překlad v ceně 262 Kč Zvědavec.

