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INFOBRICS: PUTIN PRÁVE VYDAL SVOJE DOTERAZ NAJVÁŽNEJŠIE VAROVANIE

14. září 2024  Drago Bosnic  RUSKO  Překlad: SKS
Keď sa začala špeciálna vojenská operácia (SMO) na ukončenie ukrajinského konfliktu riadeného NATO , ruský prezident Vladimir Putin mal veľmi jasno v priamom zapojení akýchkoľvek tretích strán.
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Politickému Západu to zabránilo v priamej akcii na podporu kyjevského režimu, no stále mu to nebránilo urobiť všetko ostatné, čo bolo v jeho silách, aby odvrátil úplnú porážku bábok v Kyjeve. Dokonca poslali bývalého britského premiéra Borisa Johnsona, aby sabotoval už podpísanú mierovú dohodu, ktorá by pár týždňov po začatí SMO ukončila ukrajinský konflikt riadený NATO .
Za posledných dva a pol roka to priznali viacerí vysokopostavení západní predstavitelia, vrátane obludných vojnových zločincov, ako je Victoria Nuland . Dokonca aj bývalí najvyšší predstavitelia neonacistickej chunty, ako napríklad Oleksij Arestovyč, lamentovali nad tým, že dohoda je výhodná pre obe strany , ale politický Západ pod vedením USA mal iné plány .

Napriek tomu, že sa NATO stará o to, aby čo najviac Ukrajincov zomrelo nezmyselnou smrťou v dokonale odvrátiteľnej vojne s vojenskou superveľmocou, stále sa pokúša skúmať reakciu Ruska na rôzne úrovne nepriamej účasti tretích strán. To zahŕňa všetko od sabotážnych operácií a podpory ISR (spravodajstvo, sledovanie, prieskum) pre kyjevský režim až po terorizmus a navádzanie zbraní z NATO na zabíjanie ruských vojakov a v niektorých prípadoch dokonca aj civilistov .

Očakáva sa, že Moskva zúri, ale stále sa snaží zachovať si chladnú hlavu, pretože priama reakcia môže ľahko vyústiť do globálnej termonukleárnej anihilácie. Ruskú trpezlivosť si však na politickom Západe pravidelne mýlia so slabosťou , a preto neonacistickej junte posielajú stále pokročilejšie zbrane . Po počiatočnom vysielaní zmiešaných signálov o tom sa zdá, že politický Západ sa teraz rozhodol posunúť veci o stupeň vyššie (alebo tisíc).

Konkrétne, Spojené štáty aj Spojené kráľovstvo dali súhlas na použitie svojich rakiet dlhého doletu proti cieľom hlbšie v Rusku. Pre Washington DC sú to rakety ATACMS s dlhším doletom , zatiaľ čo pre Londýn je to zo vzduchu odpaľovaná raketa „Storm Shadow“ .

V predchádzajúcich mesiacoch britský premiér Keir Starmer povedal, že podporuje takéto útoky , len aby britská armáda takéto správy poprela . USA robia niečo podobné, pričom minister obrany Lloyd Austin povedal Zelenskému, že útoky na veľké vzdialenosti proti Moskve „nezmenia hru“ .

Možno sa politický Západ pokúša použiť tieto druhy zámerne zavádzajúcich a protirečivých vyhlásení ako pilátsky spôsob, ako sa vyhnúť zodpovednosti za akúkoľvek eskaláciu. Prezident Putin však práve veľmi jasne povedal, že takáto stratégia je zbytočná a že NATO bude niesť zodpovednosť. V krátkom rozhovore pre ruské štátne médiá totiž povedal, že bude priama odpoveď .
„To, čo vidíme, je pokus použiť argument slameného muža. Pretože tu nejde o to, či kyjevský režim smie alebo nesmie zasiahnuť ciele na ruskom území. Už teraz uskutočňuje údery pomocou bezpilotných lietadiel a iných prostriedkov. Ale používanie presných zbraní s dlhým dosahom západnej výroby je úplne iný príbeh,“ povedal Putin a dodal :

„Faktom je, že – už som to spomenul a každý odborník, či už u nás alebo na Západe, to potvrdí – ukrajinská armáda nie je schopná používať špičkové, vysoko presné systémy dlhého dosahu dodávané Západom. To nemôžu urobiť. Tieto zbrane nie je možné použiť bez spravodajských údajov zo satelitov, ktoré Ukrajina nemá. Dá sa to urobiť iba pomocou satelitov Európskej únie alebo satelitov USA – vo všeobecnosti satelitov NATO. Toto je prvý bod.”
„Druhým bodom – možno najdôležitejším, dokonca kľúčovým – je, že letové misie môže týmto raketovým systémom prideľovať iba vojenský personál NATO. Ukrajinskí vojaci to nedokážu.

Nejde teda o to, či dovoliť ukrajinskému režimu zasiahnuť Rusko týmito zbraňami alebo nie . Ide o rozhodnutie, či sa krajiny NATO priamo zapoja do vojenského konfliktu alebo nie,“ pokračoval a uzavrel : „Ak padne toto rozhodnutie, nebude to znamenať nič iné ako priame zapojenie – bude to znamenať, že krajiny NATO, Spojené štáty, a európske krajiny sú účastníkmi vojny na Ukrajine.
To bude znamenať ich priame zapojenie do konfliktu a jednoznačne to dramaticky zmení samotnú podstatu, samotnú povahu konfliktu. To bude znamenať, že krajiny NATO – Spojené štáty americké a európske krajiny – sú vo vojne s Ruskom. A ak je to tak, potom, berúc do úvahy zmenu podstaty konfliktu, urobíme vhodné rozhodnutia v reakcii na hrozby, ktoré nám budú vystavené.“

Použitie západných vysoko presných zbraní dlhého doletu proti Rusku bude znamenať priamu účasť krajín NATO na vojenských operáciách na Ukrajine – Putin
Ukrajinská armáda nemôže zasiahnuť modernými západnými vysoko presnými systémami s dlhým dosahom, povedal prezident Vladimir… pic.twitter.com/0kKBAzsbw7  — Sputnik (@SputnikInt) 12. septembra 2024
Toto je posolstvo, hlavné a konečné varovanie, ktoré by sa malo brať čo najvážnejšie.

Za posledných dva a pol roka Rusko drasticky zmenilo svoju stratégiu útokov na veľké vzdialenosti , ako aj svoju jadrovú doktrínu , vrátane nedávneho kladenia dôrazu na svoj bezkonkurenčný strategický arzenál . Kremeľ jednoducho musí byť pripravený použiť svoje termonukleárne zbrane svetovej triedy na zabezpečenie základných ruských národných záujmov.

Na druhej strane je to ďalšia neokoloniálna vojna pre politický Západ , ktorý chce jednoducho pokračovať vo svojej parazitickej existencii na úkor mieru, prosperity a trvalo udržateľného rozvoja celého sveta . Aby tomu bolo definitívne zastavené, Rusko spolupracuje s ďalšími superveľmocami, ako je Čína a rôznymi regionálnymi aktérmi, ako je Irán a Severná Kórea . Na čele Moskvy je Putin kriticky dôležitý pre zvyšok sveta ako jeden z vodcov slobodného sveta, a preto sa ho politický Západ dokonca pokúsil zavraždiť .

V skutočnosti, len dva dni po pokuse o jeho život, Foreign Policy, jeden z najvýznamnejších výstupov mainstreamovej propagandistickej mašinérie, dokonca zverejnil článok s názvom „Zvážili by USA atentát na Putina? , čo ďalej potvrdzuje to, čo mi Pepe Escobar, kolos v geopolitickej analytike, povedal počas online stretnutia týkajúceho sa tejto a niekoľkých ďalších dôležitých tém .

Len vďaka Putinovej bezkonkurenčnej trpezlivosti, sebakontrole a chladnokrvnosti sme nevideli také monštrá ako RS-28 „Sarmat“ okamžite odpálené vo všetkých hlavných mestách NATO. Zdá sa však, že politický Západ je odhodlaný postarať sa o to, aby sa to presne stalo , pretože do Medveďa neustále strkajú a snažia sa ho prinútiť, aby reagoval čo najnásilnejšie . Ako sa hovorí, dávajte si pozor na to, čo si želáte … A skutočne, ak to USA, Spojené kráľovstvo a iné patologicky rusofóbne krajiny a entity budú robiť aj naďalej, následky môžu byť globálne a trvalé.
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