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Výbor 300: Přečtěte si předpověď z roku 1991 a uvědomte si, kolik z ní se již plní

3 října, 2024   Slovanka       Vše, co si přečtete níže, vyjma mého krátkého úvodního a závěrečného komentáře, pochází z knihy Dr. Johna Colemana ‚ Hierarchie konspirátorů: Příběh výboru 300 ‚ vydané v roce 1991.
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My starší, kteří jsme již v uvedeném roce nebyli děti, takže jsme velmi dobře vnímali politické i společenské dění, si tu dobu velmi dobře pamatujeme, takže víme, že mnohé z toho, co se dnes děje, bychom si tehdy nedokázali představit ani v nejdivočejších myšlenkách.
Svět byl v mnohém někde úplně jinde než dnes, i když šlo o dobu, kdy se výrazně měnil politický systém nemalé části zemí, s nimiž již tehdy 
      byly jisté plány.

Plány na jejich zničení a likvidaci celých národů a národních států. O těchto plánech jsme nic nevěděli, tehdy o nich ještě nebylo ani zmínky. Nyní je to realita, která se odehrává doslova v přímém přenosu.

Nedávno přijatý „Pakt pro budoucnost“ skutečně jakousi jednu světovou vládu v režii OSN nastiňuje, o to víc pokládám za nutné připomenout, co se o budoucnosti lidstva psalo před více než 30 lety.

Přečtěte si tedy úryvek z knihy Johna Colemana, který se dlouhé roky zabýval tzv. Výborem 300, jehož členům se také někdy říká „ilumináti“ a samotnému „Výboru 300“ pak „stínová vláda.“

Pokud si srovnáte dnešní dobu s tou, kdy byla kniha napsána, pak si uvědomíte, že Dr. Coleman byl jedním z mála lidí, kteří tehdy věděli, kam svět plný „spáčů“ směřuje.

Místy až děsivě současná realita souzní s plány, které podle dr. Colemana měli už tehdy s lidstvem ti, kteří se nachází na vrcholku pyramidy moci….

Dále již dr. Coleman:

Zlým záměrem a účelem Výboru 300 je splnit následující plány:

Jedna světová vláda a jednotný peněžní systém pod stálými nevolenými dědičnými oligarchisty, kteří se sami vybírají ze svých řad ve formě feudálního systému, jak tomu bylo ve středověku.

V této entitě Jednoho světa bude populace omezena omezením počtu dětí na rodinu, nemocemi, válkami, hladomory, dokud 1 miliarda lidí užitečných pro vládnoucí třídu v oblastech, které budou přísně a jasně definované, zůstane jako celková světová populace.

Nebude žádná střední třída, jen vládci a služebníci.

Všechny zákony budou jednotné v rámci právního systému světových soudů, které uplatňují stejný jednotný kodex zákonů, podporované policejními silami vlády Jednoho světa a sjednocenou armádou Jednoho světa, aby prosazovaly zákony ve všech bývalých zemích, kde nebudou existovat žádné národní hranice.

Systém bude na bázi sociálního státu; ti, kteří jsou poslušní a podřízení vládě jednoho světa, budou odměněni prostředky k životu; ti, kdo jsou vzpurní, budou jednoduše vyhladověni k smrti nebo budou prohlášeni za psance, takže se stanou terčem pro každého, kdo si je přeje zabít.

Soukromé střelné zbraně nebo zbraně jakéhokoli druhu budou zakázány.

Bude povoleno pouze jedno náboženství, a to ve formě církve jedné světové vlády, která existuje od roku 1920, jak uvidíme. Satanismus, luciferianismus a čarodějnictví budou uznány jako legitimní osnovy jedné světové vlády bez soukromých nebo církevních škol.

Všechny křesťanské církve budou rozvráceny a křesťanství bude v Jedné světové vládě minulostí.

Abychom navodili stav, kde neexistuje žádná individuální svoboda nebo jakýkoli koncept svobody přežívající, nesmí existovat nic takového, jako je republikanismus, suverenita nebo práva příslušející lidu.

Národní hrdost a rasová identita budou vymýceny a v přechodné fázi bude podléhat nejpřísnějším trestům i zmínka o rasovém původu.

Každá osoba bude muset být plně indoktrinována, že je ve vlastnictví Jednotné světové vlády, s identifikačním číslem jasně označeným na jejich osobě, aby bylo snadno dostupné, přičemž toto identifikační číslo bude v základním souboru počítače NATO v Bruselu, Belgie, podléhající okamžitému vyhledání kteroukoli agenturou vlády Jednoho světa – a to kdykoli.

Hlavní složky CIA, FBI, státních a místních policejních agentur, IRS, FEMA, sociálního zabezpečení budou značně rozšířeny a budou tvořit základ osobních záznamů všech jednotlivců ve Spojených státech.

Manželství bude postaveno mimo zákon a nebude existovat rodinný život, jak jej známe. Děti budou v raném věku odebrány rodičům a vychovány odděleními jako státní majetek.

Ženy budou degradovány pokračujícím procesem hnutí za „osvobození žen.“ Volný sex bude povinný.

Za neuposlechnutí budou přísné tresty. Potrat bude povinný poté, co se ženě narodí dvě děti; tyto záznamy budou obsaženy v osobní složce každé ženy v regionálních počítačích vlády Jednoho světa.

Pokud žena otěhotní poté, co předtím porodila dvě děti, bude násilně přemístěna na potratovou kliniku k provedení potratu a sterilizace.

Pornografie bude propagována a bude povinně uváděna v každém kině, včetně homosexuální a lesbické pornografie. Užívání „rekreačních“ drog bude povolené, přičemž každá osoba bude mít přiděleny kvóty na drogy, které lze zakoupit v obchodech One World Government po celém světě.

Drogy na ovládání mysli se rozšíří a jejich užívání bude povinné. Takové léky na kontrolu mysli budou podávány potravinami a/nebo vodou  bez vědomí a/nebo souhlasu lidí. Budou zřízeny drogové bary provozované zaměstnanci vlády Jednoho světa, kde bude moci třída otroků trávit svůj volný čas.

Tímto způsobem budou neelitní masy zredukovány na úroveň a chování kontrolovaných zvířat bez vlastní vůle a budou snadno usměrňovány a kontrolovány.

Ekonomický systém bude založen na vládnoucí oligarchické třídě, která umožní vyrábět právě tolik potravin a služeb, aby udržely chod masových otrockých pracovních táborů. Veškeré bohatství bude shromážděno v rukou elitních členů Výboru 300.

Každý jednotlivec bude indoktrinován, aby pochopil, že jeho přežití je zcela závislé na státu. Světu bude vládnout Výbor 300 výkonných dekretů, které se stanou okamžitým zákonem. Budou existovat trestní soudy, nikoli soudy spravedlnosti.

Průmysl má být totálně zničen spolu s jadernými energetickými systémy. Pouze 300členný výbor a jeho elitáři mají právo na jakékoli zdroje Země. Zemědělství bude výhradně v rukou Výboru 300 s přísně kontrolovanou výrobou potravin.

Jakmile tato opatření začnou nabývat účinnosti, velká populace ve městech bude násilně odsunuta do odlehlých oblastí a ti, kteří odmítnou odejít, budou vyhubeni způsobem experimentu vlády Jednoho světa, který provedl Pol Pot v Kambodži.

Eutanazie pro nevyléčitelně nemocné a staré osoby bude povinná. Žádná města nesmí být větší než předem stanovený počet, jak je popsáno v díle Kalgergiho. Nezbytní pracovníci budou přesunuti do jiných měst, pokud se některé, stane přelidněným.

Ostatní nepodstatní pracovníci budou vybráni náhodně a posláni do nedostatečně osídlených měst, aby naplnili „kvóty.“

Nejméně 4 miliardy „zbytečných jedlíků“ budou do roku 2050 odstraněny omezenými válkami, organizovanými epidemiemi smrtelných rychle působících nemocí a hladověním.

Energie, jídlo a voda budou udržovány na úrovni životního minima pro neelitu, počínaje bílou populací západní Evropy a Severní Ameriky a poté se rozšíří na další rasy.

Populace Kanady, západní Evropy a Spojených států bude decimována rychleji než na jiných kontinentech, dokud světová populace nedosáhne zvládnutelné úrovně 1 miliardy, z čehož 500 milionů budou tvořit lidé čínského a japonského původu vybraní proto, že jsou to lidé, kteří byli po staletí řízeni pluky, a kteří jsou zvyklí poslouchat autoritu bez otázek.

Čas od času dojde k uměle vytvořenému nedostatku potravin a vody a lékařské péče, aby se připomnělo masám, že samotná jejich existence závisí na dobré vůli Výboru 300.

Po zničení bytového, automobilového, ocelářského a těžkého průmyslu bude omezena bytová výstavba a průmysl jakéhokoli druhu. Ten, kterému bude dovoleno zůstat, bude pod vedením Římského klubu NATO, stejně jako veškerý vědecký a vesmírný výzkum bude omezený na elitu pod kontrolou Výboru 300.

Vesmírné zbraně všech bývalých zemí budou zničeny spolu s jadernými zbraněmi.

Všechny základní i nepodstatné farmaceutické produkty, lékaři, zubaři a zdravotničtí pracovníci budou evidováni v centrální počítačové databance a nebudou předepisovány žádné léky ani lékařská péče bez výslovného povolení regionálních kontrolorů odpovědných za každé město a obec.

Spojené státy zaplaví národy nekompatibilních kultur, které nakonec převálcují Bílou Ameriku, budou to lidé bez ponětí o tom, co Ústava Spojených států znamená, a kteří v důsledku toho neudělají nic na její obranu, a v jejichž myslích jsou koncepty svobody a spravedlnosti tak slabé, že na nich nezáleží.

Hlavním zájmem bude jídlo a přístřeší.

Žádná centrální banka – kromě Banky mezinárodního vypořádání a Světové banky – nebude smět působit. Soukromé banky budou postaveny mimo zákon. Odměna za vykonanou práci bude v rámci Jednotné světové vlády podléhat jednotné, předem stanovené stupnici.

Nesmí být povoleny žádné spory o mzdy ani žádné odchylky od standardních jednotných platových stupnic stanovených vládou Jednoho světa. Kdo poruší zákon, bude okamžitě popraven.

V rukou neelity nesmí být žádné bankovky ani mince. Všechny transakce budou prováděny prostřednictvím digitální měny, která ponese identifikační číslo držitele.

Každé osobě, která jakýmkoliv způsobem poruší pravidla a předpisy Výboru 300, bude na různou dobu v závislosti na povaze a závažnosti porušení pozastaveno používání její digitální měny.

Takové osoby, když půjdou nakupovat, zjistí, že jejich digitální měna je na černé listině a nebudou moci získat žádné služby. Pokusy obchodovat se „starými“ mincemi, to znamená s penězi dřívějších a nyní zaniklých národů, budou považovány za hrdelní zločin podléhající trestu smrti.

Všechny takové ražené mince budou muset být v daném čase odevzdány spolu se zbraněmi, výbušninami a automobily.

Pouze elita a vysoce postavení funkcionáři Jedné světové vlády budou mít povolenou soukromou dopravu, zbraně, ražení mincí a automobily.

Pokud bude přestupek závažný, digitální měna bude vypnuta v místě kontroly, kde bude předložena. Poté tato osoba nebude moci získat jídlo, vodu, přístřeší, lékařské služby a zaměstnání a bude oficiálně uvedena jako psanec.

Vzniknou tak velké tlupy psanců, kteří budou žít v regionech, kde budou podléhat honbě a zastřelení. Osoby, které budou jakýmkoli způsobem pomáhat psancům, budou rovněž zastřeleny.

Za psance, kteří se po uplynutí stanovené doby nevzdají policii nebo armádě, bude náhodně vybrán rodinný příslušník, aby si místo nich odseděl trest odnětí svobody.

Soupeřící frakce a skupiny, jako jsou Arabové a Židé a africké kmeny, budou mít ještě větší rozdíly a bude jim dovoleno vést proti sobě vyhlazovací války pod očima pozorovatelů NATO a OSN. Stejná taktika bude použita ve Střední a Jižní Americe.

Tyto opotřebovací války proběhnou před převzetím vlády Jednoho světa a budou vyprojektovány na každém kontinentu, kde žijí velké skupiny lidí s etnickými a náboženskými rozdíly, jako jsou Sikhové, muslimští Pákistánci a hinduističtí Indové.

Etnické a náboženské rozdíly se budou zvětšovat a vyhrocovat a násilné konflikty jako prostředek k „urovnání“ jejich rozdílů budou podněcovány a podporovány.

Veškeré informační služby a tisková média budou pod kontrolou Jednotné světové vlády. Pravidelná kontrolní opatření vymývání mozků budou vydávána za „zábavu.“

Mládež, která bude odebrána „neloajálním rodičům“, dostane zvláštní vzdělání, které z nich učiní tyrany. Mládež obou pohlaví dostane výcvik, aby se kvalifikovala jako vězeňská stráž pro systém pracovních táborů Jednoho světa.


Výše uvedené napsal v roce 1991 Dr. John Coleman. Mnohé z těchto věcí vidíme již dnes. Přesně předpověděl i to, co tehdy bylo nemyslitelné (digitální měna, digitální identita, zničení křesťanství, likvidace tradiční rodiny, válečné konflikty, eutanazie, likvidace bílé rasy a s ní související výměna obyvatel…).

V některých ohledech globalisté politiku přehodnotili (vylidnění venkova, vznik megaměst namísto předpovídaného stěhování lidí na venkov), neboť zjistili, že jiná než původně navržená metoda je pro ovládání mas účinnější.

Musíme jednat hned, abychom tomu zabránili.

Většinu prezidentů a premiérů po celém světě kontroluje a dosazuje Výbor 300. Nejlépe jsme to viděli za Covidu, kdy fungovala perfektní koordinace těchto předem dosazených loutek.

Výbor 300 také kontroluje všechny zpravodajské agentury, jako je MI6 a CIA, které jsou jejich nejmocnějšími nástroji k dosažení jejich cílů.

Aby bylo možné lidstvo od neradostného údělu otroků uchránit, je nutné odstranit Výbor 300. Toto je hlava hada, který musí být odříznut.

Bude to vyžadovat globální úsilí statečnosti a akce. Musí se to udělat, jinak bude nastolena globální tyranie, neboť téměř vše jde skutečně přesně tím směrem, jaký predikoval již v roce 1991 dr. Coleman.

Už zabili miliony nevinných lidí a plánují zabít miliony dalších. Nezastaví se, pokud nebudou oni sami zastaveni. Toto je realita osudu lidstva.

Zločinci a masoví vrazi se nevzdávají své moci. V zájmu celého lidstva se jim jejich moc musí vzít.

 

Ve videu níže (anglicky) se také hovoří o „stínové vládě“ a plánech Výboru 300:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/vybor-300-prectete-si-predpoved-z-roku-1991-a-uvedomte-si-kolik-z-ni-se-jiz-plni/ 
